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	���ق    �  -١ ���
��د ���    �د �� ا
��و��آ�ل ا���

)'�&$  ا
%ر�$         #�"�ر�  آ�
����� ا  $�
 وا
�آ�
  ا
(و

����ت �� إ,�ر ���ه(ة      /
 �<41$<=ً� �$� ���$0 ه$%;     ١   �� أ����9 ا
	���4   ا��81ر ا67)5  ا
�4و�   �23
1'��0 ا
��A ا7@/�ء     # B�(@ A('� �9
  ��C�
�5$����2 &$( أ&$ّ� ا
��و��آ$�ل ا�
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، أي ٢٠٠٩�$�رس  / Tذار٥ �� ا
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��� �(أ ���ذ ه%ا ا
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������$     آ�
����� إ\'�راً ���19ً� ���( �]ن    ��آ�
����� ا
�1ر�Z ا
%ي �)�B�� Y ا
�آ�
�1')�$�ت ا
 &( اY��16 ا
  .أو ا
(�16ر�  ا
	ز�  
�(ء ا
��4ذ/و
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Annex 

  ا�����
  

  ���� �����ق ا����	دإ
�و�	آ	ل 
 ��
� آ	�	������ وا�	آ��� ا�!و��� � ��	ر�� ا�"ر#�$%  

  ,�ر ���ه!ةإ($��� ا�)��'�ت �� �
�-.��� �� أ����4 ا�� ا'(�3ر ا0%12� ا�/	و�/��  

  
  
  
  

   Yآ�� ��
  �����
�"�ر�  آ�#)      �(� ���� _@)16 �1

)'�&$  ا
%ر�$      ") آ�
�����"ا  $�
ا
1$�  (وا
�آ�
$  ا
(و
    �(� ���� _@)16" 
��د   ") ا
�آ������ت �$ 
,���� �� ا���ق �/
 ا�1$�8ر ا67$)5    23$� ,$�ر ���ه$(ة   إ� 1'��0 ا

����ت "�$$6(@_ ���$$� �)$$�  (�$$� أ���9$$� ا
	���4$$   ا
�4و�$$  /$$
د�$$<��� / آ$$���ن ا7ول�٢٢$$(أ ��$$�ذ; �$$�  ") ا��$$�ق ا
���1د
$  ا
1$� د\)$c$�3 Y ا
�4$�ذ �$�                  ١٩٨٢
 �4'�$0 أ�$/ً� �$�     ����٢٠٠١$�c3 /   B$�ان  ١٣، و��4ءً @)_ ا
�de�$6 ا

  ؛ا
�4و� إ,�ر ���ه(ة @(م ا��81ر ا67)5  
�c$�c @$(م ا1�i$�8ر ا
4$�وي @$� ,��0$ ��,�$(                     �4"�� دراآً�إو  � �� �/�
1�A ا
(و
� �� اH�

��j  ا 

����ت ا
�آ�
  و�5<�� آ��ء�B؛

�  ��2م ���  
����ت ا
�5#$         إ ذ �$��8ان إو  /$

$$_ �$� �)$�  إ
$_ أ�$$Q$H� B @)$_ ا
�آ�
$$  أن ��ا@$� أ4C$�ء ���4$$% ا : Q$$4H�

41��  ا�l1&iد�  و   إ

@�&  ا  �#�
�491
�� ، وا13$�ام   �9
�����ا(>$
1��ون ا
(و
� �� ��Hل ا8�7'  ا
�4و�  ا
 أو ا
��د�  و��jه� �� ا�937م ا7��4  ا
<�ر�  و3�$�ق ا7�$�اد، وا�=$�ذ       
5���  ا

5l  وا7��ن وا��  �(�1�
ا�937م ا

   �@�4l$$
�491
�#�$$  وا
3���$$  ا67$$�ار ا
�H1ر�$$  وا d$$�9� �$$1
�)��$$�ت  #��$$A ا��13i,$$�ت ا�
  و�j$$� ذ
$$m �$$� ا
 _��41� �1
�"�؛إا
<��  ا(@ _
  

�� آ�ن   
� 0>$1�A$     و
���4  �� ه%ا ا
��و��آ�ل @4( ا
5( ا7د�_ ا
1��� أن �d2 ��ا�� وآ�K�  ا8�7'  ا� 
����ت ا
�آ�
  و�5<�� آ��ء�"�؛
  �
��  ه(ف ��,�( �

  �oن �����
 : وا
�آ�
  &( ا����1 اpن @)_ �� �)�آ�
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�
�� ا���و�	آ	ل وا���ق ا�)��'�تا���#   
�ـــ�دة 
  ١ا

����ت @)$_ ه$%ا ا
��و��آ$�ل ��$(ر �$� �9$�ن �l$1)  �]93$�م ه$%ا ا
��و��آ$�ل                   /$
�4'�0 أ93$�م ا��$�ق ا
 �"��  �����ت �A أ�93م ه%ا ا
��و��آ�ل، �    . و��1ا�/
ن أ93$�م ه$%ا ا
��و��آ$�ل    oو�� �3
  ��4زع أ�93م ا���ق ا

0�'4� �1
  .ه� ا
  ــ� ا���%	�ــــــ�ت�	��ــــ

�ـــ�دة 
  ٢ا
  :@	ن ��15ي @)_ �� �)�o ا
�آ�
  �آ�
������cود   -أ

�  �(ورة ا
�&�د ا
�4وي وا
1'���8�7'  ا
�w5   وuv @�م     ‘١’  (�1�
�$�اد  �4'�ي @)$_   ا
1� i ا
�$1
_     ��و� � �$1
�  وا��/')A �"� �� أي �
51(�$(  –  ����)"$� أو آ�
����$�  وا
�� –  �"l$�\�� 
�/')A �"� ����  @4"�؛ و��)���ت �5(د ��9ن �)m ا8�7' أو �
  .�ا&�1"�، أو ا


�$  أو ا
�9$�ءة، و�$                   ‘٢’  ���
�� 0$(�1� �$���  $�&�1�
0�1 ُـ��)���ت �5(ده� ا
�آ�
  @)_ أ�6س ا
��اe( ا
   A� �"�(@�����
�/')A �"� ��  آ�
����ت، ا/
��  (l
 ��ا�$0 ، �8]ن ا8�7'  ا
�y81)�  ذات ا

��ا�0أ��آ�و�� 
  .��اد ��و�  �A�8 ��"� ا16=(ام  وا&�  \�رج ا
  ’٣‘     dآ �م ���� _4�� d9
��    _$4��A&وuv @�م 
��4$_ و���15$�ت ا
ذا إ، �1/�� أو#B ا16=(ام ا

i B����15� Yآ�� uv�
��&Aو�1/�� ا
�uv \��'  . �1/} �� ه%ا ا(
.  
��4%ة �$� آ$d �9$�ن �$�8رك �$� ا8$�7'                  ‘٤’  
�)��ت ا�

PH5 ا uv0 ا7ول      و$���
�5$(دة �$� ا
 ا

  .�"%ا ا
��و��آ�ل
  ’٥‘     �$$"1
�)��$$�ت �5$$(د �9$$�ن �P#�$$4 و�$$A��l ��آ�$$c ا
��را��$$�م و�$$A��l ��آ�$$c ا
�Kر�$$�م و�3�

1�(���  ا
<��4  وا   �ا
�y81)�  و&(ر�"� ا  
�$A��l       ���1#�  ا
�P#�$4 وا
��1ج ا
<�4ي ا
�اه� 
m(1 ا

 ـ  �>4
�������
�9 d9ا   و��4ءً.  آ Q(, _(@    آ�%�  

�آ������
�PH4$     � ا آ�
��1ج ا
<�4ي ا
�اه� 

      B$4��� c$آ��� A4l�
�)��$�ت         . ���B4 أو �
�$�اد  #$�اء  �l$3��dlّ$      إوc(1>$�iم ��$m$(� P�) ا(

  .ا
�4و� 

  ’٦‘           dl$� P
 �1
�l(ر�  ا
��اد ا

$A4l ا
�&$�د         إ��)���ت �8]ن ا ���$6�4�
4�$�ء ا

$_ ا
�1آ�$Q وا
�1
� وذ ��C�ً���2اءًإ�Cاe"� أو �

m @)_ ا
�54 ا:  

�$$�اد     )أ(    
 - 6$$�اء آ��$$Y �$$<1=(م �$$� أj$$�اض ��و�$$  أو �j$$� ��و�$$         -آ��$$�ت �)$$m ا

d$$9 �9$$�ن �$$�          �>$$4
�� ،A$$�c�
�)$$� أو ا�
�9��$$�e� وأو#$$B ا6$$1=(ا�"� ا
و��آ��"$$� ا

�$$����
�$$�اد �9��$$�ت �H1$$�وز @$$�8ة أ,4$$�ن ���1$$  �$$�       ـ( ��ـ$$ـB  ��#$$آ�
�d$$K ه$$%; ا

��$$�آ� ا7\$$�ى ا
1$$�   ���1$$� �$$� ا
�Kر�$$�م،� ,4$$ً�أو @$$��8/ا
��را��$$�م و  �>$$4
و��

           �$=� �$��� �$"@��H� ،)$3�1ي وا� �, _(@ )�c� ت��� آd$9،  آ�
����$� ��#( �"� آ
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��@"� ��H1وز @�8ة أ,�4ن ���1  �$� ا
��را��$�م أو @$���8 ,4$�ً               إH� ��1$�ً  ذا آ�ن�  
�)���ت . �� ا
�Kر��م�
��اد ا
�4و� d#�اء  �l3��lإوc(1>� iم ��(�P ه%; ا(
  ؛ 

�)�  �l(�� \�رج    )ب(    @ dت آ�����اد آ�
�����آ

m(1 ا –  ً�l$�l\    اض�$jأ d$#أ �$� 
�$$�اد وو#"1"$$�، @4$$(�� �9$$�ن �9��$$�ت        – �j$$� ��و�$$  

m$$(1 ا �e�$$���9
 وا
�1آ�$$Q ا

  :��H1وز �� �)�
�$$�م       )١(      
��@$$H1� B$$�وز \$$	ل اH� �$$� را��$$�م، أو��
@$$�8ة أ,4$$�ن ���1$$  �$$� ا

��11�$  \$�رج      @�8ة أ,4 �
�)��ت ا
l$1(�� ا�
  �>4
 �$�  آ�
����$� �ن ���1  ��
�$$l(ر  
�$d آ��$$  آ$d �4"$$� @$� @$$�8ة      إا
��را��$�م ا� �$$1

$_ ��$$G ا
(و
$  وا

  أ,�4ن ���1 ؛
��م @���8           ����1ً @���8 ,�4ً   )٢(      
��@�H1� Bوز \	ل اH� �� ر��م، أو�K
 �� ا

�ً4, ً���1�    $���11�
�)��ت ا
l$1(�� ا�
  �>4
 �$� ا
�Kر�$�م   آ�
����$�   \$�رج   ��
�l(ر 
�d آ��  آd �4"� @� @���8 ,4ً�إا� �1
  ؛ ���1ً�
_ ��G ا
(و
  وا

�)�  ا��16اد دا\d      )ج(    @ dت آ����$�اد  آ�
�����آ

m(1 ا –  ً�l$�l\    اض�$jأ d$#أ �$� 
�$$�اد و���9"$$� ا
$$�اه� وأو#$$B ا6$$1=(ا�"�  – �j$$� ��و�$$ 

m$$(1 ا �e�$$���9
 وا
�1آ�$$Q ا
�)� أو �
�c�A، @4(�� ��9ن �9���ت ��H1وز �� �)�ا
  :ا

�$$�م       )١(      
��@$$H1� B$$�وز \$$	ل اH� �$$� را��$$�م، أو��
@$$�8ة أ,4$$�ن ���1$$  �$$� ا
       d$$\دا  $$���11�
�)�$$�ت ا6$$��1اد ا
��را��$$�م ا�
  �>$$4
@$$�8ة أ,4$$�ن �$$��1  ��

�����
�d آ��  آd �4"� @� @�8ة أ,�4ن ���1 ؛آ�� �1
   وا
��م @���8           ����1ً @���8 ,�4ً   )٢(      
��@�H1� Bوز \	ل اH� �� ر��م، أو�K
�� ا

�ً4, ً���1�           d$\دا  $���11�
�)��ت ا��16اد ا
�Kر��م ا�
  �>4
��  �$����
 وا
1$�   آ�
�ً4, ���8@ �@ �"4� dآ  ��  ؛ ���1ً���d آ

    �ً��c$1م ا6$1=(ا�"� ا6$1=)ا��ً                @(�
�$�اد ا
�)��$�ت @$� �d$K ه$%; ا� P�)$� i B$�[�   �$�j �$�18ط �
��Hد �)�d9� �"j ا16=(ا�"� ا
e�"4� ��j ا
�4وي��وي، �.  

��اد ا
�4و�  ��)���ت �8]ن آ���ت      )أ(  ‘٧’  
�1$/_ ا
     ا�����ت �/$
���ة �� ا�
 �$�  ٣٦ة �$�د  ا
����ت /
  و�8]ن أو#B ا16=(ا�"� وأ��آ4"�؛ا���ق ا

9��$$�ت  ��)��$$�ت   )ب(    
�$$(��ات  (�$$8]ن ا� d9$$� %$$\[� )$$& 9$$�ن   )� d$$آ �ت �$$��6$$1=(اiوا
 �>4
��اد ا
�4و�   ��(
�$�ة �
�1/_ ا�����ت �/
���ة �� ا�
 �$�  ٣٥ة �$�د  �$� ا
 )ب ( ا

����ت /$$
�$$( �d9$$ ا6i$$1=(ام ا
e�$$"4� �j$$� ا
4$$�وي، @4$$(�� ا��$$�ق ا� %$$\[� P$$
 �$$"49
و
�$%آ�رة �$�       �نـ�$9 
9��$�ت ا
�$�دة  �9��$�ت �H1$�وز ا
����ت   ٣٦ا/$
وi .  �$� ا��$�ق ا

�)���ت �
��اد ا
�4و� dl #�اء �l3 ��إ�<c(1م ��(�P ه%; ا(
. 

H$$  ا�    ‘٨’  ���
�9$$�ن أو ا
���$$  ا�  ��)��$$�ت �$$8]ن ا
�6�1$$'  أو ا

)���4$$�ت ا  ���$$
  �$$1
��ع ا$$�

 وا
1$$� ر��$$Y @4"$$$�   ٢٣٣- أو ��را��$$�م ��را��$$�م �$$(�( ا�C$$�اء   �15$$�ي @)$$_ �)�����$$�م أو    
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  _/$$1������ت �/$$
�$$�دة ا
����ت  ١١ا/$$
�$$�ة �$$oن @�$$�رة    .  �$$� ا��$$�ق ا�
 وj7$$�اض ه$$%; ا

H  ا "���
�)��ت إ@�دة ����  ا
����4ت أو @�)�$�ت ����9"$� ا�           " 
��� �ا@ d�8� i    �$�j ���$


�"4� �(=1
��v�4، �� أ#c\ dن ا
����4ت أو ا
�dl� _(@  ��'4 ا
  .ا
�5$$(دة��)��$$�ت �$$8]ن   ‘٩’  
���$$0   ا�7$$�اع ا
�$$<�ودة �$$� ا
�$$�اد �j$$� ا
�4و�$$  ا
�$$(ات وا�
 �$$� ا

 �54
�1
�ا
��K�، وذ
m @)_ ا
  :ا
�)�  �l(�� \�رج        )أ(    @ d9
  �>4
�������
��اد   آ�
�(ات وا�

m(1 ا  :    ،�$"����ه��1"$�، وآ

         ��)l$$1
��$ ، و�$�ر�Z ا
l$1(�� أو �$�ر�Z ا(1�
�c�A$ �$� ا
(و
$$  ا
و�9$�ن ا6$1=(ا�"� ا
�Q>3 A&�1 اi&1/�ء؛
  ا

�ره� دو
  �<�1ردة،   ، ��@�1 آ�
����� @)_ ,)Q �5(د ��(�B ا
�آ�
 ، �]آ�( ����;         ��4ءً  )ب(    
�$$(�"� دو
$$  أ\$$�ى  � �$$1
�)��$$�ت ا�(
�$$(ات   إ�

$$_ ا
�آ�
$$  �$$8]ن �$$ ��)l�d$$K ه$$%; ا

��اد 

_ إوا�����
  .آ�
�$� �=$� �'$��� دورة ا
�&$�د ا
4$�وي               ‘١٠’  ��  $�
�1
��8 ا

��1ة ا
<�4ات ا  ���
� ا'=
�$� �$�   (ا�

  m
�    وا
1'���ا
�w5  أ�8'   ذ�c�
�  �(ورة ا
�&�د    ا(�1�
1�$(ه� ا
$<)'�ت    ) ا
�4ويا�� ��)4@
 ��  �e	�
  .آ�
�����ا

�1
� آ�
�������%ل   -ب
�)���ت ا�
��  
��ل �� أ#c� dو�( ا
�آ��� )"# dآ :  
�  �(ورة ا
�&�د ا
�4ويوا
1'���8�7'  ا
�w5   وuv @�م     ‘١’  (�1�
�$�اد   ا
1� i �4'�ي @)$_   ا


H$  ا
���4$�ت      @$�دة �� إ�Cاء و و�dl1 @)_ و#B ا
51(�$( �$��   ��و� ��
H$  ا
�&$�د ا
4$�وي أو ��
���$$  ا� 
�6�1$$'  أو ا
 أو C$$�اء ��را��$$�م �(�$$ـ( ا�  �$$��ع ا
1$$� �15$$�ي @)$$_ �)�����$$�م أو     ا

�  دا\d        ٢٣٣-��را���م��/')A �"� �� أي �
�1
$ آ�
������9 ـ و
 آ�
�����، ا� i ـ"(���� ـ$ ـ_ �

51(�( –أو  �� –      �"� A('/�
 ����$  @4"$�؛ و��)��$�ت �5$(د �9$�ن           ��\�l"� أو ��ا&�1"�، أو ا

�$$�ة �$$ . �)$$m ا8$$�7' �

H$$ "ن �$$o {('lوj7$$�اض ه$$%; ا��� "  $$���
�6�1$$'  أو ا
ا
���4$$�ت ا
�dl$� _$(@  $��'4           �ا
�)��ت إ@�دة ����  ا
���4$�ت أو @�)�$�ت ��j �$"���9$� ا@ d�8� i ع���

�"4� �(=1
��v�4، �� أ#c\ dن ا
����4ت أو ا
  .ا
  ’٢‘     $��
8'  وه��$  ا
$8=� أو ا
�9$�ن ا
$%ي �$/')m$(1� A ا�7$8' ، ا
1$� ��4$% �$�           وuv @$�م 

 ً�ـ، وا
1$$� �$$�ى ا
�آ�
$$  أ�"$$� ر��$$� آ��$$Y ����'$$  ار���,$$ ��&$$Aأ�$$�آ� �5$$(ده� ا
�آ�
$$  \$$�رج 
��&A �]�8'  ذ
m    ً�ـو����
�)��$�ت 
')$Q �5$(د �$� #��$Q ا
�آ�
$             . ا�
. و�=/A ����� ه$%; ا

�)���ت ��
�81ور �A ا�

�آ�
  و�� ��&�A��6 Yو��(م ا.  
�(م   ��4ءً  -ج�  
��دة، ��$(ر   أو ��
�6�ً5"��ً� إآ�
����� @)_ ,)Q ا
�آ�
 7ي ��)���ت &(�1"� ���#Q ه%; ا

����ت/
  .�� ��9ن ذ
m ذا �j[�  (vاض ا
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�ـــ�دة 
  ٣ا
�(م    -أ������
�)��آ��
�5ـ 
)�آ�
  ا
�$ ـ(دة �ـ�ت ا�
‘ ٧’وأ) أ(‘٦’وأ‘ ٥’وأ‘ ٤’وأ‘ ٣’وأ‘ ١’�ات ا
��@�$  أ ـ� ا

�$$�دة ‘ ١٠’وأ
�$$�ة ا
��@�$$  ب٢�$$� ا�
�$$�دة ‘ ١’ وا
 �$$� �$$(ء ��$$�ذ ه$$%ا   ���$$١٨٠�ً �$$� j$$/�ن ٢�$$� ا
  .ا
��و��آ�ل

�(م    -ب������
��8ر      / أ��ر ١٥ 
)�آ�
 ، �5)�ل    آ�
�)���ت ا�(
�$�ة    إ���� �� آd @�م، ا���16ءات �

�"$� �$� ا
  ���1
�   أ أ@	; @� ا
��1ة ا
1� �y'� ا
$<4  ا��>$
ذا 
$P �9$� ه4$�ك أي ��y$�ات &$( ,$�أت @)$_        إو. ��$  ا

 Y5
�"�، أو�)�� 0��>
�)���ت ا�
  . ذ
mآ�
�����ا
�$$(م   -ج��$$����
�)��$$ـ� آ$$d @$$ ـ�$$��� �$$ / أ�$$�ر١٥ 
)�آ�
$$ ، �5)$$�ل  آ��
�5$$ـ�م، ا
����$$ـ(دة �$$ـ�ت ا�
� ـ� ا

��دة ) ج(و) ب(‘٦’� أــا
��@��1ـ
�  @� ا
��1ة ا
1� �y'� ا
<4  ا
٢�� ا��>
��  ا���1.  
�$$(م   -د��$$����
�$$�ة ا
��@�$$  أ آ��
�5$$(دة �$$� ا
�)��$$�ت ا�
�$$�دة ) أ(‘٩’ 
)�آ�
$$  آ$$C d	C$$  �$$"�ر ا
. ٢�$$� ا

�)���ت �� j/�ن ��16 ���ً��
  . �� ��ر�Z ا�1"�ء ��1ة ا
K	C  �"�رو��(م ه%; ا
�$$(م   -هـ��$$����
�$$�ة ا
��@�$$  أ آ��
�5$$(دة �$$� ا
�)��$$�ت ا�
�$$�دة �$$�‘ ٨’ 
)�آ�
$$  ا
 �$$�  ���$$١٨٠�ً &�$$d ٢ ا


H     إ���(م �5)�ل     إ#�اء أي �� ���$��� �$� آ$d @$�م ��)��$�ت @$� ا
��y1$�ات ا
1$�         / أ�$�ر  ١٥
��� ، آ
 ���>
��  ا���1
��9ن @� ا
��1ة ا
1� �y'� ا
<4  ا
  .�'�أ �� ا

�$$�ة اـ$$ـ_ ��&�ـ وا
�آ�
$$  @)$$آ�
����$$���1$$0   -و�
�5$$(دة �$$� ا
�)��$$�ت ا�

��@�$$  أY و�$$�ا�� ��$$(�P ا’٢ ‘ �$$�
��دة 
  .٢ا

�(م    -ز������
��ة ا
��@�  أ    آ��
�%آ�رة �� ا
�)���ت ا�
�$�دة   ) ب(‘٩’ 
)�آ�
  ا
 �$� j$/�ن 6$��1    ٢�$� ا
�ً��� 
�(م �� ا
�آ��
  . �� ا
')Q ا

�� ا�(�%��4/�  ا����
�ـــ�دة 
  ٤ا

�1
�  �� ��'�0 ا  
��دة إ#�اءات ا
��#Q ا�  �(��91
���4  ا�
  : �� ه%ا ا
��و��آ�ل٥,�ر ���4% ا

��ً    -أT  
�_ ا
�آ�>� i�ً�e����8ر إ  أو �)
�)���ت ا�
51�0 �� ا
��دة إ
_ ا
٢
�"� �� ا    $
؛ و
�9 �9$�ن 
)�آ�

�(� ��  4����:  
�$�ة ا
��@�$  أ      إأي ��9ن ��8ر      ‘١’  �
�$�ة ا
��@�$  أ  ‘ ١’
�B �� ا�
�$�دة   ‘ ٢’أو ا
؛ وذ
$m @)$_   ٥�$� ا

�)4 ؛��اد ��و� ( �� @(م و#�د أي أ�6س ا�1��e� �� أ#d ا
1]آ� ��j  أو أ�8'  ��و�   
�$�دة       إأي ��9ن ��8ر      ‘٢’  
�$�ة ج �$� ا�
�$�ة ب أو ا�
، وذ
$m �$� أ#$P>$3 d أي �$<�ؤل      ٥
�B �� ا

�$$�دة  
��#$$Q ا�  $$�)��
�)��$$�ت ا�
 أو �$$� أ#$$P>$$3 d أي �$$/�رب 1�٢�)5l$$� 0$$  واآ1�$$�ل ا
�)���ت؛�
1�)m(1� 0 ا�  
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��ة ا
��@�  أ 
إأي ��9ن ��8ر      ‘٣’  �
��دة ‘ ٣’�B �� ا
�(ر ا
	زم 
)�آ�
$  �$� أ#$d    ٥�� ا
�� m
، وذ
����ت  -أن ��آــ(   /
���$0 \�اج �� ا
=(�$    � �8]ن �3
  ا   آ�
����� إ@	ن   - �j7اض ا
 أو 

��ا�0
  .��اد ��و�  آ�ن �B�� A�8 ا16=(ام ��9ن وا&A \�رج ا
��       ‘١’  -ب�
��l4ص @)�"� �� ا
�5
  ا
  إ\'$�راً  آ�
����$� أد��; ��'� ا
�آ�
$      ‘ ٢’ة ا
��@�    ���4K16ء ا

�ً��>� d�&  4����
   �6@  @)_ اd&7؛ ٢٤ ��
���4$$  أي �9$$�ن �$$�     ‘٢’  �
A$$&�� �$$� –       أو  ����l$$1
�)��$$�ت ا�
51�$$0 �$$� ا
ا&�1ا�$$� ��c$$�رات ا

     m$$
�5$$(دة ا
y$$�ض أو ا
�و���4$$  �$$� ذ
�)�$$�ت ا
�1�1$$�8  ا�
��A$$&��
 �9$$�ن �$$(ة ا�\'$$�ر   – ا

ن �9$�ن أ&$d �$� 6$�@��1     أذا ,)�Y ا
�آ�
  ذ
m، 6$�@��1 @)$_ اd$&7، و
H� �$9$�ز      إ�<�0،  ا

 �e�4K16وف ا�� ��.  
�<�0 ���19ً�  -ج
���4 ��9ن ا�\'�ر ا�
���4  وا8�7'  ا
	زم ���4%ه� أ�4Cء �)m ا�
  .، و�5(د أ��6ب ا
�3
  و#�د �<�ؤل أو �/�رب ��'� ا
�آ�
            -د �� �$����

$�    آ���  $v��       1$<�ؤل
} و��$<�� P>$3 ه$%ا ا

�Q(, P�) �      . أو ا
1/�رب � d�&  v��

$P �$� ا
�آ�
$  أن �$]\��           و��'_ ه%; ا �$� ، $4���#$�اء  إ#�اء �
           B$(#أ �$� Y>$�1

�yض ا
$%ي ا�$� d=�6  4����
و@)$_ أي 3$�ل i �$<1=)� ا
�آ�
$  أي ا6$�141#�ت            . ا

 ��5
  . ه%; ا
��v آ�
�����@'�ء إ�8]ن ا
1<�ؤل أو ا
1/�رب 
���4    -هـ�
��د�  �� 
P ��ا�0 إ�H� iى ا
�d ا�
  . @)_ ��j ذ
mآ�
�����i أ�4Cء �6@�ت ا

$$ـ  -و 0$$5������
�9 �$$(K����4$$ ، �$$��'  أi آ�
����$$�  أن ��ا�0$$ �� �$$� B$$و��H� �$$� 4$$�ءCأ  $$
 ��1$$8� ا
�آ�

 m

'	ع ����P"�e أو إ��دي ذi��81 @� ا��
  .@�&P"1 @� ذ
T �5� _(@ m\�إ
_ �]\� ا
�ـــ�دة 
  ٥ا

  ���� �����
���4  �� �)�آ��  

)�آ� :  
  ؛��&Aأي ��
A ��   ‘١’  -أ

��ات ا
��@�  �� أآ�
�����أي ��9ن �5(د;   ‘٢’  �
��دة ‘ ٨’
_ أإ‘ ٥’ ���#Q ا
  ؛٢�� ا
��ا�$0 أ\$�ج �$� ا
=(�$           ، أو أي    ���0 أ\�ج �� ا
=(�    أي    ‘٣’  
 آ$�ن �A�8$   ��9ن وا&A \$�رج ا

  .�و� ��اد ���B ا16=(ام 
�$$$�ة ا
��@�$$$  أآ�
����$$$�أي �9$$$�ن 3(د�$$$B   -ب�
�$$$�ة ا
��@�$$$  أ‘ ١’ ���#$$$Q ا�
�$$$�ة ا
��@�$$$  ‘ ٤’أو ا�
أو ا

��ة ) ب(‘٩’أ�
��دة     أو ا
��8ر     ٢ب �� ا
��ة ا
��@�  أ   إ، \	ف ا7��آ� ا�
أ@$	;؛ �$��'    ‘ ١’
�"� �� ا
���4 ، آd #"$(           آ�
�����أن ��%ل   �
�$�ل 
1)��$  �1')�$�ت ا
�آ�
$        ، إذا @cHت @� أن ���� �dK ه%; ا�� 

  .��de�6 أ\�ى ودون �]\��
�$�8ر                 -ج
�$���� أ و ب أ@$	;، �$� أ#$d          إأي ��9ن T\$� �5$(د; ا
�آ�
$ ، \$	ف ا7�$�آ� ا�
أ\$%  
�"$� �$� ا

    B4�����4 ، آd      آ�
�����؛ ���'  أن ��%ل     @��4ت ����  �� ��9ن ��
، إذا @cHت @� أن ���� �dK ه%; ا
�  ��(1
��ل �  .1')��ت ا
�آ�
  �� أ��آ� ��Hورة أو ��de�6 أ\�ى ودون �]\��#"( �
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�ـــ�دة 
  ٦ا
��دة   
�1
� �H�٥ز 
)�آ�
 ، @4( ���4% ا
  :، أن �/')A ��8�7'  ا

�$�ة ا
��@�$  أ          -أ�(
 �$����4  و��(
  �>4
�$�دة     ‘ ٣’أو أ ‘ ١’��
#$�اء ��ا&�$  �$��l ، و#�$A @�4$�ت      إ: ٥�$� ا
   u8$9
��@�ت و&��6$"�؛ و��آ�$Q أ\1$�م و��jه$�       @$� ا� ���� ؛ وا16=(ام أ#"$cة ا$�–     B$�(@ �4$� �$��

  �@��
 �� أ#"cة ���ن وآi�3 u8ت ا
1	Q@؛ و���4% �(ا��� ��
$�@�  أ\$�ى ��هY$4              – ا
�����1ت ا
           ��2��$5�
1��4  ووا� 0�G(H ا
�G$(H "ا
$%ي �$6(@_ ���$� �)$�     (ا
��H1  @)_ #(واه� �� ا
�3�4  ا
") ا

 Y��  .آ�
�������8ورات ��� ا
�آ�
  و@)_ ا16=(ا�"� وأ@
�$$�ة ا
��@�$$  أ    -ب�(
 �$����4$$  و��(
  �>$4
�$$�دة  ‘ ٢’��
�$$�اد #$�اء ��ا&�$$  �$$��l ، و@$( ��$$�دات   إ: ٥�$� ا
ا

#�اء &���6ت ��j �1)�  وأ\% @��4ت @)_ � �$�j �$5�u$(1؛ وا6$1=(ام أ#"$cة ا
u8$9 @$�         إ؛ و ا
�4و� 
�$�اد و�4$�8"� و�����"$�؛ و#�$A @�4$�ت       ���@�ت و&��6"�؛ و�5$� ا
$<H	ت ذات ا
$l)  �        ا�
9��$�ت ا

               G$(H�
1��4$  ووا�$0 ا
���� ؛ و���4% �(ا��� ��
�@�  أ\�ى ��هY4 ا
��H1  @)_ #(واه� �$� ا
�3�4$  ا
  .آ�
�����@)_ ا16=(ا�"� وأ@��Y ��8ورات ��� ا
�آ�
  و

�$$�دة     -ج
�$�ة ب �$$� ا�(
 �$$����4$$  و��(
  �>$4
 @�4$$�ت ����$$ ؛ وا6$$1=(ام #$�اء ��ا&�$$  �$$��l ؛ و#�$A  إ: ��٥
����ت؛ و�%$��4       ���@�ت و&��6"�؛ و�H6 �5	ت ا�    أ#"cة ا
u89 @� ا�   /$
��  (l1�
��1ج وا
�58 ا

           _$$(@ G$$(H�
1��4$$  ووا�$$0 ا
�$$(ا��� ��
$$�@�  أ\$$�ى ��هY$$4 ا
��H1$$  @)$$_ #$$(واه� �$$� ا
�3�4$$  ا
  .آ�
�����ا16=(ا�"� وأ@��ــــY �8ــــ�ورات ��ـــ� ا
�آ�
ـــ  و

���4$$  و��$$ً��  -د�(
  �>$$4
�$$�دة �
�$$�ة ج �$$� ا�(
 ٥ :   P>$$3 �$$@ �e�$$14
�$$A @�4$$�ت ����$$ ؛ و�$$� �3
$$  @c$$H ا#
�$�دة         
��ة ج �� ا�
��#Q ا�  
��9ن ا
%ي 3(د�B ا
�آ�
 �H� B$�o$�ز 
)�آ�
$     ٥ا
1<�ؤل أو ا
1/�رب �� ا

��ا&�  ا
���l  وأ#"cة ا
u89 @� ا�           
��9ن أ#"cة ا
&��6"�، وأن �%$�4    ���@�ت و أن �<1=(م �� ه%ا ا
-  ��� B�(@ 0�1�
  . �(ا��� ��
�@�  أ\�ى-  وا
�آ�
 آ�
�����Q>3 ا

�ـــ�دة 
  ٧ا
$  ���#$Q ه$%ا      إ �����$�ت �d$�9   آ�
����$� ، �1=$% ا
�آ�
$  و  آ�
����� @)_ ,)Q  ��4ءً  -أ��95�$4  ���#$�اء �

�5)�
$$  دون إ�$$�8ء ��)��$$�ت $$3<�6  �1�)1�i�� 0$$$$�8ر، أو      
�$$� أ#$$d ا
��$$�ء   ا
��و��آ$$�ل �$$� أ#$$d ا
�)���ت          �
3���  ا d#أ ��د� ، أو ��
5���  ا
�)�9  ا
���9$  أو ��1')��ت �1�)0 ��7��ن أو ا
��  
��8�
  ا

�A$4 ا
�آ�
$  �$� ���4$% ا�7$8'  ا
	ز�$  
1$����         . ا
5<�6  �� ا
�3�4  ا
�H1ر�   � i ����1ــ$ـ�ت
وهــــ%; ا
�4� �� أي         �
��9ن ا
$4 ، ��$� �$� ذ
$m        �اد ��و�  ��]آ�)ات ���C&  �8]ن \�( ا(�� �$�j  $وأ�8'  ��و� 

�$�8ر     
�)��$$�ت ا�
�$$�دة  إP>$3 أي �$$<�ؤل �1�)5l$$� 0$  واآ1�$�ل ا
0$$  ٢
�"$$� �$� ا(�، أو أي �$/�رب �1
�)���ت�
  .�m(1 ا

��8ر    �9
�������Hز 
 ـ  -ب
�)���ت ا�
�"� ا�)���دة إ، @4( �
٢
�"� �� ا  �$�  �e��
��ا
A ا
��  
، إ�	غ ا
�آ�
A&��
��95�  ا
���4  ا�
��9ن ا
%ي &( �B�� 0�'4 ا
  .أو ا


��5 �(ء ���ذ أي ������ت ��@�  iز�        - �9
�������Hز 
 ـ  -ج -    [H(� ا�<�&�ً  إ أن  ��95�
���4  ا�

_ ا  A$� 
��ة أ أ@	;�
  .أ�93م ا
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�ـــ�دة 
  ٨ا
    A4�
�G �� ه%ا ا
��و��آ�ل �� � �$����
  7�$�آ� أ\$�ى   #$�اء ����4$  إ �$� أن ��$�ض @)$_ ا
�آ�
$      آ�

���   ��
��8ر    إ
��د���    إ
_ ا7��آ� ا

$'	ع �]�8$'  �5�$0              ٩ و ٥
�"� �� اiا  $
، أو �$� أن �')$Q �$� ا
�آ�
�����ل 
	��H16  . �� ��9ن ��� )"# dآ  
�dK ه%ا ا
')Q- دون �]\�� -و��%ل ا
�آ�
 .  

�ـــ�دة 
  ٩ا
   ���$$��$$����
���4$$  ا7�$$�آ� ا
1$$� �5$$(ده� ا آ��  $$

)�آ�  d$$#أ �$$�  $$
أ\$$% @�4$$�ت ����$$  �$$� ��$$4,0  
�آ�
 ����4  - آ�
�����؛ ���'  أن ��%ل  ��6�
��ل 
1)��  �1')�$�ت  - إذا @cHت @� أن ���� �dK ه%; ا�� )"# dآ 

�G(H &( وا�$0 @)$_ ا6$1=(ام    . ا
�آ�
  �� أ��آ� �(�)ـــــ    
�( �� ��9ن ا� i4  إ����
1�G ا
�آ�
  �dK ه%; ا(� iو
���4ت 

m، و��$( �$�8ورات �$�� ا
�آ�
$             و@)$_ ا
����1$�ت ا�     ��$4,0 ��$6�     ��    ا
����  أ\% ا%$�  $�(�1�
#�ا�e$  ا

  .آ�
�����و
�ـــ�دة 
  ١٠ا

��م ا
�آ�
  ��o	غ   ������
�� �)�آ�� :  
�$  �$]ي أو#$B �$<�ؤل أو �$/�رب          -أ(�1�
��4%ة ���#Q ه%ا ا
��و��آ�ل، ��� �� ذ
m ا8�7'  ا
ا8�7'  ا


$$  ا��1$$�; اY@�1$$6 ا
�آ��$$����

�"$$�، وذ
$$$$� m� j$$/�ن 6$$��1 ���$$�ً إ آ�  m$$(1
  $$
 �$$� �$$�ر�Z ���4$$% ا
�آ�
  .ا8�7' 

�  �]ي أو#B �<�ؤل أو �/�رب اY@�16 ا
�آ�
$  ا��1$�;              -ب(�1�
 إ
�"$�، وذ
$m �$�    آ�
����$� ��e�1 ا8�7'  ا
�ً��� ��C	C ن�/j �� �9 @)_ أي �3ل
 �9�� Y&أ&�ب و� Zر��� ��َـ �Kـ��
  .آ�
  �� ا
Y�e�14 ا

��4%ة �$� إ,$�ر ه$%ا ا
��و��آ$�ل               -ج
و��$(م ه$%; ا6i$�141#�ت     . ا�1416i#�ت ا
1� ا1l(=16"� �� أ�8'1"� ا
�ً��46.  

���7� ��(�3 ا�	آ��ــــــــ�  
�ـــ�دة 
  ١١ا

��م إ\'�ر       ‘١’  -أ
�(�� ا
�1
_ ا������
1$6���  �$]ي ���$u �$� �$����           آ�iا _(@ G(H�
��ا��  ا� 
 
�d ���81ً  ا
�آ��(
����ت  /(
  .    P�� P
�� j/�ن C	C  �$"�ر �$� ا6$1	�"�          – آ�
�����و�� 

�G$$(H �ا
0$$ ���ا��$$  ا(�1�
���$$u   – \'$$�ر ا
�$$�م ���$$/"� أن �9$$�ن ه$$%ا ا
�$$(�� ا
 �$$o@	م ا
�ً81��   �� �����
���1 ا
%ي �o     P، � آ�
�_      آ�
�����\'�ر  إن ا>$� �$�1�� ،�54
 �B�[8 @)_ ه%ا ا

 �� ��1�1(

  .�����آ�
��م ��راً   ‘٢’  
�(�� ا
�(�$B  ���در ا� Q('
 B4�  ��H16ا ، �$����
 آ�
����$�  أو ���$�درة ��o$� ،B$4	غ    آ�

�ً81�� u��� أي  ��>� Q5>� �� �����
  .آ�
�$$�8ر       -ب

�\'$$�ر ا  $$
�$$6�  أ�$$�م �$$� �$$�ر�Z إر6$$�ل ا
�آ� )$$��$$�ة أ أ@$$	; ��
���$$(   إ��1$$�ض ��

�$$B �$$� ا

 dH>�

_ إا�����
�Y ا�\'�رآ�
����� أن آ�(>� )& .  
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  ا�(�89ـــــ�ات
�ـــ�دة 
  ١٢ا

    {4�������
�_                       آ�>$�
��$�1 ا
)�$� ,)$Q ا
�l$5ل @)$_ �]�$��ة، ا� Z$� �$�ر��ن �"� وا3( �/j �� 
�5(د �� ا
')Q �� ه� �Q6�4 �� �]���ات �1�$(دة �$�ات ا
$(\�ل      
��$�ر  /ا
=$�وج و /ا
 – @4$( اi&1$/�ء   –أو ا

���1 �� د\�ل أر    
1���9 ا
   �$

$'	ع ��"��$B      آ�
����$� اiض ا�$y
�$�ء ��"$� �
و�9$�ن أي �]�$��ات �P1$    .  وا
 �� �1��
�(ة 46  @)_ اd&7 و�H� P1(�(ه�، Q>3 اi&1/�ء، 
y1'� �(ة �<��  ا
  5
�v �"�(,�����
  .آ�

�  ا�(�����ت ا���:�ـــــــ
�ـــ�دة 
  ١٣ا

�$$� �$$��8    -أK�3�$$����

$$�ورة أن �5$$(�د   إ أو ا
�آ�
$$  آ� _$$
�$$� �����$$�ت ��@�$$  آ���$$  �'��$$0 ا
1$$(ا���     
��l$$4ص @)�"$$� �$$� ه$$%ا ا
��و��آ$$�ل، �0$$�1    
 وا
�آ�
$$  @)$$_ ه$$%; ا
����1$$�ت ا
��@�$$  �$$�    آ�
����$$�ا

�ً$$��� ��� �$$� �$$�ر�Z  �$$� �$$�ر�Z �$$(ء ��$$�ذ ه$$%ا ا
��و��آ$$�ل؛ أو �$$� j$$/�ن �$$<��� ���$$�ً  j$$/�ن �$$<

$$�ورة ه$$%; ا
����1$$�ت ا
��@�$$  إذا v$$(رت �     إا��$$�رة  _$$
)$$m ا��$$�رة ��$$( �$$�ر�Z �$$(ء ��$$�ذ ه$$%ا       

  .ا
��و��آ�ل
��l4ص @)�"� �$� ه$%ا         – 
��5 �(ء ���ذ أي ������ت ��@�  iز�        –�05 
)�آ�
      -ب
 أن �'�0 ا
1(ا��� ا

  .ا
��و��آ�ل
  '-= ا;�>ــــ�;ت

�ـــ�دة 
  ١٤ا
�}    -أ>������
3���$  ه$              آ� d$�9و�  ��$6�
%; اi�l$�iت �$��    
)�آ�
$  �o&��$  ا�$i�lت 3$�ة 
�j$�اض ا

   �$$�  $$
�$$� �$$� ذ
$$m إر6$$�ل      / و��$$� ا
�آ�
$$  ا
��e$$<� و  آ�
����$$���1$$8� ا
�آ�� ، $$��أو ����9"$$� ا�&)�

$$(ه� أ#"$$cة ا13i$$�اء و �� �$$1
�)��$$�ت ا�
��$$�س /ا
��ا&�$$  أو أ#"$$cة ا

)�آ�
$$  -أو ا  $$���1
  إرiً�$$6– ا


1$�8ور �$A   -و�05 
)�آ�
  أن ��14ـــA     .  و�����jً 3/�ر�ً���  �$����
����$�ة     – آ�
 �$� �P$2 اi�l$�iت ا
           ،)$��� ��"� �P2 ا7&��ر اvi'�4@�  و��jه� �� أ�$�9ل ا�l$�iل @$� �� ،�
��( ا
(وl
���  @)_ ا�
ا

    ��  �)=1>�
 أو ا
�آ�
  �5(د �� ا
�����1ت ا
��@�$  ���d�$v       آ�
����� @)_ ,)Q     و��4ءً آ�
�������j ا
�$$�ة ���$$� �=$$� إر6$$�ل ا �

$$(ه� أ#"$$cة ا13i$$�اء و ���4$$% ه$$%; ا�� �$$1
�)��$$�ت ا�
��ا&�$$  وأ#"$$cة /
أو ا

���س 

)�آ�
  -ا  ���1
  .����jً�  أو 3/�ر�ً� إرiً�6- ا
�$�ة أ أ@$	;،          -ب�
��l4ص @)�B �� ا
�)���ت @)_ ا
�54 ا�
��ا@�ة، @d�v�� )4 وإر�6ل ا
��ا@_ 03 ا

   #�5
�)���ت   إا�
3���  ا _
 ��9�
�)�9  ا
��  
��8�
�)��$�ت   ا�
أو ا
5<�6  �� ا
�3�4  ا
�H1ر�  أو ا
���1ه� � �1
��  ا��l1
  . ذات v�\  �6�>3 آ�
�����ا
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��ـ� ا���%	�ـ�ت ا��7�ـــــــ��.  
�ـــ�دة 
  ١٥ا

�491
�#�  وا
�v            �@�4lر��ً �'�0 ا
�آ�
  ��2��ً    -أ

( إ��8ء ا�67ار ا
�H1ر�  وا  
���
5���  ا
 �d�9 ا
  �(��
�$� �$� ذ
$m �$� �41$��_       إ��ت ا
<��  ا
1� ��41�_ و��j ذ
m �� ا� ،�$"�(@ _
�"$� �$� �d$K     إ(@ _$


�)���ت أ�4Cء ���4% ه%ا ا
��و��آ�ل�
  .ه%; ا
��8ر   -ب
��ة أ أ@	; إ�1/�� ا
�24م ا�

�B �� ا– ��/1� ��0 ��� �)� أ�93�ً�– ��(�1� :  

  ’١‘  ��
1��� d�A ا(
 �"�  '����
���  وا
1(ا��� ا
���دئ ا
  )���ت ا
<�� ؛ا
�)���ت ا
<�� ؛  ‘٢’  �
0 �5���  ا(�1� ���� ������
  ��وط ا16=(ام ا
  .ا�#�اءات ا
1� �� %=1� i�3ت ا�1"�ك ا
<��  أو اد@�ءات ا�1"�آ"�  ‘٣’  

��8ر   -ج
�G(H @)_ ا
�24م ا

�l� B  دور� إ��ا�0 ا����ة أ أ@	; و�<1�

�B �� ا.  
  ا�����ــــ�ن

�ـــ�دة 
  ١٦ا
�$$� ه$$%ا ا
��و��آ$$�ل #$$cءاً �$$98  -أ��� dB$$4� أc$$H1� i  . $$� ،�����$$�
ن آ)�$$  oو���$$� @$$(ا أj$$�اض ��$$(�d ا

�ً�" ��و��آ�ل"� ������
�4� ا
��و��آ�ل وا� ml
�<)=1�  �B �� ه%ا ا
  .@)_ ا
�54 ا
�G(H     -ب(
�G(H         ��4ءً –��Hز 
�/��  �B�84 ا
�$(@  –  d�)_ ��8رة �<(�"� ���0 \��اء @��d ���1ح ا� 

e�&              ���$K
���$0 ا
�5$(دة �$� ا
��اد ا
�(ات وا�
�  اe�&0 ا7ول و���
�5(دة �� ا
و�$<�ي  . �  ا8�7'  ا
B
 G(H�
�( أر��  �"�ر �� ا@1��د ا� d���
  .أي ��(�d �� ه%ا ا


!ء ا�/�ـ�ذ  
�ـــ�دة 
  ١٧ا

 ���$( �$$]ن  ���19$�ً   إ\'$�راً آ�
����$� �$� ا
1$$�ر�Z ا
$%ي �1)�$_ ��$B ا
�آ�
$  �$$�       ��$(أ ��$�ذ ه$%ا ا
��و��آ$�ل      -أ
�����
������  وآ�
�1')��ت ا
  .أو ا
(�16ر�  ا
	ز�  
�(ء ا
��4ذ/ &( اY��16 ا


��Hز    -ب�����
�� أي ��ر�Z �<�0 �(ء ���ذ ه%ا ا
��و��آ�ل، أن ��)$� أ�"$� 6$1'�0 ه$%ا ا
��و��آ$�ل        ،  �9
�ً���'�1&�� �.  

�$$�م �$$�راً   -ج
�$$(�� ا
@$$	ن �1�)$$0 �1'��$$0 ه$$%ا   إ�$$� ا
�آ�
$$  �$$]ي  �	غ #��$$A ا
$$(ول ا7@$$/�ء  o �$$��$$�در ا
�ً�  .، و��(ء ���ذ ه%ا ا
��و��آ�ل ��&1ً�ا
��و��آ�ل �'��
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Aـــــ�  ا�(��ر
�ـــ�دة 
  ١٨ا


�yض ه%ا ا
��و��آ�ل  :  
�$  �$(ورة ا
�&$�د ا
4$�وي       وا
1'���ا
�w5   أ�8'   -أ(�1�
$���� @)$_ و#$B ا
51(�$(        ا� �$1
�4$� ا�7$8'  ا� 

 Q��# ي�]ي���'���(��
  �
�1
1�)0 �]ي �4( �� ا
��4د ا� P2� ت أو:  
    -   d��5� �4و�
��اد ا
  ،ا
��اد ا
�4و� �Cاء إ  -    
  ،ا
  A4v ا
�&�د ا
�4وي،  -    
���@	ت،  -    
  ا
    -  ، #�5
��ا�0 ا
  ا

H  ا
�&�د ا
�4وي،إ  -    ��  @�دة �
���$$$  ا   -    
�6�1$$$'  أو ا

H$$$  ا
���4$$$�ت ا��أو �$$$��ع ا
1$$$� �15$$$�ي @)$$$_ �)�����$$$�م   ��

8�d    (٢٣٣- أو ��را���م  �Cاء��را���م �(�( ا�  � iي        إو%$
1���$ ، أو ا
u$��91 ا
@�دة ا
�(=1
��j7 ،�v�4اض ا
��c=1 أو ا
  ،)dl� B�� P1� i ا

��  ا
��24  أو ا�6�67  أو             (�

��5ث ا��  �(�1�
8�d ا8�7'  ا� i �"49
� w5�
����'1
�$� �dl$1    وا��
   ��  �8�
�5           �1'����ت ا
�e�24 اl$
1'����ت ا
'��  وا
"�(رو
�#�  وا
cرا@�$ ، واCp$�ر ا
 ا
�4l@  وا

 ���l
  .وا
����  و�5<�� ا
��&ـــA  -ب
�  ا
1� 3$(د�"�       ا'4�
�4� ا�  �$����
��  ذات ا
$l)  �$� أ#$d ا13$�اء               آ���l$1
�)��$�ت ا�
 �$� ا

0���     m
�� �� ذ� ،  �(y�
��ا�0 ا
�)���ت ذات ا
l)  �8]ن       ا�
��ا�0 ��9ن وا ، و�� ا
 �A& A�8 \�رج ا
��ا�0$$، ��$$� �$$� ذ
$$m �$$�اد ��و�$$ ��$$B ا6$$1=(ام 
�$$  ا
�ا&�$$  \$$�رج ا(y�
 ا
1$$� آ$$�ن �A�8$$ ��"$$� ا7�$$�آ� ا

و���l$1 ذ
$m @)$_ ا7�$�آ� ا
1$� ��#$( �"$� \	�$� 6$�\4  أو ا
1$� آ$�ن �P1$ ��"$�                     (��اد ��و�$   ا16=(ام  
              �$&�
0$ ��
d$��51 أو ا�C$�اء أو A4$v ا(�
'	ع �]�1�  '8$iا     B$1H
����$A    ). د أو إ@$�دة �# d�8$� �$�آ

    A� ورة�H1�
��84ت ا
���0ا
��ل \$(��ت أ�$6�6  �8$�d �$� �)$�              ا�1�(�P أو ا16�  '����
��9ن، ا
:  أو ا
�  ا
$$1� i �15$$�ي @)$$_  �8$$�
�$$�اد ا

H$$  ا��� �$$�  �)=1>$$�
؛ و�4$$�8ت �$$�اد ��و�$$ ا
=	�$$� ا
$$<�\4  ا

�$$��

H$$  و\$$cن ا
���4$$�ت وا
$$1=)� �4"$$�؛ وا����4$$  3$$(د�"� ��  '$$��1  �]�8$$��
��#$$Q آ�
����$$��� ا� 
��ة ا
��@�  أ�
��دة ‘ ٤’ا
  . أ@	;٢�� ا

���0 ا
%ي �P    -ج
��ا�$0 ا
$%ي �$P       ، أو \�ا#$B �$� ا
=(�$    إا
�9$�ن ا
�ا&$A \$�رج ا
، \�ا#$B �$� ا
=(�$    إا
�9$$�ن، ا
$$1� �P$$ ��"$$� إزا
$$  أو    
�4$$8]ة، أو ا
�1��$$  وا  إ��4$$� ا�
�$$(ات ا
	ز�$$   �'$$�ل ���$$�ل ا
"��آ$$d ا�
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                 $

"� �$� ��4و����9$� ا1$6�
�$( �$� ا� P$
 w�5ن و�c=

"� �� ا���1�%ر ا16� w�5� �"�16=(اi  اد�$�
ا

1H"� أو ا16=(ا�"�ا
�4و� ��  . أو �

�y)0   -د
���0 ا
��ا�$0     ، أو   ا
�y)$0 ا
�ا&$A \$�رج ا
��9ن ا
�9$�ن، ا
1$� أو&�$Y ��"$�       ا
�4$8]ة، أو ا
�4$� ا� ،
"4� Y(ت وأز���(��
��اد ا
�4و� � ا

P1� P ا �9
  .\�ا#"� �� ا
=(� إ 

��e$$  أو أآK$$� �$$� ��2ـ$$ـ�    ٢٠ ��4$$� ا
��را��$$�م ا
$$%ي �15$$�ي @)$$_    C$$�اء�ا
��را��$$�م ا
$$8(�( ا   -هـ
 �$$� ا
  .٢٣٥-ا
��را���م

�$$A @�4$$�ت ����$$  أ\$% @�4$$�ت ����$$  �$$� �9$$�ن ���B$4    -و# �$$4�� ) K$�	ً  $$��1
�$$�ء وا
�4$$�ت وا
 �$$� ا
"$$�اء وا
�5>�
��Hورة 
       ) توا
�  ا��
B ����$�ة، �y$�ض �$<�@(ة ا
�آ�
$  @)$_       ـ�� ��9ن 3(د�B ا
�آ�
 ، و�� ا

�5(د �� أي      
��9ن ا
�)4  أو أ�8'  ��و�$  �j$�   ��اد ��و� ا
=�وج ���1416#�ت �8]ن \)� ه%ا ا� ��j 
 4(��.  

�A @�4$�ت ����$         أ\% @��4ت ����  �� �0,�4 ��6�        -ز# �4�� ) ً	K$�     $�
�ء وا
�4$�ت وا
��1$     �$� ا
"$�اء وا
�<�5ت
��@$  أ�$�آ� 3$(د�"� ا
�آ�
$ ، �y$�ض �$<�@(ة ا
�آ�
$  @)$_ ا
=$�وج ��6$�141#�ت                     ) واH� ��

6�  �� أي ��  ��)4 ��اد ��و� �8]ن \)� �4'� ��j  4  أو أ�8'  ��و�(�� ��j .  
��اد ا
�4و�    -ح
1���$u ا
$�ا      ا
�$�دة    ��4� أي ��دة �l(ر�  أو أي ��دة ا�$8'�ر�  \�Q>$3  $v ا
رد �$� ا

�$$���8 �$$� ا
24$$�م ا$$6�67�  
�$$l(ر�  @)$$_ ا@�1$$�ر أ�$$B �4'�$$0 @)$$_      . ا
�$$�دة ا
و �>$$�� i�l$$')} ا
�$���8 �$� ا
24$�م ا6�67$�         . ا
=���ت أو �=)��ت ا
=���ت   
�$�دة ا
��#$Q ا� G$(H�
وأي &�ار �1=$%; ا

�( �(ء ���ذ ه%ا ا
��و��آ�ل، �u�/� w�5 ��دة       � ، 
�1إ
)�آ�� �1
��اد ا
�� ��دة �$l(ر�  أو �$�دة   
_ ا
��)B إا�8'�ر�  \�vــــ ، i �<�ي ���#Q ه%ا ا
��و��آ�ل � ��4(@ i�����
  .آ�

���0  -ط
�4�ا� :  
  ’١‘     A4l$$� أو ،d$$��5� A4l$$� �3#$$ً�، أو �ً$$�
H$$ ، أو إ�1$$�ج، أو �$$A4l إ��$$�@ً	، أو �����@$$�دة �


�dl ا
�e�24، أو �84]ة \cن �<1�d؛ �ً�4l�  
9���ت ��c( @)_ آ�)� #�ام ���ل��اد ��و� �B�� A�8 ا16=(ام أو أي ��9ن   ‘٢’  � .  

��ا�0     -ي
��9ن ا
�ا&A \�رج ا
��ً  ا��� dK�� i ،�9ن�84]ة، أو �أي  �4� �$�اد ��و�$   ، �A�8 ��"� ا6$1=(ام   �
d&أو أ iً��9���ت ��)� آ�)�#�ا�ً� ��.  
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����6 <=��1 ��
)y  ا7�� � ٢٠٠٥���� /�� ا
��م ا
�5دي @�8 �� أ��ر�� ����4  ���ر  .  
  


	�ر��  @���
   :ا��آ��� ا��و�
� ������ ا��ر��@�             :آ�����
  
  
)�����(                )�����(  
  

 )�>
5�( ا
��اد@�        رو�6 \�ز�B ��6ا�� آ�د�6�4��دة ا�  

 P���
�dK ا�
��م            �9
�����ا
�(�� ا
  ا


)'�&  ا
%ر�   �

(ى ا
�آ�
  ا
(و  
  
  



 

 

  لا����� ا2و
� ا2'$3� ا���3ر إ���� �� ا�����B�#ا���:�ة �  ‘٤’ أ

  �� ا���و�	آ	ل ��٢ ا���دة 

’١‘   �cآ��
��A�4l� A أ����Q ا
cHء ا
(�وار �� ا
'�ردات اH� ز�  أو�y
��آ�c  ا
  .ا
'�ردات ا
           $�cآ��
�$  ا
H$(ران ا
$�ارد وv$�"�         أ����Q ا
cHء ا
(�وار �$� ا
'$�ردات ا�&�
�4$� ا6i$'�ا��ت ا�   �$�

  �@��
��ة ا�
���0 ا
��K�) ب(١-١-٥ا
  .�� ا
��آ�c  ا
�yز�$      
�)��5$  ا�            ا
'�ردات ا
�$�ة     ��4$� ا
'$�ردات ا
$�ارد وv$�"� �$� ا�(
  ���>$
�$/��3  ا

  �@��
���0 ا
��K�١-٥ا
  . �� ا
’٢‘  A�4l�  �81ر��iا c#�5ا
  .ا

�  ا
�ارد وv      ا
�5ا#c ا�81�iر�    �&�
�<���  ا
����5ت ا
�4� ا�   �@��
��ة ا�
�$�  ) أ(١-٣-�٥"� �� ا
���K
���0 ا
  . ا

’٣‘   A��H� أو A�4l�_(@ ة)�1��
  .ا
)�cر ا
P24 ا
1�(ة @)_ ا
)�cر     ��
�$�ة ا
��@�$                    ا
P24 ا�
��$�دات ا
$�ارد وv$�"� �$� ا
18$�d @)$_ ا� �$1
�4� ا
P24 ا� 

٧-٥���K
���0 ا
  . �� ا
’٤‘   A��H� أو A�4l�4y��"9
  .'�<� أ#"cة �dl ا
�e�24 ا

    �>$$�'4y��"9
�$$�ة ا
��@�$$    أ#"$$cة �$$dl ا
�e�$$24 ا�
�$$�8ر إ
�"$$� �$$� ا
��$$�دات ا
١-٩-٥ ��4$$� ا �$$� 
          $�@��
�$�ة ا�
���0 ا
��K� وا
1� ��15ي @)_ ��lدر أ����  وا
1� ورد وv$�"� �$� ا
�$�  ) أ(١-٩-٥ا

���K
���0 ا
  .ا
’٥‘   A��H� أو A�4lة�)��(ات ا16i=�اج أو ا7@�.  

�(ات ا16i=�اج  ا7@�(ة أو   �    ��
���دات ا
�ارد و�v"� �� ا
 ٢-٦-٥ و١-٦-�٥ات ا
��@�ـــ$ـ   ـ ��4� ا
���0 ا
��K�٨-٦-٥ و٧-٦-٥ و٦-٦-٥ و٥-٦-٥ و٣-٦-٥و
  . �� ا

’٦‘   A�4l� C��4
  .أ����Q ا
�dl ا
(وا�� أو ��ه�ت ا
�dl ا
     C��4
�$Q ا
�$dl ا
$(وا�� ا
$�ارد        ��4$� ��ه$�ت ا
�$dl وأ���       أ����Q ا
�dl ا
(وا��   أو   ��ه�ت ا
�dl ا

 ��1�@��
����� ا�
���0 ا
��K� @)_ ا
�1ا
�٢-٥-٥ و١-٥-٥و�v"� �� ا
  . �� ا
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’٧‘   A��H� أو A�4l�)�
�� P2� را���م��
  .�	ز�� ا

�$$( �	ز�$$� ا
��را��$$�م  �� P$$2� �$$� �"�$$vورد و �1$$
�$$�درة @)$$_ ��
�$$( �	ز�$$� ا
��را��$$�م وا
�4$$� ا
P24$$ ا� 

  �@��
��ة ا�
���0 ا
��K�٣-٨-٥ا
  . �� ا
’٨‘   A�4lرآ����م�c
  .أ����Q ا

��ة ا
��@�  أ����Q ا
cرآ����م  �
٦-١ ��4� اQ����7 ا
�ارد و�v"� �� ا���K
���0 ا
  . �� ا
’٩‘  A�4l� ��>5� م أو������)
��ــd أو اK
��ء ا
  .ا

��$$d أو  K
�$$�ء ا
��$$d ا
$$(������م اK
�$$�ء ا
�4$$� ا
$$(������م وا� )�)$$
وأي ��آ$$Q د�����$$��� ) �����مأآ$$<�( ا
٥٠٠٠
_ إ ١
_ ذرات ا
"�(رو#�� إ�H1� �\Tوز ��B �<�  ذرات ا
(������م .  

’١٠‘  A�4l�  ���
  .ا
�Hا��Y ا
�4وي ا
     ���
�)�$�ن �$�     ٥ ��4� ا
�Hا��Y ا
%ي �9$�ن �$<�1ى ���B$e أ�$/d �$�               ا
�Hا��Y ا
�4وي ا
 أ#$cاء �$� ا

  .١P# /P6٣ر٥٠ �� ��9�� ا
��رون وا
%ي ��9ن آB1��K أآ��
’١١‘  A�4l� A�8�
  .&�ار�� ا
�&�د ا

    A�8�
�4� و@�ءً �<1=(م �� ��d و      &�رورة ا
�&�د ا� /          $�e����9

$B ا
�&��$  ا d�9و� A�8�
أو \cن ا
�&�د ا
4�d وا
=cنوا
�5ار�  وا�
��4و
  وا
�5	ل أ�4Cء @�)��ت ا
iو��(د �3ارة ا  �@���.  

’١٢‘  A�4l� ا �� P951
���@	ت&/��ن ا
.  
���@	ت  
��ة ا
��@�  &/��ن ا
P951 �� ا�
�/��ن ا
�ارد و�v"� �� ا
٤-١ ��4� ا���K
���0 ا
  . �� ا

’١٣‘   A�4l� �#�5

( �=�,� ا  ���[�
  .ا
l"�ر�� وا7و@�  ا
     $$$�#�5

$$( �=$$$�,� ا  $$$���[�
�$$$����    ا
$$l"�ر�� وا7و@�$$$  ا�
��$$$�دات ا
$$$�ارد وv$$�"� �$$$� ا
�4$$� ا�

���0 ا
��K�٤-٣ و٢-٣ا
��@��1ـ� 
  . �� ا
’١٤‘  A�4l� A�8�
  .iTت ��'��v�4@ A ا
�&�د ا

       A�8$�
�$�ة ا
��@�$                 iTت ��'��v�4@ A ا
�&�د ا�
�$(ات ا
$�ارد وv$�"� �$� ا�
0$   ١-٣ ��4$� ا���
 �$� ا
���K
  .ا

  .ا
=	�� ا
<�\4ــــــ ��4ء   ‘١٥’
    4\�>
�"$�        ا
=	�� اH3 d$�� i  '�1ا�� ��	\)�  أو \ �4�
� @$�   ا� ��$�، و�9$�ن �$cودة �1$(ر�A    ٣ م٦#

 أو أآK$�، و�9$�ن �$cودة       P$# / P$6٣  ٣ر٢  م �� ا
=���6 ، و��9ن آ�K�1"�     ٠ر�٥��دل أو ��H1وز �� ��9��      
)�� �@ d�y81
�)��ت ا�
 {(l� ات)���.  



 

 

�'�Gا����� ا� 

�: H�%�)اض ا��J2 ،��� ا2'	اع ا��0!دة �� ا���!ات وا��	اد ��J ا�/	و�B�#  
 ��٢ ا���دة ‘ ٩’وا�	اردات و��� �%���ة ا���:�� أ اتا�>�در

 ا�����
ت وا���
ات ا�
ز�� ��� -١

١-١ ����� ا�
!� �ت ا���و�� ا�

�d$@��� _$(@ ���$5� w$�5� d �<)$<)� ا�$8'�ري �95$�م و�1$(اوم،                      �
ه� ���@	ت ��و�  &�درة @)_ ا
�$�ف آ��$�@	ت ذ         � �$1
�� أ&$i _l    إات ��$(ل  وذ
�4K16�� mء ���@	ت ا
'�&  ا
���l  ا��l$� 1$�ج�

 . #�ام �� ا
�)������م �H1�١٠٠���46وز 
 �/��3 إ�)��5    

  �����@$$d ا
4$$�وي"�$$1/
�B$$�  (l$$1 ا�$$i�lً  أ6�6$$ً�" ا
���@$$d أو ا
��#$$�دة دا\$$d و@$$�ء ا
  اv7$$�4ف ا
���9$$�ت ا
1$$� �15$$�ي @$$�دة @)$$ ����$$�اً
�)$$Q، وا
�$$(رة دا\$$d ا
�$$(ات ا
$$1� �P951$$ �$$� �$$<�1ى ا�
_ ، وا

iً�lا� B� dl1� أو d@���
�)Q ا
 �e1(ا�iد ا���
 . أو �B�� P951 �����اًا
   �"�)
���@	ت ا
1� &( ��9ن 
�l( ا�16��د ا� iل -و���� �5� _(@ - d#أ �� ��y1
��1ج آ��$   إ &��)�  ا

�� ��$     .  #�ام �� ا
�)������م ١٠٠�ً��46 @)_   ��c( آ��Kاً $
" �� ��$�@	ت ا
'�&$  ا
$�l   "وi �4$(رج 
                �$"1&�, �$@ �$24
� �5� _(@ d�P�)1> @4( �<���1ت &(رة @�
�$ ، �y$� ا�� �9
  ��l�
���@	ت ا
ا


)�)������ما�  �#�1�. 
 أو 
� ا�)'& ا�%�$� #��
!� �ت ٢-١

                    A4l$�
ه� أو@�  ����) ، ��9ن @d9� _( و3(ات آ��)  أو @)$_ �d9$ أ#$cاء ر  �>$�e�H14$  دا\$d ا
    i �l�l\ ة)��  أو ��l�و           $�@��
�$�ة ا�
����B ا
�ارد �� ا� Q>3 ،�4وي
���@d ا
-�13١اء &)Q ا

١�e1(ا�iد ا���(
 �(�y81
� اy/
 . أ@	;، و��9ن &�درة @)_ �5�d ا
 �/��3 إ�)��5   

  )$$4�
��$$�@	ت ��@�1$$�ر �)$$m ا7
$$�اح أ#$$cاءً ٢-8$$�١�d ا
� اy$$
�)��$$  7و@�$$  
 ر�e$$<�  �$$�  ا7
$$�اح ا
 d\دا  H14� �y/
�A4lأو@�  ا
 .ا

���@$$d ا
(ا\)�$$        
���@$$d @$$�دة ��ر�$$( ���9$$�ت ا
�d$$K ا7@�$$(ة وا7
$$�اح اiر��9ز�$$    (و��$$1
_ �$$�رد ا
���9$$�ت ا
(ا\)�$$  
�و@�$$ ، وأ����$$B$$�#�� Q &$$/��ن ا
P951$$، وا
$$(روع    
�)$$Q و��jه$$� �$$� ا
��  $$v�=
ا

     (�
�$�ارض، وأ
$�اح ا
و�$� ��$� ا
i�$5ت      . )�ر و��jه$�  ــــ ، وأ
$�اح ا1�i$8    ـQ ا
$�9�8  ـ$ ـا
�5ار� ، وا
 �y/
���9$�ت ا
�5�)$  ا
(ا\)�$     �جـــ�1إ�1/�� A4v أو@�  ا
وه$%; اv7$�4ف @)$_ &$(ر �$�      . ��� ا

  $$���5
���@$$d      ا7ه��$$  ا
�9)"$$�      (��
4$$<�  7�$$�ن و@�
�$$  �d�y8$$ ا� �$$1
����ت ا/$$(
  �>$$4
�� P$$C �$$�و
  "(�51� �1
�<�و
�  ا
���@d �  ــــوا

�G �� ا
e�8 )��رد ا �
�1
�ت ـ$ ـ�ق �����ـ$ ـA ��ر�(ه� \�رج �'، و��

���@$$$B>$$$�� dـ$$$ـ  ا
=�vـ$$$ـ( ا�6�67ـ$$$ـا
�1ر�
��   . ;%$$$"
 dl$$$�4�
و
$$$%ا، @)$$$_ ا
$$$�Pj �$$$� أن ا
�1ر�$$$( ا
�ًl�l\ ة)��
�  وا�l�
  i - وه� ���(ة وآ���ة و��ه2  ا
91)� ، وذات أه��  ���3 - ا�4v7ف ا
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��1 ��
/�ورة ��ر�(اً���ً�� �� أ���ط ا
�1ر�( �� ��j ��1��io{#ه1��م، � \�رج �'�ق ��Hل ا وا&�4
 .ن ه%ا ا
  /.ت ��

- و�!��, و��د ا�
!� �ت ٣-١

       ً�l�l\ ة)��
�  أو ا�l�
��4و
  ا
���@$d ا
4$�وي      �ه� ��(ات ا
����$B   -د\�ل ا
�&$�د �$� ا� Q>$3 
      �@��
��ة ا�
ا
�&$�د و����B$y أ4C$�ء    \�ا# B�B4، و��9ن &�درة @)_ �5��d     أ@	; أو �   ١-١ا
�ارد �� ا

      ً�$�4��$(ة ���d أ#"$cة �����@$d أو �$<1
#$�اء @�)�$$�ت  إ �Q$���� d$�9 أو رص ا
�&$�د ��$� �d�y8$�      {�$1 ا
�(ة أ4C$�ء     ��
51��d ا
�)�$�ت ا
$1� i �1$�ح ��"$� @$�دة ��ا&�$  ا
�&$�د أو ����B$14                      إا�
�$�ف ا
 d�y8$1�d$K ا�

 .�����ة
 �)��ن ا��4�3 12 ا�
!� �ت ٤-١

�  أو ��(ة \�l�lً  ه� &/��ن �   �l        B$����� Q>$3 4$�وي
���@$d ا
�$(ل ا
d$@��1 دا\$d ا� �� P951(
 
  �@��
��ة ا�
 . أ@	;١-١ا
�ارد �� ا

 �/��3 إ�)��5   

    u4l$
 ا
"��آ$$d اiر��9ز�$$  أو - @$$	وة @)$_ ا
c$$Hء ا
=$�ص ����l$$1ص ا
����4و�$�ت    -�$1/�� ه$$%ا ا
��  ا
	ز�  �(�1
 .ذا �P ��ر�)ه� ��lرة �(l�4 إا

 أ8�#
7 ا�)'& ا�%�$� #��
!� �ت ٥-١

   ً�l$$�l\ ة)$$��  أو ��l$$� Q$$أ���� �ه$$    Q>$$3 ،d$$@���(
 �e1$$(ا�iد ا�$$��
 13i$$�اء @v�4$$� ا
�&$$�د وا
   $$�@��
�$$�ة ا�
� �H1� d�y8$$$$�وز  ١-�١����$$B ا
$$�ارد �$$� اy$$
 ٧٤٠( ��6���H$$�9ل ٥ر١ أ@$$	;، @$$4( 

� /ر,ً	���  v��(. 
 أ8�#
7 ا�;رآ�8
�م ٦-١

  Qأ���� �ـ$ـ�وز               هH1� ـ$ـ�ت��9� B9ـ$ـe��6رآ���ــ�م وc
��@�ت أ���� Q��4l@  �ــ� �)ــc اH� ٥٠٠ أو 
�  أو ��$(ة \�l$�lً     �$"�اً ١٢
$_  إآ�)�#�ام \$	ل أي �1$�ة ��1$(ة       �l$� �$وه ،   d$\16=ـــ$ـ(ام دا	
 

 dـ$$ـ@���
�$$�ة ا
��@�ـ$$ـ   -ا�
����$$B ا
$$�ارد �$$� ا� Q>$$3;١-١	��4م -  أ@$$��$$"

$$_ إ و�9$$�ن ��"$$� �$$<�  ا
 �� d&رآ����م أc
  . #cء �� w�3 ا
�زن٥٠٠
_ إ ١ا

 �)%�ت ا�
��د ا.#�4ا=1 ٧-١

   ً�l�l\ ة)��  أو ��l� /=�ت� �ه      B$����� Q>$3 4$�وي
���@$d ا
���د ا1�i(اe� دا\$d ا
1���� ا
 
  �@��
��ة ا�
  . أ@	;١-١ا
�ارد �� ا
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 �/��3 إ�)��5   

�(ة       �
�  أو ا�l�
�/=�ت ا
ً����9 أن �18�d اl�l\        وا3$( أو @$(ة P1$=�  $��1=� ة)$��� P$2� _$(@ 
��$$�د ا1�i$$(اe�، و�$$/=�ت ��5$$�زة ��6$$'�ا��ت، و�$$/=�ت ذات �P$$2 آ1)�$$           
�A$$4 �$$<�ب ا
أ\1$$�م 

��lر ذا��� .�ً��l(&  و�
�/=�ت ا
1���u ا
���رو�8�d ه%ا ا�(
  NC-1  ���9�
����� ا�
 .أو ا

 ا���اد ��� ا���و�� ا�
ز�� ������
ت -٢

١-٢ -
 ا�����
���م وا�
�ء ا�?<

          d$��K
�$�ء ا
��lد ه� ا
$(�������م وا�
، وأي ��آ�$�ت أ\$�ى 
)$(�������م، ��c$(          )أآ$<�( ا
$(�������م   (ا
٥٠٠٠
$$_ إ ١
$$_ ذرات ا
"�$$(رو#�� @)$$_   إ�$$� أي �4"$$� �$$<�  ذرات ا
$$(�������م       d$$#أ �$$� m$$
؛ وذ

       $��
����$B ا
$�ارد �$� ا� Q>$3 ،4$�وي
���@d ا
 أ@$	;، �9��$�ت ��c$(    ١-�١ة ا
��@�$   ا16i=(ام دا\d ا
 . �"�ا١٢ً
_ إ آ�)�#�ام �� ذرات ا
(�������م �1)��ه� أي �)( \	ل أي ��1ة ��1(ة ٢٠٠@)_ 

 ا��Cا2
A� B ا�
���� ا���و�� ٢-٢

�9$��� ا
�$�رو��، و�9$�ن           ٥ه� ا
�Hا��Y ا
%ي ��9ن �<�1ى ���Be أ@)_ ��          
�)�$�ن �$� ا
 أ#cاء �� ا
����$$B  P$$6٣/ #$$�ام١ر٥٠آB$$1��K أآ�$$� �$$� � Q>$$3 4$$�وي
���@$$d ا
، وذ
$$m �$$� أ#$$d ا6i$$1=(ام دا\$$d ا

   $�@��
��ة ا�
��ه$�  ) ���1$�ً  ,4$�ً ٣٠( آ�)$�#�ام  ٤١٠×  ٣ أ@$	;، �9��$�ت �H1$�وز    ١-١ا
�ارد �� ا(1� ،
 . �"�ا١٢ً
_ إأي �)(، \	ل أي ��1ة ��1(ة 

  ��5(�  
        ��  ��95
���4$  أ@$	;          ذا آ���v Yدرا  إ�j7اض ا
�1)��، �5(د ا
��اv$��ت ا(
  ���1>$�
ت ا
�Hا��$Y ا

i ت ��و�  أم	@��� �16=(ام �	
 .ه� 

٣-  ��  �����دة ����)� ���'� ا��&�د ا��%�� وا���
ات ا������ أو ا���
ة "���ً�إ���

  �)�"��  ��5(� 

8�A  إ��دي   �

H  ا
�&�د ا
�4وي ا���ا�� ا�i$8'�ر�   
_ �$dl ا
�)�����$�م وا
��را��$�م @$� ا
4$     إ@�دة �
�$$( ا
��را��$$�م  �ا
$$8(�(ة ا� �$$� �$$v�4@ �$$� �$$ه��jع و��$$� .  �$$9�� dl$$�
#$$�اؤ; �'$$�ق ���4$$   إوه$$%ا ا
�$  إ�=1)�$ ؛  ��'
 �$� ا6i$1=(ام    &$( أY5�$v @)$_ �$� ا
$<��4 أآK$� ه$%; ا
'$�ق �$��@�ً          iPurex أن ا

��$�ل    وأو��ه� �23ً 
�$  @)$_       .  �� w�3 ا��'
3�$�    ذا�$  ا
�&$�د ا
4$�   إو�4'$�ي ه$%; ا �$� A�8$�
وي ا
              m$
�$%���ت وذ
ا
dl� PC m��14 ا
��را���م وا
�)������م وا
�4ا�� ا8�i'�ر�  @� ,��0 ا16i=	ص ��

�=)�ط ��=�u @/�ي
��ل ���c �� ����6ت C	C� ا
����d ا�16��. 
       $���'
��ا�$0 ا
1$� �$<1=(م ا
�$� ��د�$B �$� �"$�م �$1/�� �$� �)$�        Purex و�B��8$1 ا�� :   �$v�4@ A$�'��

H$     ا���
�5)�ل ا
���4 @$� ا
�%���ت، و\cن ا
8�A، وا16i=	ص ���
و��9$� أن �9$�ن ه4$�ك    . 
�&�د ا


$_ أآ�6$�( أو    إ، و�d$��5 �1$�ات ا
�)�����$�م         ��(ات 
c4ع ا
�14ات �� ��1ات ا
��را���م، �3ار�$�ً        أ�/ً�
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        �"(��51
�5
�d �����ت ا
�4ا�� ا8�i'�ر�  �  H
��
)=c   إ�)cات، و� {(l� d9� _
ن ا
'��$d اd$#7 أو     
�e�"4
�"�م، وأ��9
"� ا
"4(�6 ، &( ���1وت ���� �$��                 إ. ا
�(ات ا
1� ��دي �)m ا�(
�5(دة 
i أن ا��7اع ا

   $$���'
��ا�$$0 ا
1$$� �$$<1=(م ا
8$$�Purex   Aا�
�$$(ة أ6$$��ب �4"$$� �$$�ع وآ��$$  ا
�&$$�د ا
4$$�وي ا
 m$$
، وذ
�$$�ا    إا
$$	زم (
  $$��c�
��ل ا�1$$6iا B$$#وأو ،B$$1H
���<l$$(=1 ، و��$$�دئ ا7�$$�ن وا
$$���l     @$$�دة �
د ا

��ا�0
��m(� P اl� )4@ �1\�ة�
 .ا
8$�       A�A4l � "و�8�d @��رة    �

v�4@  H$� ا
�&$�د ا�����9$�ت ا
$1� �dl$1 @$�دة      " @�دة �
�$(ات وا�
ا

iً�lاً ا������                  $H
���
����� ��$B، وآ$%
m أه$P �$� �5$(ث أ4C$�ء ا
8�A و�<1=(م �� ا
P951 ا�

�&�د ا�� 
��اد ا
�4و�  وا
�4ا�� ا8�i'�ر� �� �(�(
��ت .  


d$��51 ا
�)�����$�م و         $(��9
�)��ت، ��� ��"� ا
P24 ا�
�1$�ج �)$c ا
�)�����$�م، ��9$� �5(�$(ه� @$�       إوه%; ا
      �#�5

Q4H1 ا %=1� �1
1��ض 
) ��/d ا
d98 ا
"6)4� �K	(,��0 ا
1(ا��� ا
��@�ت  �وا$�)  d/$��

	ًK� A1(ر�
�P ) ا>1
 .)��/d ا�13iاء �Kً	(و�=�,� ا
�$�lد ���$�رة             �
�4$_ ا�
�� ا$
��1$� �4(ر#$  � �$1
�$(ات ا�
�$(ات  "و��د ���� �)� 6$�د v7$�4ف ا�
ا

�ًl�l\ ة)��
�  أو ا�l�
8��A" ا�

�v�4@  H ا
�&�د ا�� :@�دة �
١-٣ DEF
��$� ا����د ا�  D
 /.ت �<�

  �)�"��  ��5(� 

�(ات �08 آ<�ة ا
�&�د �       �

)$%و��ن            ���م ه%; ا  ��8$�
�$�دة ا
�4و�$  ا
�$��� ا� d$#اً   . � أ)$# A�$�7وا 
  ً�l$$�l\  ��l$$� رض�$$���ل ��1�'�$$A ا
�)$$cات، و ا1$$6
��ل ��$$(ات  ن آ$$�ن �$$� ا
ce�$$H أ�$$/�ً  إ � ا1$$6

1�(�  �dK أ#"cة ا
)�cر�.  
                  ً�l$�l\ ة)$��  أو ��l$� و�9$�ن ،)$�� �$@ �"(�y8$� P1� ات)�@$�دة  إ آ��$� �$<1=(م �$� �$A��l     ه� �

   H
���
�$�ت ا
�&$�د ا
4$�وي            ا�H� c$# أو �$�م أو A$�'��5$(د أ@$	;، و�9$�ن ا
y$�ض �4"$� �
��4ه� ا��
B���/& د أو�&�
8�A أو c3م ه%ا ا�
 .ا

٢-٣ Gا �
 ذا#�أو 

  �)�"��  ��5(� 

�_ أو@�  ا�   (1�  $�'��
�<m("1 ا

$( �=$�,�       . ذا� ، @�دة، أ#cاء ا
�&�د ا  $���[�
و�$� ه$%; ا7و@�$  ا
�$_ �4"$�               ا
�5#�  �%اب ا  �� 	$� m$��14
3�$� ا ��  ��8�
��اد ا
�4و�  ا
i اj7)�$  ا
$1� �Q5>$ �$�      إ
�)��ت�
 .\'�ط ا

     $$�#�5
آ$$]ن �9$$�ن v$"�ر�� ذات أ&'$$�ر ��y$$vة أو v$$"�ر��  (ه$� v$$"�ر�� �]���$$  
$$( �=$�,� ا
��$$  أو �$$<'5 ()3 ً�l$$�l\ (ة$$��  أو ��l$$�و ،  A��l$$� �$$� 1=(م>$$� �$$���4ه$$�  إ آ���  $$H
���
@$$�دة ا

$$5�

$$"� ا�j;؛ و	4     إ(د أ@$$\�>$$
8$$�A؛ وه$$� &$$�درة @)$$_ ���و�$$  ا
$$<�اde ا�
ذا�$$  ا
�&$$�د ا
4$$�وي ا

  #(اًّـا7آ�)�� �@ �"1���vو �"(��5� �9� . و�
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٣-٣ G�# ص�4%J.ات ا�E;ة و�	�ذا#�أ 

  �)�"��  ��5(� 

8$�A ا
$�ارد �$� أو@�$             ذا�  آ	ً ��1)�_ أ#"cة ا16i=	ص ��    �
�5)$�ل   ا� �� �5)$�ل ا
�&$�د ا
ذا�$  وا
�$$$/�ي ا
$$$%ي ��$$$dl ا
��را��$$$�م وا
�)�����$$$�م وا
4$$$�ا�� ا�i$$$8'�ر�    
�$$$(ات   . ا� P�l$$$� �$$$� و@$$$�دة

ذا�  �w�5 ��� ���را��1ات ��v  �(�y8ر�  �dK ا�1(اد @��ه$� ا
�y8$1)� دون �3#1"$�        ا16i=	ص ��� 
��4 ، أو 6"�
        إ�  ���v 1')��ت� _
زاء ��y$�ات  إ�"$�؛ و��و�1"$�   3	
"�؛ و�<�,  ��y8)"� وا
P951 �  إ

 H
���
 .��وف ا
�  أو ��$$(ة \�l$$�lً  ه$$� أ#"$$cة ا6$$1=	ص ���  �l$$�  $$�4$$/� ، أو    - ذا�
��'4$$  أو ا
�d$$K ا7@�$$(ة ا

        �>$�	1
��آ�c$  ا

H$  ا
�&$�د      إ آ��$� �$<1=(م �$� �$A��l          - \	,�ت ا
��l1  أو ا
'�ردات ا��@$�دة �
A�8�
��و�$  
)��C[$1 ا7آ$     و�QH أن ��9ن أ#"cة ا16i=	ص ���  . ا�
5�$� ا
m$��14  ّـذا�$  @�
�$  ا
. �ل 

��4$�ت ا
)5$�م ا
=�v$ ، و���4$�ت       ( @)_ ��ا��vت ��
y  ا
�lا�    ��4ءً -وه� �A4l @�دة    � m$
�� �$� ذ�
��15ي @)$_ �$<�  �4=�$/        - )ا
��5 و��آ�( ا
�Hدة و��ا&�  ا
�Hدة    

)l(أ ا d���
 �� ا
��j Q(l ا

����1�1

�  ا
�Hدة�� ا
���9ن، أو �� ا��
��اد ا
  .م أو ا
cرآ����م أو ��j ذ
m �� ا
٤-٣ �
=�


�
- ا����


D أو L;ن ا�C� �
 أو 

  �)�"��  ��5(� 


H$             إذا�   ��/� ��3)  ا16i=	ص ���    ���

_ �(�C 0	C$  6$�اde رH���  �>$�e$  @$� ا .   �$� �/$�(
و
��A أو ا
=cنH1

m(�  H ا
<�اde ا
K	C  �<1=(م أو@�  ا����
�1
  : @)_ ا
�54 ا

�)�  �cع �$� �$B �$� �1$�ات ��51$�ل                    )أ(  �
 A/=و� ��4

�1=�� �5)�ل ��1ات ا
��را���م ا�� cآ��
 .و���د ا16=(ام ه%ا ا7آ<�( �� دورة ا
�&�د ا
�4وي. 
_ أآ<�( ��را���مإ


�1=��، @$�دة، �5)$�ل ا
4$�ا�� ا�i$8'�ر�  ا
$8(�(ة ا�          )ب(  �$� c6$    ��آ c$آ����ع، و�=$cن آ$�de� .
 B(��5و� cآ��
�9 ��( ذ
m ��=�� ه%ا ا�
)=cن أو ا
1=)� ا
e�"4�إو� Q6�4� d9� _
. 


$$B   )ج( ��4�$$� و�=$$cن 
5$$�� ا�1
3�$$ إ��آ$$c �5)$$�ل �1$$�ات ا
�)�����$$�م ا	

H$$  ا���

$$_ ��اd$$3 ا .
    d�8آ$$� Q$$4H� P1$$� w$$�5� م�$$�����(�
��$$A أو \$$cن ��5
�$$d اH�  $$�@أو P�l$$�  $$v�\  �l$$و�

�4
�1(�0ا
�5#�  ا
�  @� 3(وث ���yات �� در#  ��آ�c و�d9 ا
<�de ا#. 
           ً�l$�l\ ة)$��  أو ��l� نc\ أو A��H�  �@أو �ه         A��l$� �$� 1=(م>$� �$�
H$  ا
�&$�د    إ آ���@$�دة �

A�8�
5�� ا
m��14          . ا
��و�  
)��C[1 ا7آّ�ل �
وه� �$A4l @$�دة     . و�QH أن ��9ن ه%; ا7و@�  @�
�  ا
        j Q(l$
�15$�ي @)$_ �$<�  �4=�$/  �$� ا
��9$�ن، أو �$�                   �� ��اد ���  $4�d$K ا

)$l(أ، ا d$���
�$� ا

                       �"(�y8$� �$9�� w$�5� �"���l$� P1$دة، و��$H

�$  ا��
�$�اد ا
ا
����1�1م أو ا
cرآ����م أو �j$� ذ
$m �$� ا

)P951 �� ا
�5#�  ا
�4و�   �
�1

=�e�l ا�� P>1� �9 أن�1"� @� ��(، و����vو:  

�d @� ��8ءات دا\)�  إ#(ران أو  )١( �i ��9�� ��رو��٢ذات %، 
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�و@�  ا6i'�ا�� ،)  ���vت٧( �P ١٧٥أو &'� �H1� iوز  )٢(   �>4
�� 

�� )  ���vت٣( �P ٧٥أو @�ض �H1� iوز  )٣( (5
�<'5  أو ا

�و@�  ا  �>4
��. 

� ا������8
�مإ3M8 ����- �48ات ا������8
�م  ٥-٣Oأآ P� 

  �)�"��  ��5(� 

�)�  ا
d��5� _(@  �e�"4 �5)�ل ��1ات ا
�)������م       إ�� ��P2 ��ا�0     �

H  �4'�ي ه%; ا���

$_  إ@�دة ا
�)�  ه�   . ��C� أآ<�( ا
�)������م  �
�"�م ا
(ا\)  �� ه%; ا
�)�$ ، وا
Q�$6�1     :وأهP ا�
�$�P ا
 ��$
 \cن و

      ��4
�$$�ت، و�$$dl ا
$$<�اde @$$� ا7#$$<�م ا
$$l)� ، وا
G�$$(91، و��4و
$$  ا
4$$�ا��، وا
1"��$$ ، و�$$u��l ا
�)��ت�
  .و��ا&�  ا

  ً�l$$�l\ ة)$$��  أو ��l$$�  $$(�آ� P$$2� �$$م ه�$$�����(�

$$_ أآ$$<�( ا
�)�����$$�م، وه$$� إ 
d$$��51 �1$$�ات ا

�CT Q4H1ر ا
�5#�  وا  v�\  �l�  @�'�ر ا��)�� P�>1
1�)�d �=�,� ا
 .��9ن���@�ت و

٦-٣  3M8مإ�

� ا������8Oأآ A� م�
 48�ج �2; ا������8

 �)�"��  ��5(�  
��ا�0          � ���9 أن ����� �1
�)� ، ا�

H ، @)_ �)�رة ��C� أآ$<�( ا
�)�����$�م    إ�4'�ي ه%; ا���
 -@�دة ا

��1ج �)�ر�( ا
�)�����$�م ا
$%ي �=c$1ل ��$(     إ �� أ#d - �ل #(اًّـ� أآـ  �)�ر�( ه�(رو#� ـــــ�دة ��ا6' ــــ@
m
4��ء �� أ#$d          ذ
�9
$<��م        �1$�ج �)�����$�   إ��16=(ام �)c آ�
<��م �(�( ا
وأه$P  . م �)$cي و\�$w �)�ر�$( ا

�)�  ه�     �
�"�م ا
(ا\)  �� ه%; ا
��6$1=(ام ��$(ات �$�4l@  �$� �)$G�$�� c أو ��'c$(��  $4            (ا
�)$�رة   : ا
��Kل   
وا6$1=	ص ا
=�$w، و��4و
$     ) ��6$1=(ام ��ا�  $��c\ 0$�K$	ً    (، وا\c1ال ا
�)$d��6 _(@ G���(     c ا

�)��تا
�4ا��، وا
1"�� ، و�u��l ا
����4ت، و��ا�
  .&�  ا
  ً�l�l\ ة)��  أو ��l�  (�آ� P2� �ه d#أ ��إ         $v�\  �l$�  $@�'� �$م، وه�$�����(�
��1ج �)$c ا

�(ر ا�
�CT Q4H1ر ا
�5#�  وا�� P�>1
1�)�d �=�,� ا
  .��9ن���@�ت و

٤-  ���+�ج ���'� ا��&�دإ��� 

8�d @��رة  �" A��l�دإ�&�
�(ات" ��1ج @�v�4 ا�
 :ا

� ه$$%ا ا
1$$(�0  إ �1$$(�0  ����$$�اً� �dl$$1 ا�$$iً�lا
1$$� @$$�دة �$$  )أ( �$$�� �$$1
�$$�اد ا
�4و�$$  أو ا
�1$$�ج ا

،B��24� d�9� ة أو�����  H
��� 

��اد ا
�4و�  دا\d ا
9<�ة )ب( 
  .أو ا
1� �P1= ا
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��0�1 ا���را���م وا���
ات ا������ أو ا���-
ة "��-��ً           -٥ 2�3 ��
ف ا�56-4ة       ���-89 ،�-�� 
  ا�+;�����

   � �$��$$�lد ���$�رة       �$�د ���
�4$_ ا�
�� ا$$
��1$� �4(ر#$  � �$$1
�$(ات ا�
�$$(ات ")$$� 6$�د v7$$�4ف ا�
ا
�ًl�l\ ة)��
�  أو ا�l�

��e�2� dl ا
��را���م" ، �=	ف اc"#7ة ا
51)�)� ا: 

١-٥    ً�STT
SL ة�TTE

� أو ا�
STT
��TT8�ت ا�

TTE�ت وا�C
 ��4TTJ%�ام 1TT2  ا��TT�ردات ا�
�آ;��TT ا�'�ز��TT، وا�
 ا�'�ز��ا���ردات ا�
�آ;�� 

   ��5(�)�"�� � 

��آ�c  ا
�yز�  @$�دة �$� ا6$'�ا�  وا3$(ة          

u ا
'�ردة ا[1�  �$Kران �1$�اوح &'�هـــ$ـ�     أو أآ)$H
ر&��$  ا
��#�دة دا\c�3 d ���غ ا
"�اء و�(ور �$<�@   )  ��v ١٦( �P ٤٠٠و  )  ���vت ٣( �ـــP   ��٧٥ـــ�  

     �5� �(��  �
�$�ء ��5ره$� ا          / م ٣٠٠��5'�  @�� A$� �$Kث أو أآ       �أ6$�

$A ا�
��آ$cي �$� ا
و
�)$�غ  . 
��و�     ـــ�ن �<� ــ�6@  @�
�  �QH أن �9    �
��اد ا�     إا

�  �� ا�@  ��K9
���9$�ت ا
$(وارة،     
_ ا(
  �e�8�

�  ا
cHء ا
(وار       �H� أن ��9ن QHدة       -و��$��
� ـــ$ ـ � �$�4l@  �(&$  �$(�(ة #$(اً       - و�� P$C �����9"$� ا
�)�ــــ$$ـأ#� d1ــــ$$ـ\iا dر اـ$$ـ)$$���آ�c$$  ا7\$$�ى �1��$$c  ـ$$ـ	ف ��ـ$$ـو�=. �نـ$$ـ��9	ل �
� ا
'$$�ردات ا

    �$�  �)=1>$�
��آ�c  ا
�yز�$  ا
 - وا3$(ة أو أآC-   �$K$�اء ا
��را��$�م ��#$�د @�ر
$  دوارة     إا
'�ردة ا
��@  أ����1��C Q  �<1=(م �$�              H� وار؛ وو#�د)
د\$�ل وا6$1=�اج    إ&��v  ا
d98 دا\�j d�  ا
cHء ا

��$$�م و�$$1]
 u�C �$$$$	ث &4$$�ات �l$$�4)  @)$$_ اd$$&7، �4"$$� &��4$$�ن �l$$1)�1ن  j$$�ز 6$$�دس �)�ر�$$( ا
��را
  $1�� uو��H1ـ�      $H
�5$�ر ا
$(وار        ـ( �$� �5$�ر ا
آ�$� ��#$( دا\$d ا
c .     c$�5ء ا
$(وار $13_ ��$5� �j�$  ا

��$$�غ
�    ا�l$$� �$$"أ� �$$� Pj�$$
�4�"�، @)$$_ اl$$� Q�l$$
ا
"$$�اء أ#$$cاء �j  $$#�3$$� دوارة 
$$�G �$$� ا
�ًl�l\ iو ،  �"��4l� $� ��@"$�     إ��15ج�اد ���$(ة �$� _$
i أن أي ���$0 ,$�ردات ��آ�c$  �15$�ج     إ. 

�9$$� أن �$$��� آ����"$$� ���$$�اً     إ� w$$�5� ،��9$$�ت�
 �$$(ل @)$$_ j$$�ض   ه��$$ً�
$$_ @$$(د 
$$=P �$$� ه$$%; ا
�e�"4
 .ا16i=(ام ا

��8�ت ا��وارة ١-١-٥
 ا�

��ت ا
cHء ا
(وار ا
�9�)  )أ( �H�: 
��ت ��1ا�'  ر&��  ا
H$(ران، �$�4l@  �$� �$�دة وا3$(ة      ه� ا6'�ا��ت ر&��  ا
H(ران، أو @(ة ا6'�ا  

1��$$c ��ر��$$�ع �$$<�  ���و�1"$$�  � �$$1
�$$�اد ا

$$_ آ�K�1"$$� وا
1$$� �$$�د وv$$�"� �$$� إأو @$(د �$$� ا 	

���
ا��
�$� ��o       0$��, �$@ �$"4ذا آ��$Y ا6i$'�ا��ت ��1ا�'$  �   إ ا
=�v  �"%ا ا
cHء؛ و   �����	ا��� d$v�� �$"�

 �$$1
���$$  ا
�$$�ت ا(5
�Z��$$4 أو ا
�$$1
�   ا
و�c$$"H ا
c$$Hء ). ج(١-١-٥ �$$�د وv$$�"� �$$� ا
c$$Hء ا
��@$$� ا
        $Kدا\)�$  وا3$(ة أو أآ  
ـ� ـ$ �ء� ا
cHـ$ ـ�ارد �ـu ا
$ ــQ ا
�v$ ـ(ادات ,���$ـ  3$<   ـ� و�$<  ـا
(وار ���ر

��@��
�1
�� ـا
و�A ذ
$�  .  i m� �vر�B ا
�e�"4 ذا آ�ن ه%ا ا
cHء ��(اً    إ، وذ
m   )هـ(و) د(١-١-٥ ـ�ــ� ا
�
)  ���9 ��ر�( ا��9
�  ا�H3(ةإ _(@ dآ�  آ��اء c#أ d9� _(@ i.  

 :أ����Q ا
cHء ا
(وار )ب( 
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          ً�l$�l\ ة)$��  أو ��l$� ،ران)$H
�H1� i m$�وز   ه� ا6'�ا��ت ر&��$  ا>$� ،١٢  P$� )٠ر٥  $v��  (
�$�اد ا
1$�    إ؛ و�$ A4l�v�� (    �$$   ١٦( �$P    ٤٠٠و  )  ��v$�ت  ٣( �ـ$ـP    ٧٥و��'� �1$�اوح �$��      
3$(ى ا
1"�    �1��c ��ر���ع �$<�    �	$v إ             �$� �"�$v$�د و� �1$

	 ا�  
$_ آ�K�1"$� وا���
 ا
=�v$  �"$%ا    �
����	 ا��

  .ا
cHء
�Z��4 )ج(  
��ت أو ا(5
 :ا
      ً�l�l\ ة)��  أو ��l� ���9ت� �د                  ه)$@ d$v�
��  ��7$�ب ا
c$Hء ا
$(وار أو $

1$���� 6$��(ة �� 

     �"4�� �����4خ @� . �� أ����Q ا
cHء ا
(وار ��
� ـm #(اره$ ـ�وز 6�$ ـة H1�i$ �ـ  &$�l ـ� ا6'�ا�$ ـ�رة @ ـوا
٣   P� )٠ر١٢  v�� (     ��� ٧٥، و��1اوح &'�ه�   Pـــ� )ت  ٣�$v��  (  ٤٠٠و   P$� )١٦  $v�� (  �؛ وهـ$ـ

 Q
�Z��$4 �$�     . �ــcودة �)�
1��$c ��ر��$�ع �$<�  v$	�1"�        إو�A4l ه%; ا� �$1
�$�اد ا

$_ آ�K�1"$�   إ3$(ى ا
 �� �"�vد و�� �1
  . ا
=�v  �"%ا ا
cHء�����	ا��
���	 ا�وا

��ر
�ت )د( 
 :ا
، ) ��v$$ ١٦( �$$P ٤٠٠و )  ��v$$�ت٣( �$$P ٧٥ه$$� ���9$$�ت &�v$$�  ا
d98$$، �1$$�اوح &'�ه$$� �$$��     

   ً�l�l\ ة)��  أو ��l�                لc$@ d$#أ �$�  $�cآ��

�1آ��"� دا\$d أ����$  ا
c$Hء ا
$(وار �$� ا
'$�ردة ا 
ة j$�ز  &	ع @� �j�  ا
�dl ا
��e<� ، و�� ��� ا
i�5ت ��9ن ا
�yض �4"$� �$<�@(ة دور       �j�  ا� 

3$(ى  إو�$A4l �$�   . 6$�دس �)�ر�$( ا
��را��$�م دا\$�j d�$  ا
�$dl ا
��e$<�  �$� أ����$  ا
c$Hء ا
$(وار           
    �"1�	$v  �>$$� ر��$$�ع�� c$��1� �$$1
�$�اد ا

	 ا�
$$_ آ�K�1"$$�، وا
1$� �$$�د وv$$�"� �$�   إا
���

����	ا��
� 

 .ا
=�v  �"%ا ا
cHء
�)��  )هـ( 
 :ا
<(ادات ا
<�)� /ا
<(ادات ا
  $$v�& ��9$$�ت� �1$$�اوح &'�ه$$� �$$��   ه$$� ،d98$$
، ) ��v$$  )١٦�P$$ ٤٠٠و v��  ($$�ت٣( �$$P �٧٥  ا

   ً�l�l\ ة)��  أو ��l�                 15$�ي @)$_ 6$�دس� �
�$1

9� �4'�0 @)_ �"��1� أ����$  ا
c$Hء ا
$(وار و�� 
�)�ر�$( ا
��را��$$�م دا\$$d أ����$$  ا
c$$Hء ا
$$(وار، و�9$$�ن ا
y$$�ض �4"$$� �$$� ��$$� ا
i�$$5ت أن �$$(@P أو  

5�d ا  _$(@7��91��l4@ ،dا��5�ً أو ��15ي، آcHء     �
�)��$   ( �� ا
�v�4$�   ) ا
$<(ادة ا
أو أن �5�$d ا
     d�67ا d�5�
��5ك وا(
1��$c ��ر��$�ع �$<�          إو�A4l ��   ). ا
<(ادة ا
<�)�  (ا
(وارة � �1
��اد ا
3(ى ا

 �"1�	vإ�� �"�v1"�، و��د و��Kآ _
 . ا
=�v  �"%ا ا
cHء�����	 ا��
���	 ا�
 �/��3 إ�)��5   

 �
��آ�c  ه�ا
����9ت ا
(وارة 
)'�ردة ا
�<1=(�  �� ا
 :�اد ا
�$$d @$$�         )أ( � i  $$�e�"� )$$�  $$�و��� ـــ$$ـ�1/��$$��� ٩١٠ × ٢ر٠٥�$$�iذ �$$�را#��4 &$$�در @)$$_ �

� / ر,٣٠٠d ٠٠٠(A ــــــ������  v��(؛ 
�$$d @$$�   أوme��$$6  )ب( � i  $$�e�"� )$$�  $$�و��� ـ$$ـ�1/��$$���  ٩١٠ × ٠ر٤٦
����4$$�م &$$�درة @)$$_ �

� / ر,٦٧d ٠٠٠(A ـــ������  v��(؛  
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�$d @$�               )ج( � i �@�$� d$���� × ١٢ر٣و��اد \�'�  �6i  �$6�4$ـ1=(ا�"� �$� ه�$ـ�آd ��آ$ـ� ، �
٦١٠           �$@ d�� i  �@��  �e�"� )�  �و�����$d ا
4$�@�   '( �1$�    ٦١٠ × ٠ر٣ ��1، و��
 ه$�   'ا

     ���� d����  �>& dv�3)�����/A��� �1� ( ،�@�4
� ـ�$ ) Qـ� �9�$ ـ�1$ /��$��� (@)_ ا
�زن ا
��و�  ا
8( ا
�e�"4  ا
�4@� '� أن   ـ�3�'      $�e�"4
��و�$  ا
$8( ا�  �>$& dv�3 �1$�  /��$��� ( ه�

A��� ( �@�4
9�Q/�����(@)_ ا
�زن ا��1 �(. 
٢-١-٥ ����8�ت ا�O�آ
 ا�

�4y'�<� )أ( 
1�)�0 ا
 :��5�d ا
   ً�l$$�l\ ة)$$��  أو ��l$$�  $$�(��$$�ت �5�H� �$$ه �$$�(3 G�$$'4y� �$$�  $$��9�و@$$�ء  ، و d$$\0 دا$$(�� 

      )$��=1(
 �و�$A4l ا
�@$�ء �$� �$�دة &$�درة @)$_ ���و�$ـ  6$�دس �)�ر�$( ا
��را��$�م                   . ��15ي @)$_ و�$6
�)��5$$  ا�(
4'�$$ ). ٢-٥
)c$$Hء  � �$$/�3أ�2$$� اy��$$  &'��$$  أو �'��  �>$$�'4y�
�$$  ا'�
G ـو��1$$�ن ا
Cآ�نٍــ$$ـ��ء ــ$$ـ c$$H
�$$%آ�رة �$$� ا
�)��$$  ا
�G�$$'4y و�H$$). ه$$ـ(١-١-Q٥ @)$$_ ا
$$<(ادة ا
�ز أن �9$$�ن ا

�  �c� i( �<�  &'�ه� ا
=�ر#�         (3 d9� _(@@)$_      إ �(ا\)
آ�$� �H$�ز أن �9$�ن     . ١:١ر٦
_ &'�ه� ا
              �$@ d$�� i  $�
1��c ���4ذ�$  أو� d9� _(@ G�'4y�
 �24$�م ا
�3$(ات     ١٢٠ ٠٠٠(�1$�   / ه4$�ي  ٠ر١٥ا

 0$$('�
���1$$  ا
�$$d @$$�   )ا� i  �>$$4�  $$���1�  �>$$�'4y� �٨٠ ,�&$$  ��c$$( @)$$_  ، أو �$$��%٩٨ر٥، أو �
��د�  �$�18ط أن �9$�ن   إ
��  �و��). ور16(أ-�jوس ٧١٠(��1 �9�Q /آ�)�#�ل
��د�  ا

_ ا
=�اص ا

�5$�ور ا
"4(6$�  �5$(وداً          
�4y'�$<�  @$� ا
�5$�ور ا
أ&$d �$�    ( �5$(ود �$<����y$v  �5ة #$(اً    ا��5اف ا
�v�� (�'4y ٠ر٠٠٤ �P أو ٠ر١
 . G���H1< ، أو ��18ط ��lرة \�v  أن ��9ن ��دة ا
��5�d )ب( 
�(ات/ا=�
 :ا
 �ًl$$�l\ ة)$$��  أو ��l$$� d$$��5� �$$5$$�ره�  $$��H� �$$�  $$��9� ،/)$$�و�9$$�ن . &$$)ح ��آ�$$  @($$_ �=

��5ر @�دة @��رة @� @��د دوار ��iذي ���ى @)_ �ul� d9 آ�وي �$�            
3$(ى �"��B$�1 و�$cود    إا
�%آ�رة �� ا
Hــــcء    ���6)  � 

<(ادة ا
<�)�  ا�� B&�5
و
H� �$9$�ز أن   . �� �"��B1 ا7\�ى) هـ(١-١-٥

�$$�د ا
$$(وار �$$cوداً�
5�$$d ه�$$)رود��4�� �9�B$$� 0$$5($$�ن ا��$$)ح @d9$$� _$$( آ$$ .  �
�  ُـ�ّ�  �K$$ُـو�9$$�ن ا(
B5'6 ��  آ�و� ul� .ًا��K���9ت آ�
��l� )رة �(l�4 وه%; ا=�
 . �� �cود �"� ا

�/=�ت ا
���cH  )ج( 
 :ا
    ً�l�l\ ة)��  أو ��l� ا6'�ا��ت �هc51�      ً�$�
T  @�4l$�  $�(\دا  $��
�
�$�ب   �$cات Kو� ، $&�K�� أو 

   ً�$�
T  @�4l�  �(\دا .         �$(� �$�4��ذ#�$  آ
�': و�9$�ن أ���ده$� ا
 �٧٥  ـــ$ ـ�اوح �� ــــ$ ـ� �1 ـــ$ ـ� ا
(ا\) ــ$ ـا
6�m ا
H(ار @� ) ��v ١٦( �P ٤٠٠و )  ���vت٣(P  ـــ� d�� i١٠، و P� )٠ر٤ v�� (  d$�� iو ،

 �'�
�$� �$<1'�	ً   آ�� ��9ن.ا
'�ل @� ا'��
�"ـ$ـ� @ــ$ـ� �)����1ــ$ـ�      �d9 ا
c�c51ات ا�@ d$�� iو ،
  .) ��v ٠ر٠٨(
��5ك ا
<�آ4  )د( 
 :أ#cاء ا
                ً�l$�l\ ة)$��  أو ��l$� d98$
��5آ$�ت ��$6�  ��'�  $�e�4y'�$<�           ه� أ#$cاء 6$�آ4  3)��$  ا
أو ( 

  �>�'4y�  �����)�$  �cا�$�4             ) �@ d$#أ ��د ا7,�ار )�دا\$d �$�اغ �$� �'$�ق �$�دد       و���ر ��41وب �1
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� أ����  ١٠٠٠ - ٥٠ ه��c و�� �'�ق &(رة      ٢٠٠٠ - ٦٠٠
و��91ن اc$#7اء ا
$<�آ4  �$� 
���$�ت     .  ��
                 _$(@ �"9�$6 )$�c� i  $��( ���9ن �$� ,��$�ت ر&��
�� �4=�� اe�&3(�(ي ر Q(دة ا7,�ار �3ل &)�1�

 ���1� .) ��v ٠ر٠٨(�)�
��آ/ا7و@�  )هـ( 
���ت ا
'�رد�  ا(1�
 :�c ا
    ً�l$$�l\ ة)$$��  أو ��l$$� ��9$$�ت� �ه$$      $$�cآ��
�$$  اQ$$����7 ا
$$(وارة �$$� ا
'$$�ردة ا�H� 13$$�اءi 

$6�m #$(اره�              . ا
�yز�  dl$�  �($v  ا6$'�ا� ��ء �@�
٣٠
$_   إو��91ن ا    P$� )١ر٢   $v�� (  ودةc$� ،
�ً$$�
T  ,��/$$� 4"��$$�ت� d$$��5�

�1آ�$$Q ه$$%; ا �$$Kودة �$$�8  وا3$$(ة أو أآc$$�و ،d$$��5�

$$A ا�
وه$$%; .  
  ً��
T  @�4l�

	6$'�ا�  ��$� �c� i$(                 إ ��ازي   ا
4"���ت ا �
�$'
�5$�ر ا
3(اه� ا7\�ى و�1���$( @)$_ ا

�$(ة أ����$Q               .  در#  ٠ر٠٥@�  
 A>$1� w$�5� d$54
آ�� ��Hز أن ��9ن ه�d9 ا
�@�ء @)_ �d9$ \	�$� ا
 �')�$  �"$%;    و�A4l ا7و@�  �� ��اد &�درة @)$_ ���و�$  ا
�1آ$d �$<�دس �)�ر�$( ا
��را��$�م أو                 . دوارة

�"1���5
��اد 
  .ا
��Hرف )و( 
 :ا
١٢
$_   إه� أ����dl� Q &'�ه� ا
(ا\)�         P$� )٠ر٥  $v�� )   ً�l$�l\ (ة$��  أو ��l$� ،  ص	6$1=i 

��5ر�$  
���$�ب                  
أي أ�"$�   (�jز �6دس �)�ر�( ا
��را���م �� دا\d ا���7ب ا
$(وار ��ا6$'  ا
�5آ$  ا

)y$�ز دا         �$'�5�
\$d ا��7$�ب ا
$(وار، @$� ,��$0 43$� �"��$  ا��7$�ب         �cودة ��51  ��ا#"$  
)1$(�0 ا

��$$�ل
�K$$�ل  إا
�'$$� @)$$_ d��$$6 ا
��آ$$cي 6i$$1=	ص  ) 
$$_ �$$ul ا

1��K1"$$� �$$� ا
24$$�م ا  $$�(��& �"�)$$
و
و�$$A4l اQ$����7 �$$� �$$�اد &$�درة @)$$_ ���و�$  ا
�1آ$$d �$$<�دس �)�ر�$( ا
��را��$$�م، أو �')$$_     . ا
y$�زات 

��اد
�  �� ه%; ا�'�. 
�3M وا� ٢-٥TTا� Gت ا�TT8��

�TTEات وا�   ً�STT
SL ة�TTE

� أو ا�
STT
2
� ا��TTW D8�STT
�TTXاء ا�'TT�ز #TT����د   إ �

 ا�
�آ;ي

  �)�"��  ��5(� 

����9ت ا�    
�(ات وا�
�$A��l    إ
���  �� أ# d�A��l  ا
P24 وا
��آcي ه$� �P$2 ا
�Cاء ا
�yز ��
'�د ا
 �  ��('�
��آ�c  و�     ا
��آ�c$     د\�ل �jز �6دس �)�ر�( ا
��را���م �� ا
'�ردات ا
�d�$v ا
'$�ردات ا

1$$��9 �$$� �)$$�غ        (
  $$��&��� d$$3ا��91$$��� 
 �$$"4�� �$$��اج ـ�دة وا16=$$ ـ�رة �'$$ ــ�ى �$$l ـ�اء أ&$$ ـC$$ إ��
��آ�c$$ ، ���   '����$$�ت' و'�ـ$$ـ��ا�'
�$$(ات  إ
$$��   6$$�دس �)�ر�$$( ا
��را��$$�م �$$� ا
'$$�ردات ا�

$$_ ا

A4l�
��آ�c  أو ��ا&�  ا

d�y81 ا
'�ردات ا  ��('�
  .ا
 ��=�$$� 6$$�دس �)�ر�$$( ا
��را��$$�م �$$� ا
$$Q(l ��6$$1=(ام �5ّ��$$�ت �$$<=4 ، و�H$$�ي ��ز��$$B و�P1$$ @$$�دة 

   $$$��&��� d�$$$v�� Q$$$0 أ����$$$��, �$$$@  $$$�cآ��
 '�$$$�ا��'آ�$$$� أن . �B(98$$$ ا
y$$$�زي @)$$$_ ا
'$$$�ردات ا
��آP1$�  $�c                      '�����ت'و
�$  @)$_ ه��$  ��$�رات �jز�$  �$� ا
'$�ردات ا�)1�
 �6دس �)�ر�$( ا
��را��$�م ا

����ه� @�   �         $��&��� d�$v�� Q$ردة      إ,��0 أ�����$� )e�l$� _$
�$d @4$( در#$  3$�ارة     (� آ$�)��  �٢٠٣
)٧٠    ��l
1$6��ار �$� ��)"$�               )) در#  ����  �Y5 اiا d$�& �$"��K9� ي�$H� w�3 ،6�4$�       إ��3و�$�ت  _$


  �"�c\ �3�1)"� أو
��&��$ ، �$  � 7ن �A4l ا   و��2اً. �  ���'�  ����
ن �Coاء ��91ن �� iTف ا
'�ردات ا
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��          ,$$�ل��l$$1
 اQ$$����7 ��)$$� @$$(ة آ�)$$���1ات �8$$�iT dف ا
)�5�$$�ت وآ��$$  آ��$$�ة �$$� ا�7$$�9ل ا
��91رة
�<���1ت @�
�  #(اً. ا� Q����7ا P2���9ت و��
�(ات وا�
 . �� w�3 ا
����1 وا
�24� و�A4l ا

 7�J 3M8 ا���ا�] وا��!���ت/3M8 ا�4'��� ١-٢-٥

   � ،�l�l\ ة)��  أو ��l�  H
��� P2� �ه�(� �� _(@ d�18: 

$$$_ 6)$$$<)  إ�y%�$$$  �$$$<1=(م �$$$� ����$$$� 6$$$�دس �)�ر�$$$( ا
��را��$$$�م  ) أو �5'$$$�ت(�5ّ��$$$�ت    

     dl$$� �y/$$�  $$��&��1
��آ�c$$  ا
��v$$   / ر,$$	ً ١٥( آ�)���6$$�9ل أو ١٠٠
$$_  إا
'$$�ردات ا
 ����( �@ d�� i ل)��  �6@ ؛/ آ�)�#�ام١، و�

�5
$$  ا
�yز�$$      
�5
$$  ا
$$l)�  إ�i�$$5ت �$$� ا
زا3$$  6$$�دس �$$<1=(م �) و �$$e�l( �$$�ردةأ(
$$_ ا
1��&��ـــ�م �$$� ا
<)$$<)ـــ$$ـ�)�ر�$$( ا
��را��
 ٠ر٥( آ�)���6$$�9ل أو ٣
$$_ إ� �$$dl ــ  �$$/yــ$$ـ  ا

d,ر/  ����  v�� .(و��9ن     )���1(
�i�5ت &��)  
 در#  ����  ٧٠( در#  آ�)��    ٢٠٣
_  إا
��l
  ؛) در#  ���� ٧٠( در#  آ�)�� ٣٤٣
_ إ ، آ�� ��9ن &��)  
)Y5�(��=>1 ا

 .، �<1=(م 
G�5 �6دس �)�ر�( ا
��را���م �� �3و��ت'�����ت' و '��ا��'�5'�ت     
�(ات واA4l$� Q$����7 آ)"$� �$� �$�اد &$�درة @)$_ ���و�$  6$�دس �)�ر�$( ا
��را��$�م أو                           �
�A4l وا
وا

��اد      
�)��5  ا أ��2  (��9ن ��'4  ��dK ه%; ا
�$<���1ت      ) ا
=�v  �"%ا ا
cHء   �/��3 �ا� A4l$� ��، آ
�24� @�
�  #(اً
 . �� w�3 ا
����1 وا

٢-٢-٥ �
  3M8 أ8�#
7 ا�$�4
- ا\�

     ً�l�l\ ة)��  أو ��l� d�v�� P2و� Qأ���� P2� �6)$<)   ه d\را���م دا��
��4و
  �6دس �)�ر�( ا
 
   ��&��1
��آ�c  ا
�م ا
d�$v�1 ا
K	$C�w$�3 ، �9$�ن آ$d          و��9ن ��9  اQ����7 @�دة �� �2     . ا
'�ردات ا

��91رة �$�    
�1
� ��9ن ه�4ك آ��  آ���ة �� ا�9�7ل ا
��v	ت و��
,�ردة ��آ  �c��d9�  (v �� ا
 9�8$$$
�)��5$$$  أ�2$$$� (و�$$$A4l آ)"$$$� �$$$� �$$$�اد &$$$�درة @)$$$_ ���و�$$$  6$$$�دس �)�ر�$$$( ا
��را��$$$�م . ا
ا

�<���1ت @�
�  ) ا
=�v  �"%ا ا
cHء�/��3 ا�� A4l� �� . �� w�3 ا
���1ـ� وا
�24� #(اً، آ
�4
� �O�دس ��2ر�� ا�
�را8
�م ٣-٢-٥�
�2�ت ا��
 ا�
S�در ا^��8
�/ا�

      ً�l�l\ ة)��  أو ��l� 4'�<�  أو ر��@�  ا7&'�بy�  �(1'����ت آ� �ت ـ% @�4$ ـ_ أ\ـ، &�درة @)ه�
�H$�ري ا
�yز�$  
$<�دس �)       '�����ة'
�ر�$( ا
��را��$�م، و�1��$c     �� ا
y1%�  أو ا
�4ا�� أو ا
����4ت �$� ا

 �
�1

=�اص ا��: 
 ١-  _(@ )�c�  19)  ذر�
 ؛d�(5�٣٢٠ و3(ة 
���d، أو �')�  ��
d9�4؛  -٢ 
���d أو ��'4  ��
�9�4وم أو ا
 ��lدر أ����  ���4  �� ا
�9�4وم أو ا


�19و��؛���lدر �]��� ��
�#P ا  -٣  


)d�(51 ا
��24ي  -٤  Q6�4� ���H� �2م�. 
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٤-٢-٥ 
 �ات ا��4دد�'

9<�     ���ف أ�/�ً (ه� ���yات ��دد     �
����ت ا�
�i�5ت أو ا
��  (   ً�l�l\ ة)��  أو ��l�   d$#أ �� 
       ��  ����
��5ك ا
<�آ4  ا
�d$K            )د(٢-١-y�٥%�  أ#cاء ا
�$�ت ��@�$  �H� ��9$�ت أو�اء أو c$#أو أ ،

 �
�1

=�اص ا�� c�����yات، و�1
  :ه%; ا
   ه��c؛٢٠٠٠ - ٦٠٠\�ج �1�(د ا7,�ار �%�%�   -١ 
 ؛%)٠رP951�١ �� ا
%�%�  �4<�  أ�/d ��  (وا16��ار @�لٍ -٢ 
 ٣-  ��=4� �� ؛%)٢أ&d �� (و��8; ��ا�
 .%٨٠وآ��ءة �4<�  أ@)_ ��  -٤ 
 �/��3 إ�)��5   

�%آ�رة أ@	;     

H  �6دس �)�ر�$( ا
��را��$�م أو أ�"$�     �����اً�� أ�"� �dl1 ا�i�lً   إا�4v7ف ا�� ��yز �
  P951��ً���آ�c  و��ور ا
�yز �� ,�ردة ��آ�c         �����اً �95

_ أ\�ى و�$� 6)$<)    إ �� ا
'�ردات ا
  ��&��
_ أ\�ىإ�.  


)$$l(أ،           d$$���
�$$�درة @)$$_ ���و�$$  ا
�1آ$$d �$$<�دس �)�ر�$$( ا
��را��$$�م �8$$�d ا
$$�j Q(l$$� ا
�$$�اد ا
وا
�d @� وا7
�����4م، وme��6 ا7
�����4م، وا
d9�4 أو B9e��6 ا
1� ��15ي @)_ � i B4�  �>�٦٠.%  

٣-٥ �ًS
SL ة�E

� أو ا�
S
��8�ت ا�

E�ت وا�C
 �Xاء #�.F48�ر ا�'�زي� G�4J%�ام 12 اا�

  �)�"��  ��5(� 

�491
�#�  ا
��e<�  �� أ6)�ب ا�81�iر ا
�yزي 
)�dl ا
��24ي 
)��را��$�م ه$� @�$�رة @$�            
�  ا�H�
ا
�)�$       ( 3$�اري 
���1$( ا
y$�ز      c#�3 �<��� \�ص 
	��81ر ا
y$�زي، و��$�دل       @ 0$��, �$@ B4�=>$� P1$�

�y/
����ت �95��  وأ����Q  )اvو  ��ت \�1����vزي  . ، و�$y
و��(ر �� �<1=(م ��49
�#�� ا�81�iر ا
�ـ$$ـ(ات وا����7ـ$$ـQ واc$$"#7ة  6o$$�دس �)�ر�$$( ا
��را��$$ـ�م، �ـ$$ـ�

)y$$�ز(ن #��ـ$$ـA أ6'ـ$$ـ} ا  >$$�	�
) ا

      �C[1� i اد�� �� A4l� أن QH�    را��$�م��
و�Q$('1 ���$0 ا1�i$�8ر ا
y$�زي     .  ��	�<  �6دس �)�ر�$( ا
9���ت أن ���� ����اً@(داً(
 �9�� w�5� ت���H�
��ل ا
e�"4� ه��ً� �� ه%; ا�16	
 . 

 _�ا�; ا.F48�ر ا�'�زي ١-٣-٥

� ـ  ر&��$ ـ���ـ�ت �$<  ــ��5ـ�  )أ( �l$�  ـ $��$<��  ـw �9$ ـ، ��5$ ً�ـlـ$ (ة \�lـ  أو �
� ـ�ن ا
'$ـ�ل ا
١٠٠٠ - ١٠٠        _(@ {���
6�m ا )�c� i�1وم، و>y٥ أ�    P$� )٠ر٢  $v�� (   �$'& )$�c� iو ،

و�A4l �� ��اد ��(��  أو ��1)�$�ة أو \v�� .(    $��c  وا3(ة( �P ٢٥ا�9�7ل ا�����7  @)_    
  &�درة @)_ ���و�  ا
�1آd �<�دس �)�ر�( ا
��را���م؛

��آ�$$�ت  . ���$$�5ت 
$$ A4l�d$$K ه$$%; ا
 و��آ�$$�ت أو �$$<�0�3 ��$$(ة \�l$$�lً  )ب( 
و�8$$�d ه$$%; ا
         �$$$@ d$$$�� i B$$$4�  �>$$$� _$$$(@  $$$��15�
�$$$<�0�3 ا
d$$$9�4 أو B9e��$$$6 ا
، أو أآ$$$<�( %٦٠وا



 

13 

��و�$$  
$$<�دس �)�ر�$$(    �
��)$$�رة �)$$�رة آ��)$$  ا
��ات ا
"�(روآ�����$$  ا�
�$$�
ا7
����4$$�م، أو ا
��e"� @�  ا
��را���م،�  �>� d�� i �1
��9و�$�ت،   �١٠، و��$����c# P$H3 d"$� @$�     %٩٩ر٩ا

             ً�l$�l\ ة)$�
�  �� PH3 w�3 ا
���cHت، و�9$�ن ��@ G��H�  #ر)� c��
$A4l 3$�ا#c     و�1 
  .ا�81�iر ا
�yزي

 أو 
� ا.F48�ر ٢-٣-٥

   ً�l$$�l\ ة)$$��  أو ��l$$� ا7\1$$�م  $$� ١٢( �$$P ٣٠٠، ��c$$( &'�ه$$� @)$$_ ه$$� أو@�$$  ا6$$'�ا��  �95
 v�� (    _(@ �"
�, )�c٩٠٠و�   P� )٣٥  v�� (     '1>$�  $�@أو أو ،       d\ا)$�  (�$v�1� ، $(C���$�د ��[�  (�

  _(@ �"4� dآ �'& )�c� =�رج� �1(�v٥٠و�� P� )��1v��( زي�$y
. ، وذ
�13i mاء c#�3 ا�81�iر ا
�$�اد، و�9$�ن     
و�A4l �� ��اد &�درة @)_ ���و�  �6دس �)�ر�( ا
��را���م أو ��9ن ��'4  ��dK ه%; ا

�ً��
�1آ��"� أ�  ��l��ً�6أو رأ .  
 �ت وL�!8�ت ا�'�زا�)�`� ٣-٣-٥

��آcي أو          
����H ، أو ���\�ت �jز ��$(رة ا��l$1ص       إزا�3   إه� 
�j'�ت ��5ر�  أو ���%ة ��
'�د ا
       �@ d�� i را���م��
١
<�دس �)�ر�( ا  Q�9� �1� /     dl� u��l� �y/و� ، �
ــ_ @ــ(ة ��ـــ$ـ�ت    إد&�

�  / ر,d ١٠٠(آ�)���96ــــــ�ل  ���  v��(     7ا d$��'

)d�y8$1 ا  ��l$� ،      )$6$�دس �)�ر�  $��� �$� d$#
  ��� ،B$$6�4$$�  أو �(و��ة �$$�� �e�$$��"5$$�ك آ��$$�ت �  (l$$�4� �$$�d$$K ه$$%;   إ
$$��  ا
��را��$$�م ��H� _$$


'j�/
� ـ�اوح ��$ ـ�ز �1$ ـ�ت ا
y$ ـ�ت و���\$ ـ%; ا
$/�j' ـ� ه$ ـ  
y$  ـآ�� أن �$<�   . �زـ�ت ا
y ـ�ت و���\ ـا
ا��$�م أو �9$�ن ��'$4  ��d$K ه$%;      ، و�A4l �� ��اد &�درة @)_ ���و�  6$�دس �)�ر�$( ا
��ر          ١:٦ و ١:٢

��اد
 .ا

�د ا��وار ٤-٣-٥Eادات ا��J 

       ً�l�l\ ة)��  أو ��l�  j��� 6(ادات �$�         ه�ادات، )>$(
 u��l� ت	�vو��  �%y� ت	�v�1� ،
 d$$#إأ    d�y8$$1
�$$�د ا
$$%ي ��d$$v ا7@�$$(ة ا
$$(وارة 
)$$/�j'�ت أو ���\$$�ت ا
y$$�ز ���5آ$$�ت ا�
j$$	ق ا

     A4�
��ن @�
�  ا
<(ادات /
�)��$     إ�<�ب ا
"�اء  
� أو ���\$  ا
y$�ز، اj�/(

_ دا\d ا
�y�  ا
)ا\�(  
� P�d$K ه$%; ا7\1$�م @$�دة �H1� i w$�5$�وز ��$(ل �$<�ب ا
y$�ز                . �<�دس �)�ر�$( ا
��را��$�م    l$إو�  _$


 d\ا)
9�١٠٠٠Qا��1 ��146 /  �9�� ٦٠(د&��  v�� / � .)د&�
8
�م���د.ت ا���ارة �J ����4�دس ��2ر�� ا�
�را ٥-٣-٥ 

    ً�l�l\ ة)��  أو ��l� ت �3ارةiد��� �$  6$�دس �)�ر�$(      ه�و��، ��4l@  �� ��اد &$�درة @)$_ �
�$�اد         

)$l(أ         (ا
��را���م أو ��'4  ��dK ه$%; ا d$���
أو ��'$4  ��
54$�س أو أي       ) ���4K1$6ء ا
$�j Q(l$� ا

      �$$@ d$$��$$(ل ��� ���>$$1
� اy/$$
 ٠ر٠٠١٥( ��6$$�9ل ��١٠
��$$  �$$� ه$$%; ا
�)$$cات، �$$� أ#$$�y� d$$� ا
d$$,ر/  $$����  $$v�� (     �y/$$
��v$$  / ر,$$ً	١٥( آ�)���6$$�9ل ١٠٠�$$� ا
$$<�@  w$$�3 �9$$�ن �$$�ق ا
 ����(. 
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٤-٥    G8�ت ا��

ST�ً        ا��3M وا�
�Eات وا�SL ة�TE

� أو ا�
ST
2
� ا��TW     G1 اT2 4%�امTJ��     ر�FT48.�# اء�TX
 ا�'�زي

  �)�"��  ��5(� 

���9$�ت ا�      
�$(ات وا�
�$A��l ا    ا
P24 وا
  ���$
�')��$          C$�اء   �
�$A4l ا
��1�i$�8ر ا
y$�زي ه$� �P$2 ا
�          ���$91
 �$"4�� �$��$�ت ���H�
�  ا1�i$�8ر ا
y$�زي، و��d�$v ا�H� �� را���م��
د\�ل �6دس �)�ر�( ا

1$$��9 �$$� �)$$�غ    (
  $$��&��� d$$3ا��'$$�دة وا16=$$   إ�رة �l$$� اء أ&$$�ى�$$Cتــ$$ـ����' و'�$$�ا��'�اج ـ�' 
��ت ا  �ــ�م � ــ( ا
��را�� ـــ�دس �)�ر� ــ6�H�  ��&��1

�$         و��2اً. �81�iر ا��
�$�lر ا
$%ا�� ا

=�اص ا 

   � ، ��&��1
��ت ا�81�iر ا�H�
o                دي�$� ،�"(�y8$� u$&و ���$6 iو ،�"(�y8$� �� ع�'�
$_ @�ا&$Q   إن أي ا�
�$          . \'��ةeرة دا�l$رم و��$v d98$�  2��5�

	��81ر ا
�yزي ا A4l� أي �� P1� أن P"�
و
%ا ��� ا

    4
��A ا# �� ����1
5���  ا7و������  �� ا
�5ادث و�P�24 �(�0 ا
�yز �'���$           @)_ ا
�491
�#�  وا
P2 ا
  ���$�س        إ
_ ا
�5#  إو��دي ه%ا آ)B    . أو������  د&�(
  $v�=
�$(د آ��$� �$� ا
P24$ ا� A4l$�

_ �c�"H ا

��ا&� 
  .وا
P�241 وا
��$�ت،           ّ5� d$\دا  @�$
 و�H$�ي ��ز��$B   و�P1 @�دة ��=�� �6دس �)�ر�( ا
��را���م �$� ا6$'�ا��ت ��

��&��$    إ�B(98 ا
�yزي   � d�$v�� Q$ل @� ,��0 أ�����\)
�'  ا� _
 6$�دس  '����$�ت ' و '�$�ا�� 'أ�$�  . 
                  Q$ه$� @$� ,��$0 أ��������� P1�� وج�=
�  @)_ ه��  ���رات �jز�  �� ���ط ا�)1�
�)�ر�( ا
��را���م ا

    ��&��� d�vإ��  ��ردة أو     إ�� )e�l� _
�، H� w$�3$�ي �5   إy$
��$j d$�ز 6$�دس �)�ر�$(     
_ �5'�ت 
1$6��ار �$� ��)$B              إا
��را���م  iا d$�& m$
4�)$B أو \B$�c      إ
_ de�$6، وذ
 7ن و�2$�اً . 
$_ �3و�$�ت ��$6�4  
����  �$�       (>$(6�A4l ا� 
��ت ا�81�iر ا
�yزي ا�H� �� @(د آ��� ��زي ��91ن �y
�Cاء ���81�iر ا
 �  ��&���o         $(ة آ�)$@ �(��  ��&��1
���1ات �8$�iT dف ا
)�5�$�ت وآ��$�ت آ��$�ة     ن ,�ل أ����Q ا
d�v�1 ا

��91رة   
��  ا��l1
�<���1ت @�
�  #(اً       . �� ا�9�7ل ا� Q����7ا P2���9ت و��
�(ات وا�
 �$�  و�A4l ا
 ��24
 .w�3 ا
����1 وا

  7�J 3M8 ا���ا�] وا�
%�!�ت/3M8 ا�4'��� ١-٤-٥

       ً�l�l\ ة)��  أو ��l�  H
��� P2� �ه  �$� �� d��
 ٣٠٠وف 
yــ$ـ� H1� iــ$ـ�وز   ، &�درة @)_ ا
� / ر,ً	٤٥(آ�)����96ل ���  v��(�(� �� _(@ d� :، و�18

���ت     ّ5�) P2� را��$�م               ) أو��

$_ 6)$<)  ا1�i$�8ر      إ�y%�$ ، �$<1=(م �$� ����$� 6$�دس �)�ر�$( ا
1��&�� ؛
 ا
�yزي ا

�5
  ا
l)�     إو�i�5ت 
d��51 ا
�yز        
دس �)�ر�$(  زا3$  6$�  �$<1=(م � ) أو �e�l( �$�ردة   (
_ ا
1��&�� ؛
 ا
��را���م �� ا
<)<)  ا

� و����$( j$�ز 6$�دس �)�ر�$( ا
��را��$�م         إو�5'�ت 
d��51 ا
�yز       y

_ �H� w�3 ،de�6ي 

)�l5ل @)_ de�6 �6دس �)�ر�( ا
��را���م؛  ��&��1
 �� ا
<)<)  ا

4�d �6دس �)�ر�( ا
��را���م '�=)��ت' أو '��ا��'و�5'�ت    

_ �3و��تإ . 
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٢-٤-٥ -
 3M8 أ8�#
7 ا�$�4

     ً�l�l\ ة)��  أو ��l� d�v�� P2و� Qأ���� P2� �6)$<)   ه d\را���م دا��
��4و
  �6دس �)�ر�( ا
 
   ��&��1
�$�           ��  و@�دة  . ا�81�iر ا
�yزي ا�H�
، w$�3 �9$�ن   "ا
e�$4K� "��9ن �$�9  اQ$����7 �$� ا
24$�م ا

A�H� d9�  (v��  �(\ dآ.  
٣-٤-٥ �
 ا��3M ا�!�ا`

�  أو ��$(ة \�l$�lً                    ه�   )أ( �l$�  $�j$/=�ت ��ا�و  $�jا�� d�$v�� P$2و�  $�j�41@$�ت ��ا� 
 �@ d�� i ��٥�(رة �� ��9��ً� &(�١٧٥�ً(د&��  / أ��1ر �9� / � .)د&�

�  \�l�lً    )ب( �l�  �j/=�ت ��ا�را��$�م،           و��
�d �� أ#�اء ��15ي @)_ �6دس �)�ر�$( ا�(
 
4lـــــ�     >
���15  @)_ ا
A�c�  �>4� d9�4 �� ا7
�����4م أو ا
d9�4 أو ا
، %٦٠( @)$_  ــ��me ا
�$�اد   �نــ$ ـأو �9
�$/=�ت أن �9$$�ن دوارة أو  . ��'4$$  �$]ي �$$� ه$$%; ا
����H$$ ، إو�H$$�ز 
"$$%; ا

�v�\ d إوأن ��9ن ذات 6(ادات @ Aeا��زا�3  و�)�روآ�����  و. 
٤-٤-٥ Gت ا���
 `�ق وا��4�3 ا�%�$�$

����ت  $$v �$$��4\�$$  �(وإه� P$$95ق و�	$$j�ًl$$�l\ ة)$$��  أو ��l$$�  $$����$$� �$$  أو أو����4@  l$$� ،
��م ��         l
١٥٠٠
$_  إ ٤٠��اد &�درة @)_ ���و�  �6دس �)�ر�( ا
��را���م، ��1اوح &'� ا  P$� )١ر٥ 

٥٩
_ إ v�� (وا�  �>�e�
�A��l ا�، 
�1آ��"� �� ا
P24 ا
  ���
 .�Cاء ���81�iر ا
�yزي
�4
� �O�دس ��2ر��  ٥-٤-٥�
�2�ت ا��
 ا�
S�در ا^��8
�/ا�
�را8
�ما�

    ً�l$�l\ ة)$��  أو ��l� 4'�<�  أو ر��@�  ا7&'�بy�  �(1'����ت آ� �درة @)$_ أ\$% @�4$�ت     ه�$& ،
�H$�ري ا
�yز�$  
$<�دس �)�ر�$( ا
��را��$�م، و�1��$c             " �����ة"
�=)��ت �� ا
�� ا
y1%�  أو ا
�4ا�� أو ا

 �
�1
��A ا
=�اص اH�: 
 ؛٣٢٠ �d�(5� _(@ )�c و3(ة 
19)  ذر�  -١ 
 ٢- �����d أو ��'4  �"

d9�4؛، أو ��lدر أ����  ���4  �� ا
�9�4وم أو ا��  �('� 


�19و��؛��lدر �]��� ��
�#P ا� -٣  


)d�(51 ا
��24ي -٤  Q6�4� ���H� �2م�. 
 �/��3 إ�)��5   

�%آ�رة أ@	;     

H  �6دس �)� �����اً�� أ�"� �dl1 ا�i�lً   إا�4v7ف ا��ر�$( ا
��را��$�م أو أ�"$�     ��yز �
 ً��95� P951�  ًا�$����       $��&��1

H$        .  �$� ا
1$(�0 دا\$d ا
<)$<)  ا���
و#��$A ا67$'} ا
$1� �	�j G$$�ز ا

�$�اد      
. �A4l آ)"ــ� �ـــ� ��اد &�درة @)_ ���و�  �6دس �)�ر�( ا
��را���م أو ��9ن ��'$4  ��d$K ه$%; ا
��$$�دات ا1�i$$�8ر ا
y$$�زي  �  (l$$1�
�$$�درة @)$$_ ���و�$$  ا
�1آ$$d   وj7$$�اض اc$$#7اء ا
�$$�اد ا
8$$�d ا� ،


)$$$l(أ وا7
����4$$$�م وme��$$$6 ا7
����4$$$�م وأآ$$$<�(     d$$$���
�$$$<�دس �)�ر�$$$( ا
��را��$$$�م ا
$$$�j Q(l$$$� ا
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          �$$@ d$$�� i  �>$$4� d$$9�4
��ات  %٦٠ا7
����4$$�م وا
d$$9�4 أو ا
$$<��me ا
1$$� �15$$�ي @)$$_ ا�
�$$�
، وا
��درة 
��)�رة �)�رة آ��)  ا
��و�  �6دس �)�ر�( ا
��را���ما
"�(روآ�����  ا� _(@.  

٥-٥   ً�STTTT
SL ة�TTTTE

� أو ا�
STTTT
��TTTT8�ت ا�
�3M وا�
�TTTTEات وا�TTTTا� Gا D8�STTTT� 1TTTT2 �	4%�ا�TTTTJ.  اء�TTTTX
1��� ا^��ود�

  �)�"��  ��5(� 

�)��ت ا    @ �� P1��          u$��=
� ���c �� �6دس �)�ر�( ا
��را���م ا
�yزي وا
�yز اy
�Cاء ا��7ود��4�� 
)  "
�$�ر @�$� @P1$� w$�3 dl$� �$v�4 ا
�$dl ا
�24$�ي @$� ,��0$ ��
�$(             ))�$�م ا
"�(رو#�� أو ا� P$C ،


�  ��اd9�  '6 ه4(6� �454� ا
H(ار       �@  �cآ��$� ه$%ا   . &�ى ,�ردة ��1ن �(�و&( ا�H4� YC)516ح @

��ه  ا
C��4 ، و@�)�  ا
�dl ا
(وا�� ��Q����7       : وه�� ا
�4ع�� dl�
�)�  ا@ .     d�8$� ��1�(��
و�� آ)�1 ا

���9�
��3)$  ا
�$dl أو@�$  ا6$'�ا��  �15$�ي @)$_ @v�4$� ا
�$dl ا
=�v$                 ا
  �>�e�
ا
��ه$�ت  (ت ا
�$$<1=(�  �$$� Q5$$6      )ا
C��4$$  أو أ����$$Q ا
�$$dl ا
$$(وا��  
� ا
�yز�$$  و��$$�دiت ا
5$$�ارة اjا�/$$
، وا

 �y/$$
#�4�$$  @$$� ا
��اd$$3،  . ا
5$$�ارة ا
�$$(د �$$� ه$$%; ا
 �$$��� �$$�5wو�15$$�ج أي �$$A4l أ��ود��$$4�� 
9��$$�ت ���$$
�)�$$�ت ا��7ود��4��$$  �$$<1=(م 6$$�دس �)�ر�$$(  و�2$$�اً.  
	6$$1=(ام ا
e�$$"4� ه��$$ً��اًا�
 7ن ا

�$(ات واQ$����7 واc$"#7ة            �
��$A أ6$'} ا# A4l� أن QH� ،را���م��

)y$�ز  (ا  >$�	�
�$� �$�اد i   ) ا

<�دس �)�ر�( ا
��را���م �"1>�	�� �C[1�. 

 �/��3 إ�)��5   

 �y$�ز 6$�دس �)�ر�$( ا
��را��$�م      ����$�اً �� أ�"� �dl1 ا�$i�lً إه%ا ا
cHء ا�4v7ف ا
1� ��د ����"� ��   
     ً��95� P951� أو ، �(��
�<1=(م �� ا
1��&��       �����اً ا
��$A ا$67'}   .  �� �(��B دا\d ا
<)<)  ا# A4lو�


�9�d �� ��اد &�درة @)_ ���و�  ا
�1آd �<�دس �)�ر�( ا
��را��$�م أو �'           ��  H
���

�yز ا  >�	�
)$_  ا
�$�اد       
0$ ���$�دات ا�       . �'��  �� �d$K ه$%; ا(�1�
�$�اد     وj7$�اض ا
c$Hء ا
C$�اء ا��7ود��$4��، �8$�d ا


)$$$l(أ،        d$$$���
�$$$�درة @)$$$_ ���و�$$$  ا
�1آ$$$d �$$$<�دس �)�ر�$$$( ا
��را��$$$�م ا
54$$$�س، وا
$$$�j Q(l$$$� ا
ا
            �$@ d$�� i  �>$� _$(@ 15$�ي� �1$
�B$4،  % ٦٠ وا7
�����4م، وme��6 ا7
�����4م، وا
d9�4 أو B9e��6 ا

��درة @)_ ���و�  �6دس �)�ر�( ا
��را���م
��)�رة �)�رة آ��)  وا
��ات ا
"�(روآ�����  ا�
��
 .وا
١-٥-٥ �X�!� �2ه�ت ا�!S- ا�

  ً�l$$�l\ ة)$$��  أو ��l$$� �$$"����H��  $$C��� ه$$�ت�� �4$$�ات  . ه$$& �$$�  $$C��4
و�$$1]
u ��ه$$�ت ا
�$$dl ا
0$ ,$�
� ul$� )$�c� i &'$� ا��45           � d9$� _(@  �454�   _$)@ �$"e١  P$� إ ٠ر1�١$�اوح @$�دة �$��    (  _$


�$  دا\$d ا
��ه$  ا
(               $C��4�٠Pر٠٥,�&  $��3 �"
، &�درة @)_ ���و�  ا
�1آd �<�دس �)�ر�( ا
��را���م و
�1(�0 @�� ا
��ه  
  .��ء
_ #cإ��dl ا
�yز ا

 أ8�#
7 ا�!S- ا��وا�1 ٢-٥-٥

            ً�l$�l\ ة)$��  أو ��l$� �$"����H�� Q$أ���� �ه    ��وا)$
وه$� أ����$Q ا6$'�ا��  ا
d98$ أو      .  
)�$dl ا
�<1(&  ا
'�ف، ��4l@  �� ��اد &�درة @)_ ���و�  ا
�1آd �<�دس �)�ر�( ا
��را���م أو �')�  �"$%;     

��اد، ��1اوح &'�ه� ���     

"�    ٤ P6 و  ٠ر٥ا�,  �>� )�c� iو ،P6 ه� @)_ إ�'& _
١:٢٠  d\)$� �"
 و
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�$$Kس أو أآ�$$�5�$$�ت @)$$_ . �(�� Q$$����7ا c$$"H� ز أن�$$Hو�  �$$�  $$C��� ه$$�ت�� d9$$� 3$$(ى �"���1"$$� أو إ
��  .آ)�1"

 �/��3 إ�)��5   

      �%y1
3(ى ا
4"����1 أو @�� دوارات دوا�� ، أو �� @$(ة  إ ���ب ا
�dl ا
(وا�� ���6ً   أ
_  إ�(\�j dز ا
��6  @)_ ,�ل ��5� ا���7ب� A
 .��ا

 ا�)�`��ت وL�!8�ت ا�'�ز  ٣-٥-٥

    
 �$  @�4l����H�،   �$$ ، أو ���\$�ت j$�ز   إزا�3$   إ��آ$cي أو  ه� 
�j'�ت ��5ر�  أو ���%ة ��
'�د ا
�$$�اد، ��$$(رة ا��l$$1ص     
�$$�اد &$$�درة @)$$_ ���و�$$  ا
�1آ$$d �$$<�دس �)�ر�$$( ا
��را��$$�م أو �')�$$  �"$$%; ا

���c �� �6دس �)�ر�$( ا
��را��$�م  
/    B$
  $(��5
�$d ) ا
"�$(رو#�� أو ا
")�$�م  (ا
y$�زات ا� i    ���$1� �$@
 ��&)
9���� �� ا�. 

 �/��3 إ�)��5   


"%; ا
/�j'�ت و���\�ت ا
�yز ���    �>4
4��ذ#�  ��
� اy/
  .١:٦ و ١:١ر�1�٢اوح �<�  ا

�د ا��وار  ٤-٥-٥Eادات ا��J 

       ً�l$$�l\ ة)$$��  أو ��l$$� وار)$$
�$$�د ا�(
، �v�1$$�	ت �y%�$$  و��v$$�	ت �$$u��l    ه$$� 6$$(ادات 
 d$$$#$$$� أ�ادات، )>$$$(
�$$$�د ا
$$$%ي ��d$$$v ا7@�$$$(ة ا
$$$(وارة 
)$$$/�j' إ�
�ت أو ���\$$$�ت ا
y$$$�ز j$$$	ق ا

    H
���
�A4 �<�ب �jز ا
��ن @�
�  ا
<(ادات 
 d#أ �� ،d�y81

_ ا
=�رج، أو �$<�ب  إ���5آ�ت ا
�$��c �$� 6$�دس         إj	ق ا
"�اء أو �jز ا� �  $��(�
� أو ���\$  ا
y$�ز، اj�/$(

_ دا\d ا
�y�  ا
)ا\�($  

B/�)�ر�( ا
��را���م  (��5
 .ا
�yزات ا

 ة ������4 ا�'�زي���د.ت ا���ار  ٥-٥-٥

       ً�l�l\ ة)��  أو ��l� ت �3ارةiد��� �دس          ه�>$� d$�1آ
، ��4l@  �� ��اد &�درة @)$_ ���و�$  ا
��اد
 .�)�ر�( ا
��را���م أو �')�  ��dK ه%ا ا

٦-٥-٥  �$��Eا� -S2 �
 أو 

      ً�l�l\ ة)��  أو ��l�  �@أو �ه               d$�1آ
� ،�v�4��4l$@  �$� �$�اد &$�درة @)$_ ���و�$  ا

�dl ا 
��اد ��yض ا�13اء أ����$Q ا
�$dl ا
$(وا�� أو ��ه$�ت            �<
�دس �)�ر�( ا
��را���م أو �')�  ��dK ه%; ا

 C��4
 .ا
�dl ا
 �/��3 إ�)��5   


"� @)$_  �H�٣٠٠ز أن ��9ن ه%; ا7و@�  ا6'�ا��  ا
�H1� d98وز &'�ه�           �, )�cو� P� أو  ٩٠٠ ،P$� 
        C����9 أن ��9ن أو@�  �<1'�)  ا
d98 ذات أ���د �1�           ً�$���9$� ��آ��"$� أ�� w$�5� �"���l$� P1$� )&و ، ( 

 .أو رأ�6ً�
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  7�J 3M8 ا���ا�] وا�
%�!�ت/3M8 ا�4'���  ٧-٥-٥

       ً�l�l\ ة)��  أو ��l�  H
���A��l ا�ه� �P2 أو ��(ات �
�Cاء �$�4l@  �$� �$�اد &$�درة @)$_       
 d���اد و�18
��و�  ا
�1آd �<�دس �)�ر�( ا
��را���م أو �')�  ��dK ه%; ا��(� �� _(@: 

�)�$$   إ�5ّ��$$�ت أو ��ا&$$( أو �y� P$$2%�$$  �$$<1=(م �$$� ����$$� 6$$�دس �)�ر�$$( ا
��را��$$�م       )أ( @ _$$

 �Cاء؛ا�

�5
$  ا
$l)�       إ�i�5ت 
d��51 ا
�yز     )ب( 
زا3$  6$�دس �)�ر�$(      ��$<1=(م   ) أو �$e�l( �$�ردة    (
_ ا

1<=��؛�ا
��را���م �� @�)�  ا�� m
�( ذ� B(�4
 �Cاء 

زا3$$  6$$�دس �)�ر�$$( ا
��را��$$�م �$$� 
$$_ de�$$6 �$$<1=(م �إl$$1)�( أو 
d$$��51 ا
y$$�ز �5'$$�ت 
) )ج( 
�)�  ا�@ B(��5و� B'y

_ ا
�lرة ا
<�e)  أو ا
l)� ؛إ�Cاء @� ,��0   

4�d �6دس �)�ر�( ا
��را���م �� �3و��ت'�=)��ت' أو '��ا��'�5'�ت  )د( 
 .  
٨-٥-٥  -
 3M8 أ8�#
7 ا�$�4

        4l$� d�$v�� Q$أ���� P2� �را��$�م أو           ه��
�@  �$� �$�اد &$�درة @)$_ ���و�$  ا
�1آ$d �$<�دس �)�ر�$( ا
             ً�l$�l\ ة)$��  أو ��l$� ،اد�$�
�d$K ه$%; ا�  �('�        (>$(>
��4و
$  6$�دس �)�ر�$( ا
��را��$�م دا\$d ا
 

  ��&��1

d�$v�1               . ا��7ود��4��  ا�� c$��1� P��l$� ه$%; ذات Q$����7$� �9$�ن �$�9  ا�و@$�دة ' �e�$4K
، 'ا
 d�9ن آ� w�3dv�� d9�  (v�� d3ا��  @��H� 3)  أو��. 

٩-٥-٥ �
 ا��3M وا�
)%�ت ا�!�ا`

�  أو ��(ة \�l�lً     )أ( �l�  �jا�� P2�     �$@ d$�� i �٥ ��$(رة �$�   $��د&��$ ، �91$�ن   / أ�1$�ر �9
�$$d �$$� أ#$$�اء    �(
  ��l$$�و ، $$�j$$/=�ت ��ا�و  $$�jت ��ا	$$v��و  $$�j�41@$$�ت ��ا� �$$�

  ��15ي @)_ �6دس �)�ر�( ا
��را���م،
�  أو ��$(ة \�l$�lً         )ب( �l$�  �j/=�ت ��ا�أ#$�اء �15$�ي @)$_ 6$�دس �)�ر�$(             و �$� d$��(
 

   d$K�ا
��را���م، �A4l �� ��اد &�درة @)_ ���و�  ا
�1آd �<�دس �)�ر�( ا
��را���م أو �')_ �
��اد
�v�\ d . ه%; ا@ Aeا��ت أن �<1=(م 6(ادات �)�روآ�����  و�=/�
 .و��Hز 
"%; ا


���ت ا  ١٠-٥-٥$G�$�%3 ا�� `�ق وا��4

����ت    v �إه            d$�1آ
j	ق و�P95 ���4\�  �(و�  أو أو������ ، ��4l@  �� ��اد &�درة @)_ ���و�$  ا
��م �$�             l$
�$�اد، �1$�اوح &'$� ا
١٥٠٠
ـ$ـ_  إ �٤٠<�دس �)�ر�( ا
��را���م أو �')�  ��dK ه%; ا  ،P$� 

�ًl�l\ ة)��  أو ��l� �واوه  �>�e�
�A��l ا�� 
�1آ��"� �� ا
P24 ا
  ���
  .ا��7ود��4�� �Cاء
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�4
� �O�دس ��2ر�� ا�
�را8
�م ١١-٥-٥�
�2�ت ا��
  ا�
S�در ا^��8
�/ا�

      ً�l�l\ ة)��  أو ��l� 4'�<�  أو ر��@�  ا7&'�بy�  �(1'����ت آ� �ت ـ% @�4$ ـ_ أ\ـ، &�درة @)ه�
�=)�$�ت ' أو   'ا
4$�ا�� ' �� ا
y1%�  أو     '�����ة'
�H$�ري ا
�yز     'ا

$<�دس �)�ر�$( ا
��را��$�م      �$� ا  $�

 �
�1
��A ا
=�اص اH� c�� :و�1
 ١-  _(@ )�c�  (19
 ؛d�(5�٣٢٠ و3(ة 
��د��� أو �')�  ��
d9�4؛ -٢ 
���d أو ��'4  �"���� ا
 ��lدر أ����  ���4  �� ا
�9�4وم أو ا


�19و��؛��lدر �]��� ��
�#P ا� -٣  


)d�(51 ا
��24ي -٤  Q6�4� ���H� �2م�. 
 ا�'�زات ا������ �J -S2 3M8/f�دس ��2ر�� ا�
�را8
�م ١٢-٥-٥

        ً�l$�l\ ة)��  أو ��l�  H
��� P2� �ه         B$
  $(��5

�$dl 6$�دس �)�ر�$( ا
��را��$�م @$� ا
y$�زات ا 
  .)ا
"�(رو#�� أو ا
")��م(
 �/��3 إ�)��5   

      B
  (��5

u��=1 ��15ى �6دس �)�ر�( ا
��را���م �� ا
�yزات ا P24
�Y ه%; ا�vإ
_ #cء وا3( �$�  
dK� ات)��
�� ا� d��)��ن أو أ&d، و��Hز أن �8
 :ا

�$d               )أ( �
�4=�$/  &$�درة @)$_ ا
���دiت ا
5$�ارة ��
���1$( وأ#"$cة �$dl �$� در#$�ت ا
5$�ارة ا
 dl� إ@4( در#�ت �3ارة _
  در#  ����  �Y5 ا
��l أو دو�"�،١٢٠

�$d @4$( در#$�ت 3$�ارة �$                )ب( �
١٢٠
$_  إdl  أو و3(ات ����( &�درة @)$_ ا    Y$5�  $����  $#در 
 ا
��l أو دو�"�،

�$$<1=(�  �$$� �$$dl 6$$�دس        )ج( 
أو ��ه$$�ت ا
�$$dl ا
C��4$$  أو و3$$(ات أ����$$Q ا
�$$dl ا
$$(وا�� ا
،B
  (��5
 �)�ر�( ا
��را���م @� ا
�yزات ا

�$d @4$( در#$�ت 3$�ارة �$dl                   )د( �
�$�درة @)$_ ا
�e�l( ا
��ردة 
<�دس �)�ر�$( ا
��را��$�م ا
أو ا
  .در#  ����  �Y5 ا
��l أو دو�"� ٢٠
_ إ

٦-٥  ً�STT
SL ة�TTE

� أو ا�
STT
��TT8�ت ا�
�3M وا�
�TTEات وا�TTا�Gا D8�STT� 1TT2 �	4%�ا�TTJ.  دل�TT�4��# اء�TTX


�=1 أو ا��4�دل ا^��18
� ا�

  �)�"��  ��5(� 


$_ 3$$(وث ��y$�ات ,���$  �$� ��از�$$�ت     إ�$�دي اi\1	�$�ت ا
�$<�'  �$� ا
�e�$2� ��$�  $$(19 ا
��را��$�م         
           �e�$24
��9 أن ��9ن ����K  أ6$�س 
�$dl ا�  �e����9
: و&$( اH4� YC)51$6$�ح @�)�1$�ن ه�$�       . ا
��1@	ت ا

 (e�6 وأ\�ى  �(v دة�� ��� ���1دل ا���7
�9���e� ��� ا
<�اde، وا
  .ا
��1دل ا



 

20 

            deا�>$
��آG ��� أ,$�ار ا�
�9���e� ��� ا
<�ا�H� ،deي ا��lل �� ا�H�i; ا
�)�  ا
��1دل ا@ ���  �$�j

	�c1اج     (���
�/��  (ا
���e  وا
1��&�� ipف �� ��اd$3 ا
�$dl        �) ا
و�$1]
u ا
'$�ر    . 3(اث ا�C7 ا

�$/�ي ��91$�ن �$�                   
��e� �$� آ)�ر�$( ا
��را��$�م �$� �5)$�ل 3$��� ا
"�$(روآ)�ر�m؛ أ�$� ا
'$�ر ا
ا
��v$$	 . �$$�دة ا6$$1=	ص �15$$�ي @)$$_ آ)�ر�$$( ا
��را��$$�م �$$� �$$%�Q @$$/�ي   
ت و�H$$�ز أن �9$$�ن ا
      deا�>$$
1��&��$$  أ@�$$(ة ��$$�دل �$$�� ا
�$$<1=(�  �$$� 6)$$<)  ا
�$$dl ا
�$$cودة   (ا
�d$$K ا7@�$$(ة ا
�4$$/�  ا

��آ$$cي  ) �)�3$$�ت �4=)�$$ 

'�د ا�$$� deا�>$$(
��v$$	ت ا
��4$$%ة 
و�)$$cم 3$$(وث �i�$$5ت آ�����e$$   . أو ا
1��&��$  �$� أ#$d ا
��$�ء ��1')�$�ت                ) أآ<(ة وا\c1ال (

$(�0 �$� آ$d    @$�دة ا إ@4( �"$��1� 6)$<)  ا
�$dl ا

 $$��"� .  ���$$�  $$H
���
1�$$� d$$K� �Q$$4H �)$$�ث �H$$�ري ا� P��l$$1(
  �>$$4
��  �>$$�e�
وأ3$$( اiه1���$$�ت ا
  �c(�
�� �� ذ
$m ا6$1=(ام   (و
%ا �<1=(م أ@�(ة وأ���� Q��4l@  �� ا
�	m�16 و��'B�  4    . ا����7ت ا�

��ات ا
�)�روآ����� �
��
  .أو ��'4  ��
c#�ج/و) ا
     1
��اد ا
l)�  وا
<�e) ، �   أ�� �� @�)�  ا
�� �$�  /�Cاء �P1 @� ,��0 اi�c1از�ن ا��oدل ا���7� ��� ا
ا

�  را���4 أو ��c1 \�ص 
)��1دلe�� d�@  @�>� c������ �5)�ل �$� ا
��را��$�م �$�    . ا���7� �1� P1و�
�$�ن  �Cاء ا6i'�ا��  ا
1� �15$�ي @)$_     �3�� ا
"�(روآ)�ر�m و��اد آ�����e  أ\�ى @�� أ@�(ة ا�       �& 

�c1ات �(

$�وري       إو��2م  . ��'4   0�)$
�)�$ ، �        @$�دة ا�
,$	ق ا
��را��$�م �$�      �$� أ#$d ا1$6��ار�  ا
  c1��
��A       إاH� �9�� w�5�  (e�>
��ت ا�)1
�=)��ت' و   'ا
�4ا�ــ�'
_ ا
و�P1 ذ
m ��6$1=(ام @�ا�$d      . 'ا


	\c1ال   �6�4�  �e����9$�    ا7آ<(ة ���د ��
�$(ه� ��
�9�d$ �$� دواe$� \�ر#�$     /آ�� �$�@$�دة  إ  �l$�4) ، آ
. ���
�$$(ه� #�ec$$� دا\$$d أ@�$$(ة ا
�$$dl ا
�24$$�ي ذا�"$$ ���$$5
و��1$$/� و#$$�د ��5
�$$d ��آ$$cة 4\�$$6  

�(ات �� ��اد \�v  &�درة @)_ ���و�$  ا
�1آ$d أو �')$_           �
�)�  أن �A4l ا�
ا
"�(روآ)�ر�m �� ه%; ا
��اد
�dK ه%; ا�. 



�=1ا��4�دل (أ 
�ة ا��4�دل #
A ا��Oا=-  ١-٦-٥
� )ا�
          $�9���9��
�$�ى ا(
�$�آ ،G�c$ودة ��$<c(1��ت �
أي أ@�$(ة  (ه� أ@�(ة 
)��1دل ��� ا
<�اde �� ا�H�i; ا

�  أو  )��/�  �)��3ت �4=)� ، وأ@�(ة 
�3$�ت ���د
�$ ، وأ@�$(ة ذات \	,$�ت ��ر���4$  دا\)�$              �l$� ،
 ً�l�l\ ة)�� �       �e�$���9
�5
�$�C.         dاء ا
��را���م ��16=(ام @�)�  ا
�1$�دل ا�� d$�1آ
��و�$  ا� d$#$� أ�و 

                  �$6�4�  $�4eا)
�d$K  (��آcة 
�5�� ا
"�(روآ)�ر�A4l� ،m ه%; ا7@�(ة و�����9"� ا
(ا\)�  �� �$�اد 
��ات ا
�)�روآ�����$$  �
�$$�
�$$�اد   ) ا
��3)$$�   �$$و. أو ا
c#$$�ج أو �')$$_ ��d$$K ه$$%; ا
�$$�ء ا�
�P ز�$$� اl
�(ة �w�5 ��9ن &��lاً@�
)  _(@ )�c� i٣٠ ���C (.  



�=1(ا�
�$�ت ا���#�ة ���Oا=- #����د ا�
�آ;ي  ٢-٦-٥
� )ا��4�دل ا�

       ً�l$�l\ ة)$��  أو ��l$� يc$آ��

'�د ا�� deا�>(
C$�اء ا
��را��$�م ��6$1=(ام    � ه� ��v	ت ���%ة 
  �e����9
�)�  ا
��1دل ا@ .     $�e��
�$/��  وا
��Hري ا
��v	ت ا
(وران �� �Y�18 ا
و�<1=(م �dK ه%; ا

��آ$$cي 
�$$dl ا7,$$�ار   P$$C &$$�ة ا 

'$$�د ا .       ���$$5
��آ$$cة 
�5
�$$d ا�
�� d$$�1آ
��و�$$  ا� d$$#$$� أ�و
    �6�4�  �4eا)
��v	ت �� ��اد 
��ات ا
�)�روآ����� (ا
"�(روآ)�ر�A4l� ،m ا�
��
أو �$�'�  ) �dK ا

��آ$$cي أن   _@$$ا��و. �"$$� أو ��
c#$$�ج
��v$$	ت ا
��4$$%ة �$$�
'�د ا(
 �$$(3��
�$$�ء ا�
��P ز�$$� اl$$� �$$� 
 .) ���C �H1� i٣٠وز  (&��lا�9�ًن 
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�=3M8)1 و��Eات ا4L;ال ا�
�را8
�م  ٣-٦-٥
� )ا��4�دل ا�

�  أو ��$$(ة \l$$�lً�إه$$� \	�$$� ا\c$$1ال  )أ( �l$$�  $$�e���
�19وآ�  $$
 c$$1\iال ا
��را��$$�م �$$� �3

_ أ\�ى ��
4<�  إ��9��  � �e�$���9
و�Q$H أن �9$�ن   . �Cاء ا
��را���م ��16=(ام @�)�  ا
��1دل ا

             ���$5
��آcة 
�5
�d ا�
�� d�1آ

H  &�درة @)_ ���و�  ا���
�5
�d ا�
  >�	�
��اد ا
=	�� ا
m(روآ)�ر��"
  .ا

 �/��3 إ�)��5   

          A4�����H3 Pة ا
=	�� ا
�C�9د�  أن �l� �� _@را��$�م      إ��ا��
�3
$  ا
91$��� ا7@)$_    إ@�دة أآ$<(ة ا _$
 .
ا
�C�9د�$$ ، �H$$�ز أن �$$cود ا
=)�$$  �y$$�8ء c#�$$3 آP�$$1 و$$13_ ��9$$� ا�13i$$�ظ �$$�
��را���م �$$� ا
�H5$$�ة 


��1دل ا
������9ت  v�\ اد�� ���9ن � . dv�� �� د�C�9
 .�Q6�4 آ�
�Hا��Q(vY و�1]
u ا
�  أو ��(ة \�l�lً      )ب( �l� P2� �ه �  $��&��1
 �$�  +٤\$�اج ا
��را��$�م   �� �"��  ���� ا
<)<)  ا

�%yو� �/�5
� ا
�1آ�c ا�
�/�ي، و
��Hى ا

�19وآ����e��  \	�� اc1\iال اا. 
 �/��3 إ�)��5   

      d$#$� أ�ت ���%$�(
�(ات ا16=	ص � �� P24
�$/�ي    +٤زا3$  ا
��را��$�م  إ�1]
u ه%; ا
�H$�ى ا
 �$� ا
� و��ا&�  �<�  ��آ�$c أ���$�ت ا
"�$(رو#��    /
_ �5)�ل ��e�، و��(ات ��=�� و   إ�/
أو ��(ات أ\�ى 

�5)$$�ل، و�$$/=�ت أو أ#"$$cة أ\$$�ى  
4�$$d ا
y1%�$$  �$$� ا

$$_ \	�$$� اc$$1\iال ا�إ�e�$$��و�$$� . 
�19وآ�
�� ا���7$�ت                       �$� �e�$�
�H$�ى ا
��Q$4H� P �)$�ث اl$1
اi@��1رات ا
��e<�  ا
1� �QH ��ا@��"$� �$� ا

 �c(�
�$(ات �$�4l@               . ا� �$� ، $H
���
��Hى ا
  >�	�

�#cاء ا  �>4
و@)_ ذ
P1� m ��4ء ا
�24م، ��

�   �dK ا
c#(�� ��اد ��6�4    �$�

���d�4، و6$)��ن ا��
��ات ا
�)�روآ���ن، وآ����1ت ا�
�K$�،  إ�ج و��
8�
 .أو �y'�ة �'��  �4"�) �ب ��
�ا���4ّـوا
�Hا��Y ا

3 ��)
� ا�4'���  ٤-٦-٥M8(1=�


� )ا��4�دل ا�

         ً�l$�l\ ة)$��  أو ��l$� P2� �ه �               $v�=
4�$�ء ا

� ا�$�
�1$�ج ��5
�$d ا
y1%�$  �9)�ر�$( ا
��را��$�م ا
��e����9
��e�2� dl� A��l ا
��را���م ��
��1دل ا.  
 �/��3 إ�)��5   

  
�$$(ات � �$$� P24$$
�$$%���ت و ��91$$�ن ه$$%; ا
41��$$ ،  /ذا�$$  وا6$$1=	ص ا
أو ا
�1$$�دل ا��$$�7� j7$$�اض ا
٣
$$_ ا
��را��$$�م إ +٤ أو ا
��را��$$�م+٦و\	�$$� �d$$�(5 آ"��$$�e� c$$1\iال ا
��را��$$�م  + .  P24$$
و�4$$�1 ه$$%; ا

�)�$�ن �$� ا
$�8اQe ا
�)  $�c�d$K         إ( ا
��را���م ا
1� i ��15ي      ��5
�d آ)�ر� 
�  أ#cاء �$� ا/� _(@ i
  ���$$91
1�$$(دة ا�

��$$(��م، وا
�����9$$�ت ا7\$$�ى ا
�e�4K$$  ا
91$$��� أو ا��
ا
9$�وم، وا
5(�$$(، وا
���$$�د��م، وا

�<1=(�  �� ��4ء أ#cاء. ا7@)_ �4"�
��اد ا

� ا
��را���م وا��4�$�ء �8$�d   +٣�� ا
�24م ا
%ي �

� ا��
 ا
�$$�'� �)$$(ا�e 6$$)��ن         

���d$$�4، أو ا
�Hا��$$Y ا��
��ات ا
�)�روآ��$$�ن، أو آ���1$$�ت ا�
ا
c#$$�ج أو �$$�

 �
��
�8إا
 .�ب ��
�ا���4ّـ��K ا
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�=3M8)1 أآ�Oة ا�
�را8
�م  ٥-٦-٥
� )ا��4�دل ا�

     ً�l$�l\ ة)$��  أو ��l$� P2� �را��$�م  ه��
٤
$_ ��را��$�م  إ +٣ 7آ$<(ة ا+ $y�  إ�ض  B$6)$<)    إ@�د� _$

�)�  ا@ ��  ��&��1
�9���e����e�2� dl ا
��را���م ا
 .�Cاء ��
��1دل ا

 �/��3 إ�)��5   

 dK� ات)�� P24
  :��Hز أن �8�d ه%; ا
�$(ات ا
�$dl ا
�24$�ي، وا6$1=	ص                  )أ( � �$� �e�$�

(�0 ا�� ��H>9)�ر وا7آ
�(ات 
d�v�1 ا�

�$$/�  +٤ا
��را��$$�م
�H$$�ى ا
ي ا
$$%ي أز�$$ d�B$$4 @4$$( @�د�$$B �$$� �"��$$  ا
4$$�ا��      ا
4$$��� �$$� ا
، ��&��1

<)<)  ا��  v�=
 ا

$$13_ ��9$$�    )ب(  m(روآ)�ر�$$�"
�$$�ء @$$� 3$$��� ا
�$$�ء و3$$��� إ@$$�دة إ��$$(ات 
�$$dl ا
د\$$�ل ا
 cآ��
� إا
"�(روآ)�ر�m اe	�
��ا&A ا
�)�  �� ا�

_ ا. 

�C�ت ٦-٦-٥
 )ا��4�دل ا^��18(�
4;ات ا��4�دل ا^��18 ا��E��O ا�4!� - /را�

      ً�l$�l\ ة)��  أو ��l� ����7��1دل ا(
 d@��1
C$�اء ا
��را��$�م   � ه� را���H4ت أو ��c1ات ��6�  ا
�$<���  ذات ا
$�9�8ت ا
��9$�ة، و            
أو ا
"��آ$d  /��16=(ام @�)�  ا
��1دل ا���7�، ��� �� ذ
m ا
�ا���H4ت ا

       
��@�ت ا
��1دل اH� �"�� �l54� �1
�  ا�8j7  ا�&�
�  @)_ 6$'} ه�d$9 دا@$P        ا�, �� �84
�9���e� ا
�ــ�ت أو ا7
�ـ$ـ�ف                �>$H
�� �� ذ
m ا� ،Q6�4� d9� آ�  ا7\�ى �]ي��
و . i��>�� �\�d، وا
"��آd ا

 @)$_   �$P، و�Q$H أن �9$�ن &$�درة آ�����e$�ً     ٠ر٢��c1ات ا
��1دل ا���7� ه%; @)_   /��c( &'� را���H4ت  
    
��آc وأن ��9ن ذات &�ة ��د�  �d$�9 @$(م �5))"$� �$� أ@�$(ة             ���و�  ��5
�d �3�� ا
"�(روآ)�ر�m ا

�  \�l�lً  /وا
�ا���H4ت. ا
��1دل�l� اتc1��
 �$� ��$�دل ��e�$2 ا
��را��$�م      
�)�غ �3آ  ��6�  #(اً ا
)      _(@ )�c� i ��1دل
�d �� در#$  3$�ارة �1$�اوح        ) �� �ul ا
�&�C    Yانٍ ١٠��(ل ا�
، و&�درة @)_ ا

  .  در#  ����٢٠٠
_ إ ١٠٠�� 
 )ا��4�دل ا^��18(أ 
�ة ا��4�دل ا^��18  ٧-٦-٥

��'4$$$$   ١٠٠٠ه$$$$� أ@�$$$$(ة ا6$$$$'�ا��  ا
�c� d98$$$$$$$$( &'�ه$$$$� @)$$$$_   
�$$$$�ن ا��
 �$$$$13i P$$$$�اء ود@$$$$P ا

�ا���H4ت/       ً�l$�l\ ة)��  أو ��l� ،����7��1دل ا
C$�اء ا
��را��ـ$ـ�م ��16=ـ$ـ(ام @�)�ـ$ـ         � ��c1ات ا

&$$�درة ) �d$$K ا
1�1$����م أو ا
)$(ا�e ا
�)�روآ�����$    ( �$� �$�اد   وه$%; ا7@�$$(ة �$�4l@   . ا
�1$�دل ا��$�7�  
�$�اد، و�9$�ن &$�درة                  
��آc أو �')�  ��dK ه$%; ا
�5
�d �3�� ا
"�(روآ)�ر�m ا�� d�1آ
��و�  ا� _(@

�$d �$� در#$  3$�ارة �1$�اوح �$�           �
� �H1$�وز      ٢٠٠
$_  إ ١٠٠@)_ اy$
 در#$  ����$ ، و��$<���1ت 
� ��v  / ر,١٠٢d( ���96���Hل ٠ر٧���(.  

٨-٦-٥  3M8ا��4�دل ا^��18 إ j2ا��4�دل ا^��18( �دة د( 

�  أو ��$$$(ة \�l$$$�lً إ�P$$$2 ا\c$$$1ال آ���$$$�e� أو  )أ( �l$$$� �e�$$$��
�19وآ��  d$$$��@ )$$$�
@$$$�دة ��
)d$$�ا�@ (      $$��&��1
�$$<1=(م �$$� ا
$$<	d6 ا
�9��$$�e� ا
C$$�اء ا
��را��$$�م ��
�1$$�دل   �اc$$1\iال ا

  .ا���7�
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�  أو ��$$$(ة \l$$$�lً�إ��e$$$  أو و�P$$$2 أآ$$$<(ة آ��� )ب( �l$$$�  $$$�e���
�19وآ��  d$$$��@ )$$$�
@$$$�دة ��
)d$$$�ا�@ (�  $$$��&��1
�$$$<1=(م �$$$� ا
$$$<	d6 ا
�9����e$$$  ا
C$$$�اء ا
��را��$$$�م ��
�1$$$�دل ا7آ$$$<(ة ا

 .ا���7�
 �/��3 إ�)��5   

، @)$_ d��$6   )+��٣ما
�C)��1�1اء ��
��1دل ا���7� أن �<1=(م ا
����1�1م ا
K	C� ا
�H� ���91ز �� @�)�  ا�    
��$( �2$�م اc$1\iال ��
�$( ا
1�1$����م                  �  $
�5
��Kل، ��@��1ر; آ$����ن ا\c$1ال، و�$� ه$%; ا
 @$� ,��$0   +٣ا

 .+٤ا\1ــcال ا
����1�1م
              ���$91
�)�$  ا6$1=(ام ا
5(�$( ا
K	C$� ا�
��9 �� ه%; ا� ����$(      ) +٣ا
5(�$( (آ�  $
�5
آ��آ$<(، و�$� ه$%; ا

)�)5
 .+٢@� ,��0 أآ<(ة ا
5(�( +�2�٣م ا7آ<(ة ��
�( ا
٧-٥  ً�STT
SL ة�TTE

� أو ا�
STT
��TT8�ت ا�
�3M وا�
�TTEات وا�TTاا� D8�STT� 1TT2 �	4%�ا�TTJ. G �TT>���# اء�TTX

  ا��
;ر
  �)�"��  ��5(� 

�)�$�ت ا       �
  $�
�5
ا
P24$ ا
1$� �9$�ن ��"$� و�$6�       : C$�اء ��6$1=(ام ا
)�$cر �$� ��1$�� وه�$�           ��4(رج ا
P24 ا
�)�  ه� �=�ر ا
��را���م   �
�)�$  ه$� �=$�ر ��آ$Q ��را��$�م            ا�
.  ا
%ري، وا
P24 ا
1� ��9ن ��"$� و�$6� ا

�)�$$�ت �$$� �)$$�    �
�d$$K ه$$%; ا
  �e�8$$
�ر ـ$$ـ �$$�e�$$2� dl ا
)�$$cر ��
�= -ا
��$$  ا7و
$$_  : و�8$$�d ا
��$$�ز ا

) MOLISأوMLIS ( ا
�$dl ا
�24$�ي �$�
)�cر ا
��cH$�     -؛ ا
��  ا
SILVA (  ���K أوAVLIS(ــ%ري ــا

 9
1�$�e� ا
�24$�ي           وا
d@��1 ا�iر اc$�(
0 ��84� ا��, �@ �e����)CRISLA .(     ات)$��
و�8$�d ا
P24$ وا
   A��l$$� �$$�  �)=1>$$�
���9$$�ت ا
أ#"$$cة 
)y1%�$$  ��=$$�ر �)$$c ا
��را��$$�م   ) أ: (C$$�اء ا
)�$$cر �$$� �)$$�  إوا

)  $$e��1�iا �e�/$$
أو � ـm ا
$$/�eـ
)�9�1$$(�م ـQ ا
��را��$$ـ�ر ��آ$$ـ  ��=$$ـcة 
)y1%�$$ـأو أ#"$$) �ـ
)1$$]��� ا
�8$$41
�9���e$$ـا
�$$<�41ــ( �$$� �9ــ$$ـd   ) ب(؛ )�ـ� ا
�K$$�ى وا
�$$c$$(� A ا
��را��ـ$$ـ�م اH
 '��ا�ـ$$ـ�'أ#"$$cة 

�$�  $(@��1� �d9$           '�=)��ت'و

  أو ا�l$��
��آ�$�ت ا
�A اH

)��  ا7و
_، وأ#"cة   �>4
 '�$�ا�� ' ��
   9� ��  '�>�
��اد ا

)��  ا
���K ؛    '�=)��ت'd  ـــوا  �>4

) ج( ����� P2�Hــ�(
d ــ$ ـ� أ#ـــ$ ـcر �ــ$ ـ  ��

5
1� wـــــــا�i�7 ــا �eرا���م   �اعـــ���
و&$(  . و��$(ات 
51$/�� ا
y1%�$  و�d$��5 ا
4$�ا��         ) د(؛  ٢٣٥-ا
 Bآ�����را���م و��
�)�  &��س ,�u ذرات ا@ )��� �/1��3�1 إ�
  .دراج أي �� ��49
�#��ت ا
)�cر ا

 �/��3 إ�)��5   

��$$�دا   
�(�$$( �$$� ا
 ��=$$�ر أو c$$(� de�$$6   ����$$�اًت ا
1$$� �$$�د 6$$�ده� �$$� ه$$%ا ا
c$$Hء ا�$$dl$$1�    ًi�l ا

H$$  ا
1$$� �91$$�ن �$$� 6$$�دس �)�ر�$$( ا
��را��$$�م أو �$$��c �$$� ه$$%ا ا
y$$�ز     ���
ا
��را��$$�م، أو �y$$�زات ا


)��را��$�م أو 6$�دس �)�ر�$( ا
��را��$�م ��
�9�d$ �$�            . و�jزات أ\�ى   >�	�
��A ا67'} ا# A4lو�
��اد      ��اد &�درة @)_    
0$ ���$�دات ا�   . ���و�  ا
�1آd أو �')_ ��dK ه%; ا(�1�
C$�اء  و�j7اض ا
c$Hء ا

           me��$6 را��$�م أو��
��درة @)_ ���و�  ا
�1آd ��=�ر أو c$(� de�6 ا
��اد ا
1�(ة @)_ ا
)�cر، �8�d ا��
ا
  ��$$� �$$('�
�$$�درة @)$$_ ���و�$$  ا
   ا
��را��$$�م ا
�Hا��$$Y ا
�$$�اد ا
�$$141
�م؛ أ�$$� ا
�1آ$$d �$$<�دس  ����1م وا


)$$l(أ، وا7
����4$$�م، وme��$$6 ا7
����4$$�م،    d$$���
�)�ر�$$( ا
��را��$$�م �8$$1�d ا
54$$�س، وا
$$�j Q(l$$� ا
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     �@ d�� i  �>� _(@ �15ي� �1
��ات ا
"�(روآ�����$     % ٦٠وا
d9�4 أو ا
<��me ا�
�$�
�� ا
d$9�4، وا
��درة @)_ ���و�  �6دس �)�ر�( ا
��را���م
��)�رة �)�رة آ��)  وا
  .ا


� ا�
�را8
�م  ١-٧-٥%�� 3M8)AVLIS( 

     ً�l�l\ ة)��  أو ��l� P2�   ع اc$4
  �

�19و�$�ت أو �$<}   � 
�1=�� ا
��را���م، ��15ي @)_ &(رة @�
�d @� �=��0 ا�7�  ا�� i  "#�� رة)� .P6/ آ�)�واط٢ر٥
�19و��  �

٢-٧-٥  ��=�Oم ا��
3 ���و�� �2;ات ا�
�را8M8)AVLIS( 

�  أو ��(ة \P2� ً�l�l ��4و
  �)cا   �l�  (e�6 ت  ت�$��l"�ر أو B9e��6، ��91ن �� ���

)��را���م ا 
�"�  v�=
 .و��(ات ا
���1( ا

 �/��3 إ�)��5   

�$$l"�ر أو B9e��$$6 �$$� �$$�اد   
�$$�ت وأ#$$cاء ه$$%ا ا
24$$�م ا7\$$�ى ا
$$1� �	�G$$ ا
��را��$$�م ا���
�$$A4l ا
�$�اد    &�درة @)_ ���و�  ا
�1آd وا
�5ارة ��lرة ��6�4  أو �        
�$6�4       . ')_ ��dK ه%; ا�
�$�اد ا
و�8$�d ا

 ��$$� �$$('�
�$141
�م، وا
�Hا��$$Y ا
�')$� �]آ�6$$�( أ\$$�ى أر
$$�  �$$�درة أو �$$��c  ا
����1م، وا
�Hا��$$Y ا
�"4�.  


E�ت  ٣-٧-٥C�'[م '�%�!�ت' و'�8ا��
 )AVLIS( �2; ا�
�را8

��ت    �H� �ت ' و '��ا��'ه�$�(=�'   ً�l$�l\ ة)$��  أو ��l$�   $را����
�م �$� ا
d98$ ا
$<�de أو     
�)$c ا
Q(l
  .ا

 �/��3 إ�)��5   

       c$$(� de�$$6 ر أو�$$=�� d$$�1آ
�$$�ت �$$� �$$�اد &$$�درة @)$$_ ���و�$$  ا
5$$�ارة وا�H�
�$$A4l ���9$$�ت ه$$%; ا
�')� ���   (ا
��را���م  
�141
�م  �dK ا
�Hا��Y ا
�$�اد، و�H$�ز أن �8$�d        ) ����1م أو ا
أو �')_ ��dK ه%; ا

����ت، و
$$�ازم، و$$vو ،Q$$أ����'���Q$$ز�'    $$v�\ A$$��H� اح�$$
، وأ#"$$cة �)�$$�P، و��$$�دiت 3$$�ارة وأ
�4y'�<� أو ا
�6
�Q ا
�dl ا[��Q�

�19و��16� أو ��j ذ
m �� ا�67. 

٤-٧-٥  -S!;ة ا�	�ذج أ�
 ) AVLIS(_�و��ت 8

  ً�l$$$�l\ ة)$$$��  أو ��l$$$� d98$$$
 13i$$$�اء �$$$)lر �=$$$�ر �c$$$( ه$$� أو@�$$$  ا6$$$'�ا��  أو �$$$<1'�)  ا
��ت ���  اا
��را���م و�=04 ا7�H��19و�� ، و
�=)��ت' و'ا
�4ا��'
  .'ا

 �/��3 إ�)��5   

                      �����ت $�7$vو ،;�$��

9"��$�ء وا��  $�%y1
��4�% ا
=�c"#[$�  $vة ا
ه%; ا
�5و��ت �"� @(د وا�� �� ا
�/=�ت ا
����1، وأ#"$cة 
1$8=�� أ@'$�ل اc$"#7ة و��ا&�1"$�           
آ�$� �1$��� �"$�    . ا
)�cر، و���v	ت 

 {1�(
 de�6وا�و d#أ ��ق 	j(ا\)� إ
����9ت ا
 .��H�  3(�( ا
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٥-٧-٥   1��Sد �2ق ا��
4�� �X�!� )MLIS(ا�!�ه�ت ا�

       ً�l�l\ ة)��  أو ��l� ���l
1�(د ��ق ا(
  C��� ه�ت�� �را��$�م  ه��

 )���1���c �6دس ��(ر�( ا 
   B$$
  $$(��5
١٥٠
$$_ إوا
y$$�زات ا      d$$�1آ
�$$<�دس �)�ر�$$(   آ)�$$�� أو أد�$$_، وه$$� &$$�درة @)$$_ ���و�$$  ا

 .ا
��را���م

E�ت �8ا�] k��L ��2ر�� ا�
�را8
�م  ٦-٧-٥C�)MLIS( 

    ً�l$�l\ ة)$��  أو ��l� ت���H� �ه        u

)4$�ا�� ا
$l)�  ا
=��$=�  $v�G �)�ر�$( ا
��را��$�م، و�$1] 
              �$6�
��ت ����5  أو v$(��  أو 3)cو��$ ، أو ��
��$  �4"$�، &$�درة @)$_ ���و�$  ا
�1آ$d �$� ا�H� ��

 .�6دس �)�ر�( ا
��را���م/ي @)_ \��G �)�ر�( ا
��را���ما
%ي ��15
 )MLIS(ا�'�زات ا������ �W/ f�`��ت J�دس ��2ر�� ا�
�را8
�م ٧-٧-٥

    ً�l$$�l\ ة)$$��  أو ��l$$� ت�'j�$$
�$$��c 6$$�دس �)�ر�$$( ا
��را��$$�م  ه$$� 
 /  $$(��5

$$B،  ا
y$$�زات ا
$$6� ا
$$%ي �15$$�ي @)$$_ 6$$�دس �)�  �

)d�y8$$1 ا
'��$$d اd$$#7 �$$� ا  ��l$$�را��$$�مو��
و�$$A4l . ر�$$( ا


H$$  �$$� �$$�اد &$$�درة @)$$_ ���و�$$  ا
�1آ$$d �$$<�دس �)�ر�$$( ا
��را��$$�م أو  ���

y$$�ز ا  >$$�	�
�����9"$$� ا
��اد
�dK ه%; ا� _('�. 


�د ا��وار  ٨-٧-٥Eادات ا��J)MLIS( 

     ً�l$$�l\ ة)$$��
�  أو ا�l$$�
�$$�د ا
$$(وار ا�
 �v�1$$�	ت �y%�$$  و��v$$�	ت �$$u��l   ه$$� 6$$(ادات ا

)<(ادا    d#أ ��ن     إت ��/$
 d�y8$1
��د ا
%ي ��dv ا7@�(ة ا
(وارة 
)$/�j'�ت ���5آ$�ت ا�
j	ق ا

      $H
���

$_  أو j$�ز ا
$<(ادات إ  
$_ ا
=$�رج أو �A$4 �$<�ب ا
"$�اء      إ@�
�  ا
<(ادات و�A4 �<�ب �jز ا
�)� �<�دس �)�ر�( ا
��را���م
� اj�/(

B/ا
�y�  ا
)ا\�(    (��5
 .ا
�yزات ا

 )MLIS(ة 3M8 ا�!��ر ٩-٧-٥

      ً�l�l\ ة)��  أو ��l� P2� �را��$�م    ه��

�)�رة \$��G �)�ر�$( ا ) Q(l$
6$�دس  
)�l$5ل @)$_   ) ا
  .)يا
�yز(�)�ر�( ا
��را���م 

 �/��3 إ�)��5   


)�l$5ل @)$_ 6$�دس                    B$��# P1$� ي%$

�)$�رة �$<�5ق \$��G �)�ر�$( ا
��را��$�م ا  ��l$� P24$
ه%; ا
�B �$� �3و�$  �# PC ��را���م و��
4�)$B آy1%�$     �)�ر�( ا

$_ و3$(ات  إ�ت 
)4$�ا��، أو MLIS    �$� )$�c�(
 

#�اء ���@d ا
�)$�رة دا\$d �2$�م ا
�$dl ا
�24$�ي �P1$� w$�5 ا
d$@��1         إو��Hز، �� أ3( ا
�C .   ،�"4اءا�
��ت   �H� ة \�رج�����دة ��16i�4ا��'وا
�$� ،�$9� �Q5$6 ،�$\T �$"     . 'ا� ���$d �$<�5ق \$��G    /آ�

�$�ت      �H� �� را���م��

)d$@��1         إ '
4$�ا�� ا'�)�ر�( ا Q$6�4� و@$�ء _$
� d$K���d$@ ذي &$�ع �$�Ae، أو         (
�(ات 
=$cن و��$d ا
�)$�ر         . ���@c(3 dو��، أو ��ج ��1ه� ��yض ا
�)�رة      � ��H"4
و�<1=(م �� آ	 ا

) �6�4�
�A �6دس �)�ر�( ا
��را���م و��)B) أو ��j; �� @�ا�d ا
�)�رة اH
 .و
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١٠-٧-٥ �
�4�
�2�ت ا��

� �O�دس ��2ر�� ا�
�را8
�م ا�
S�در ا^��8/ا�)MLIS( 

�  أو ��$$(ة \l$$�lً� وه$$� �'���$$�ت آ1)�$$  �4y'�$$<�  أو ر��@�$$  ا7&'$$�ب   �l$$� �"�)$$
����9$$  7\$$% إ
�=)�$�ت ' أو 'ا
4$$�ا��'   أوـ� ا
y1%�$ ـ �$$'����$�ة '@�4$�ت  
�H$�ري ا
�yز�$$  
$<�دس �)�ر�$$(   'ا
، �$$� ا

�"���#  �
�1

=�e�l ا�� c�� :ا
��را���م و�1
 ١- � _(@ )�c�  (19
 ؛d�(5٣٢٠ و3(ة 
���d أو ��'4  �"�� أو �')�  ��
d9�4؛ -٢ 
 ��lدر أ����  ���4  �� ا
�9�4وم أو ا


�19و��؛��lدر �]��� ��
�#P ا� -٣  


)d�(51 ا
��24ي -٤  Q6�4� ���H� �2م�.  
 )7�J 3M8)MLIS ا���ا�] وا�
%�!�ت /3M8 ا�4'��� ١١-٧-٥

        H
���  أو ��(ة \�l�lً   ه� �P2 أو ��(ات ��l�  5'�ت ا��
�Cاء، ��4l@  �� ��اد &�درة @)_   
�(� �� d���اد، و�8
��و�  ا
�1آd �<�دس �)�ر�( ا
��را���م أو �')�  ��dK ه%; ا�: 

�)�$    إ �$<1=(م �$� ����$� 6$�دس �)�ر�$( ا
��را��$�م        �5ّ���ت �y%�$ ، أو ��ا&$(، أو �2�$�ً         )أ( @ _$

 �Cاء؛�ا

�5
$  ا
$l)�        إ
  ا
�yز�    �i�5ت �� ا
�5   )ب( 
�$<1=(م �$� Q5$6 6$�دس     ) أو �$e�l( �$�ردة  (
$_ ا
�( ذ
4@ m( �<=�B4؛�)�ر�( ا
��را���م �� @�)�  ا�� B(�4
   �Cاء 

C$�اء @$�   �5'�ت �l)�( أو �<��d �<1=(م �� Q56 �6دس �)�ر�$( ا
��را��$�م �$� @�)�$  ا�                )ج( 
 B(��5و� B'y

_ ا
d98 ا
<�de أو ا
Q(l؛إ,��0   

 . �<1=(م �� ��d �6دس �)�ر�( ا
��را���م �� �3و��ت'�=)��ت' أو '��ا��'�5'�ت  )د( 
 )MLIS(ا�'�زات ا������ �J -S2 3M8/ f�دس ��2ر�� ا�
�را8
�م ١٢-٧-٥

     ً�l�l\ ة)��  أو ��l�  H
��� P2� �ه        B$
  $(��5

�$dl 6$�دس �)�ر�$( ا
��را��$�م �$� ا
y$�زات ا  .
��5
 .)  ه� ا
�14و#�� أو ا7ر#�ن أو �jزات أ\�ىو���9 أن ��9ن ا
�yزات ا

 �/��3 إ�)��5   

 dK� ات)�� P24
 :��Hز أن �8�d ه%; ا
�$$d @4$( در#$$�ت 3$$�ارة �4=�$/  &$$�درة @)$_ �5�$$d در#$$�ت       )أ( �� d$vت 3$$�ارة أو ��اiد�$��

 dl� إ�3ارة _
  در#  ����  �Y5 ا
��l أو دو�"�،١٢٠

�d @4( در#�ت �3       )ب( �ارة �4=�/  &�درة @)$_ �5�$d در#$�ت 3$�ارة �$dl       أو و3(ات ����( �
  در#  ����  �Y5 ا
��l أو دو�"�،١٢٠
_ إ



 

27 

٢٠
$_  إأو �e�l( ��ردة 
<�دس �)�ر�$( ا
��را��$�م &$�درة @)$_ �5�$d در#$�ت 3$�ارة �$dl                    )ج(  
  .در#  ����  �Y5 ا
��l أو دو�"�

 )CRISLA و MLIS  و3M8)AVLIS ا��
;ر  ١٣-٧-٥

 �
 P2� رات أوc�
�  أو ��(ة \l�lً�ه� �l�  ر�cرا���م��

��e�2� dl ا .  
 �/��3 إ�)��5   

   $�(��
�$cر �=$�ر ا
54$�س    : �$� �$�@�� �$� ا
)�$cر وه�$�      AVLIS @�دة �� ��91ن ��2م ا
)�cر ا
=�ص �
�y�l
�<1=(م ��. وا
)�cر ا
���91ن @$�دة �$� 
�$cر C$��� أآ$<�( ا
��9$�ن أو        MLIS أ�� ��2م ا
)�cر ا

�$�   إ
�cر  �c"���1"$�               آ� �ا�$� دوارة �$��ق ذات �$'
1�$(دة ا�  �e�$
و��1$/� أ�$�  ا
)�$cر أو       . و\)�$  

�1$�ات ز�$�4              d�y8$1

%�%��ت ا
'��j7 uاض ا Y�K� ��1 و#�د�(��
�<1=(�  �� آ)�1 ا
�P2 ا
)�cر ا

�1(ة�.  
٨-٥  ً�STT
SL ة�TTE

� أو ا�
STT
��TT8�ت ا�
�3M وا�
�TTEات وا�TTا�Gا D8�STT� 1TT2 �	4%�ا�TTJ.  اء�TTX -STT!��#

 ا���ز�1

  �)�"��  ��5(� 


$�'B @)$_ ذ�%�$               P1$� �e���"ل آ�H� ��@ را���م��
�)�  ا
�dl ا
�	ز��، ��� �	ز�� أ����ت ا@ ��
 �Q@�1>$$� w$$�5 ا
'�&$$  @)$$_ �5$$� ��$$/�)� و�$$cداد &'$$� �$$(ارا�"�   ٢٣٥-ا
$$���� ا��$$�7� 
)��را��ـ$$ـ�م

 ��
�(
�$�ات ا
�9       . ا�
. ٢٣٥-�H$�د �$��� �K$�ى �$�
��را���م    �$�ة ا7&'$�ر �  و�P1 اv$'��د ا���7$�ت ذات ا
أ�� ا
�	ز��، ا
1� ��91ن @� ,��0 �$]��� �=$�ر ا
��را��$�م، ��H$�ي ا�13اؤه$� �$� �H3$�ة ����$� ذات          

     d�$$v�1
�$$(رة �4$$�1 ��6$$1=(ام �0e�$$� G�$$'4y ا
@$$�
� ا �4'�$$<y� ل�$$H� .   $$�#�
�491
و�8$$�d ا
P24$$ ا
�)�$$$  �2$$$�م ��
�$$$( �	ز�$$$� ا�(
  �>$$$�e�
�$$$cود ��0e�$$$� G�$$$'4y  ا

��را��$$$�م، و��$$$�ذج #"$$$�ز ا
�$$$dl ا

 A��=)��ت' و'ا
�4ا��'ا
d�v�1، و�Q56 P2 ا
�)cات ��yض #
 .'ا
 �S�در وه�ا=
�ت ا�<�رة ا���
<� ا�
���ت ١-٨-٥

      ً�l$$�l\ ة)$$$��
�  أو ا�l$$�
��#$$$�ت، ا
�$$  ا�&)
�$$$(رة ا
�1$$$�ج أو ��d$$$�H  �ه$$� �$$$�lدر وه�ا�e$$�ت ا
 =
�� c���1
� ا����7ت، و�1
 #�H$�ه��c، و�$6�1� �$��� &$(رة ��c$( @)$_       ٣٠ذ�%�  ��e�l : _(@ )�c ا

 .��1ج ا����7ت� آ�)�واط ٥٠
 ��!�ت ا��l ا^��18 ٢-٨-٥

   ً�l$$�l\ ة)$$��  أو ��l$$�  �9($$6i ذات ذ�$$%��ت �أ�$$�� w$$3 )�$$�ت� �ـ$$ـ_ ه$$(@ )$$�c� 1$$�ددات
 ١٠٠ 
 �"�)

)&  Hرة ��c�  '6�1( @)_ إآ��(ه��c و���
  . آ�)�واط٤٠����9  

3 ���
� #�ز�� ا�
�را8
�م ٣-٨-٥M8 

     ً�l$�l\ ة)$��  أو ��l$$� P$2� �$ة     هc$"#9$� أن �4'$�ي @)$$_ أ��1
�$$( �	ز�$� ا
��را��$$�م، �
,$$	ق إ 
  ��(رة ��#"  ��c( @)_ إأ�� {>�
  .P6/ آ�)�واط٢ر٥
�19و��  
)c4ع أو ا
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٤-٨-٥ -=�Oم ا��
3 ���و�� �2; ا�
�را8M8 

    �
��4و
  ا
 P2� �ه        ً�l$�l\ ة)$��  أو ��l$�  (e�>
�$l"�ر أو B9e��$6، و�91$�ن      )cات ا

)��را��$�م ا 
�"
��ت و��(ات ا
���1( ا
	ز�  ��� ��.  

 �/��3 إ�)��5   

�$$l"�ر أو B9e��$$6 �$$� �$$�اد   
�$$�ت وأ#$$cاء ه$$%ا ا
24$$�م ا7\$$�ى ا
$$1� �	�G$$ ا
��را��$$�م ا���
�$$A4l ا
�$$�اد &$$�درة @)$$_ ���و�$$  ا
�1آ$$d وا
5$$�ارة @)$$_ ��$$5 �4  
�$$�اد . �Q$$6، أو �')$$_ ��d$$K ه$$%; ا
و�8$$�d ا

    ��$� �$('�
�141
�م وا
�Hا��Y ا
��6�4  ا
�')$� �]آ�6$�( أ\$�ى أر
$�  �$�درة أو       ا
����1م، وا
�Hا��$Y ا
�"4� ��c�. 


E�ت  ٥-٨-٥C�'[م'�%�!�ت' و'�8ا��
  �2; ا�
�را8

�$$�ت  �H� �$$ت' و'�$$�ا��'ه�$$�(=�'�ًl$$�l\ ة)$$��  أو ��l$$� $$را����

�)$$c ا Q(l$$
. �م �$$� �B(9$$ ا
      d$$K� ،را��$$�م��
�$$�ت �$$� �$$�اد &$$�درة @)$$_ ���و�$$  ا
5$$�ارة وا
�1آ$$d ��=$$�ر �)$$c ا�H�
و�$$A4l ه$$%; ا

�� �('�
��اد�ا
�Hا��Y ا
�141
�م أو �')_ ��dK ه%; ا
  .����1م أو ا
٦-٨-٥ -S!;ة ا�	�ذج أ�
8 �
 أو 

  ً�l$$�l\ ة)$$��  أو ��l$$�  أو@�$$  ا6$$'�ا�� �ه$$�l$$� �$$� �"�6$$1=(اi ا� A� �$$�ز	�
C$$�اء ��
�$$dl ا
�y$$$$�ض ا13$$$$�اء �$$$$l(ر �	ز�$$$$ـ� ا
��را��ـــ$$$$ـ�م، و�)ــ$$$$ـ�v�� uـــ$$$$ـd ا
1ــ$$$$ـ�ددات ا
	6)�9ــ$$$$ـ ،      

�ـــ�ت �H��4ا�ـــ�'و
�=)��ت' و'ا
 .'ا
 �/��3 إ�)��5   

�$/=�ت ا1�i$�8ر                  

��51ت ا
y1%�  ا
�e���"9$ ، و��v$�	ت  %��4�
، ه%; ا7و@�  �cودة ��(د وا�� �� ا

81=�� و��ا&�  أ@'�ل اc"#7ة     P21} وا�     . و��(
 de�6�1�� �"� و� ����H�  $3(�$(    إj$	ق �$� أ#$d       آ


)l(أ d���
����9ت ا
(ا\)� ، وه� ���4  �� ��اد  ��j�  �>�'4y�  �6�4�dK ا
��j Q(l ا
  .ا
٩-٥  ً�STTTT
SL ة�TTTTE

� أو ا�
STTTT
��TTTT8�ت ا�
�3M وا�
�TTTTEات وا�TTTTا�Gت ا�TTTT��� 1TTTT2 �	4%�ا�TTTTJ. ا�TTTTX ء

1O
��'��	� ا�

  �)�"��  ��5(� 

                   $�%y� $�دة�0 �$]��� $��, �$@  $H14�
4'�$<�  ��d$�H أ���$�ت �)$c ا
��را��$�م اy��"9

H$  ا���
�P1 �� ا
   $�5(�) A$را��$�م @$�دة   را���
�=1)�$$         )  آ)�ر�$( ا
و�����ه$� @�$� �H$�ل �>$�'4y� ��C�$ @)$_ ا
�e�$24 ا


_ �<�رات �=1)�   إ��#�1""�   .    
���9$�ت ا

)�e�$24 �$�          و�8$�d ا �>$�'4y��"9

H"$�ز ا
�$dl ا  �>$�e�
�(� :  d��51
 �>�'4y� ل�H�/      ًرا)l$�ا����7$ ، و  ��7�� �e�24
1�d$�H ا
=$�ص      أ����$�ً  �dl ا
 �24$�م ا


   �$$B، و��2�$$�ً �l$$��
��$$A ا���7$$�ت اH1

H$$  �2$$�م ا�  �و�8$$�d ا
P24$$ ا .  ���(
  ���$$
 $$�
(رة ـ�$$(اد ��
�>$$�'4y�
�$$(رة ذات �)'�$$  @�
�$$ ، و�2$$�م ا
���1$$�، و�P$$2     �تـــ$$ـ(ر ا���7ـــ�$$(اد �$$l إ�م ـ$$ـ ، و�2ــا�

u�24�4ا�� و�
16��دة اi  �6��
�9����e  ا
��4و
  ا
����9تإ/ا
  .@�دة �(و�� ا
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١-٩-٥ �
O
��'��	� أ�	;ة S2- ا��M�=� ا�

         ً�l�l\ ة)��  أو ��l� �e�24

�dl ا  �>�'4y��"ة آc"#أ �ا     ه)$�
��e�2� dl ا
��را���م، و�  �"�
�(� �� d� :و�����9"�، و�8

��lدر ا����7  )أ( 
 ا

       ً�l$$�l\ ة)$$��  أو ��l$$� را��$$�م��
، �91$$�ن �$$� ه$$� �$$�lدر ��$$�دة أو �1�$$(دة ���7$$�ت ا
�$$l(ر 
)�=$$�ر، و�$$���، و��d$$H أ�$$� ، وه$$� ���4$$  �$$� �$$�اد �  �$$6�4�d$$K ا
�Hا��$$Y، أو        

        ����1
  �(��& �"�)
�$d    إ ���ر  ا
Q(l ا
ـــ%ي l� i(أ، أو ا
�54س، و� i  $����7ا  �$��
 �
��#
 . �)� أ����٥٠@� 

��ت ا����7  )ب( �H�
 ا

    ً�l$$�l\ ة)$$��  أو ��l$$� و#�$$�ب �$$Kأو أآ ���$$� �$$�  $$��9�  $$���H� 3$$�ت�
��$$A ه$$� H1
 
            Q(l$
�<�41(، و���4  �� ��اد �  �6�4�d$K ا
�Hا��$Y أو ا
��Kى وا
أ��  أ����ت ا
��را���م ا


)l(أ d���
 .��j ا
 أو@�  ا
����1 )ج( 

    ً�l�l\ ة)��  أو ��l� �����  �@أو ��4$       ه��4'�$<� ، y��"9
 c$"#7ة �$dl ا
��را��$�م ا
      i �y/$� d�y81(
  ��l�أ، و)l(
 d���
�� ��اد  ��j�  �>�'4y� ، �6�4�dK ا
��j Q(l ا

�c�96ل٠ر١_ ـــ( @)ـ��� .  
  �/��3 إ�)��5     
      ً�l$$�l\  ��l$$�  $$�@ه$$%; ا7و
��'4$$�ت      13i$$�اء ا
��$$A واH1
�$$�lدر ا����7$$  و
�3$$�ت ا

��ء، و��v�� �"� ���1	ت �/=�ت ا�81�iر و   
���دة ��
زا
$  ه$%;   j$	ق � ����9  
)�$1} وا� إا
����9ت و
  .@�دة ��آ��"�إا

�4y'�<�  )د( 
 أ#cاء ا7&'�ب ا

        ً�l�l\ ة)��  أو ��l� اءc#أ �1$��� �$<1=           ه�( &'�ه$� @)$_ �c�  �>�'4y�
(م  
�&'�ب ا
            d�� _(@  2��5��Hل �>�'4y� Y��C دا\d أ#"cة �dl ا
�e�24 ا
�"9�4y'�<�  و�� �
�� ا

��Hورة
�4y'�<� ��� أ#"cة ا
�dl ا
��Hل ا
  .ا

� ا�!��
�إ ٢-٩-٥��Eادات ا�<�رة ا���  

�  أو ��$(ة \�l$�lً      إه�   �l$�  $�'(�
�1
�$       �(ادات @�
�$  ا

=$�e�l ا�� c$���$�lدر ا����7$ ، و�1(
 
���#�" :           �$@ d$�� i و�)'�  \�ج ،��1>�

)d�y81 ا  �(��&٢٠ ٠٠٠           �$@ d$�� i و��$�ر \$�ج ،�$(� ١ 

 �� d/�4<�  أ�  �'(� P�24، و�����٠ر٠١أ % �"
  . �6@�ت٨@)_ �(ى ��1ة ز��4  ,�
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�إ ٣-٩-٥O
��'
 ��ادات ا�<�رة ا�

�  أو ��(ة \�l  إه�   �l�  �

=$l   �e�lً��(ادات &(رة �4y'�<�  ���1ر ����� و&(رة @��� c$��، و�1
 �"���#  �
�1
�$d @$�           �&��)�   : ا� i 1�٥٠٠$�ج \$�ج ��$�ر        �$@ d$�� i  $�'(�� �� أ���$� @)$_ � �$5�1>$

١٠٠ �� d/�4<�  أ�  �'(�
  .�6@�ت ٨ @)_ �(ى ��1ة ,�
"�% ٠ر٠١ �)� و�P�24 ا
��1ر أو ا
٦-   ��
ات ا��-���� أو ا���-
ة       �+�ج ا���ء ا�A@�2 وا�
��=����م و��آ<�ت ا�
��=����م وا�      إ���-��

�ً���"���  

  �)�"��  ��5(� 

   �9��)�$�ت ��41@$       إ��� d��K
��ء ا
: ��$( أن ه4$�ك @�)�1$�� أ11�C$� #$(واه�� �$� ا
�3�4$  ا
�H1ر�$                . ��1ج ا
��ء وآ����1( ا
"�(رو#�� 
 .، و@�)�  ���دل ا
�84در وا
"�(رو#��)@�)�  ذو��ن ا
�yز(@�)�  ���دل ا

   $$�(��
�$$�ء وآ����1$$( ا
"�$$(رو#�� دا\$$d     و��$$�م ا
ا7و
$$_ @)$$_ ��$$�دل ا
"�$$(رو#�� وا
$$(�������م �$$�� ا
4�� ��9ن ا
cHء ا7@)_ ��رداً      �� �"(�y8� ي�H� 6$�\�4ً  6)<)  أ��اج d�$67ء اcH
�$�ء   .  وا

$_  إو�1$(�0 ا

(م و�$$<1=. 
$$_ أ@	ه$$�إأd�$6 ا�7$$�اج ��4�$$� �H$�ي دورة j$$�ز آ����1$$( ا
"�$(رو#�� �$$� أd�$$6 ا�7$�اج     
�$$�ء    

�1$<�� ا\$$1	ط ا
y$�ز وا  $$��K�
�$$�ء w$�3 �9$$�ن   إو�14�$d ا
$$(�������م  . 6)$<)  �$$� ا
$�lا�� ا

$_ ا

و�cاح ا
y$�ز   . 
_ آ����1( ا
"�(رو#�� w�3 ��9ن در#�ت ا
�5ارة @�
�        إدر#�ت ا
�5ارة �4=�/ ، و   
1��ء ا
cHء           
4( ��'  ا@ _
��3)  ا7و
��Kى ��
(�������م �� أ��اج ا
��ء ا
 ا
<�\� وا
cHء ا
�$�رد،   أو ا

       $�
�1
��3)  ا
�)�  �� أ��اج ا�
�K$�ى ��
$(�������م �dl$�  �>$4      . و��91ر ا
�$�ء ا
، ا
$%ي  %٣٠
$_  إوا
         d$6�� ،3)$  ا7\�$�ة��
��$�@	ت      
$_ و3$(ة ��'�$� �     إ��dK ��1ج ا(
 {
�$v d$��C $�ء�أي أآ$<�(  -�1$�ج  

������)
 %.٩٩ر٧٥  ــــ�م �4<�ــا

     $4
�8در وا
"�$(رو#�� �$���9 أن �$<1=�ج ا
$(�������م �$� j$�ز ا
�1آ�$Q @$� ,��$0               أ�� @�)�  ���دل ا
1��س �A ا
�84در ا
<�de �� و#�د ��دة ��3زة       

$_ �5$�ل   إو�(\�j dز ا
�1آ�Q �� أ��اج ا
��1دل PC     . ا


$$_ ا7@)$$_ ��4�$$� �1$$(�0 ا
4$$�8در ا
$$<�de �$$� إو�1$$(�0 ا
y$$�ز دا\$$d ا�7$$�اج �$$� ا
c$$Hء اd�$$67 . �$$�8در

_ اd�67 إا7@)_  ا
cHء   .            �$� ;c$و��آ� Q$�1آ�
و��Hي ا�c1اع ا
(�������م �� ا
"�(رو#�� �� �jز ا
PC �1(�0 ا
�84در �� �9<� ا
�84در �� أd�6 ا
��ج ��4�� �1$(�0 ا
y$�ز �$� �5$�ل ا
4$�8در �$�         . ا
�84در

�)�    . ا
cHء ا7@)_ @ P1اء  إو��Cإ           P1$و� ، $�
�1
��اd$3 ا
��$v d$�      إ
$��� �$� اC $�ء�ت  �1$�ج 	@�$��(
 {

   �e�"4
1�'�� ا

_ #��$Q   إو���j ����� �9ز ا
�1آ�Q ا
	زم �� �A4l ��8در ���9 ��4ؤ;           . @� ,��0 ا

 A4l$$�رو#��إ)$$�"
��$$d @$$� ,��$$0 ��$$�دل ا
4$$�8در واK
�$$�ء ا
�9$$� أن �$$<1=(م �$$� @�)�$$  . �1$$�ج ا� �$$�آ
��دي آ�l(ر 
�1��� ا
(�������م
��ء ا
 .���دل ا
�84در وا
"�(رو#�� ا

     A��l$$�
  �>$$�e�
�$$(ات ا�
�(�$$( �$$� أv$$�4ف ا
�$$�ء     إوا
�)�$$  ��$$�دل ا@ 0$$��, �$$@ d$$��K
�$$�ء ا
�1$$�ج ا
وآ����1( ا
"�(رو#��، أو @� ,��0 @�)�  ���دل ا
�84در وا
"�(رو#��، ه� أ�4vف ��18آ  �� @$(ة    

    $�'�4
�9����e$  وا
�$A��l ا
$��ylة ا
       . &'�@�ت �� ا
�4l@�ت ا
1$�  و�4'�$0 ه$%ا �d98$ \$�ص @)$_ ا
�$$�ء وآ����1$$( ا
"�$$(رو#��   
�)�$$d �$$� ه$$%; اv7$$�4ف �1$$�ح    . �$$<1=(م @�)�$$  ��$$�دل ا
�$$�lرة "و
9$$� ا

�)�  ". ��1<�ة@ Q$('1ـ$ ـو�         �(��$�ء وآ����1$( ا
"�$(رو#�� و@
� ـ$ ـ  ��$�دل ا
4$�8در وا
"�(رو#�  ـ$ ـ  ��$�دل ا

)�1آ$$d وا
$$<��  @4$$(     ��4و
$$  آ��$$�ت آ��$$�ة �$$�    ��>$$�

1"$$�ب وا	
  $$(���

$$�yط �����$$  ا
$$<�اde ا .
 

$$(ى و ��$$�1� �
�$$1
��P و�����ـ$$ـو��l$$� Aـ$$ـ�y8$$� 5'ــ��
�$$(ات ا
1$$� �$$<1=(م ه$$����    �تــ$$ـd ا�
وا
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  ��1�(��
��ن @�ا�$d                إا$
�$� �(�y8$� d$��, و@ ���[$1
 �"���$vا��اد و�$�
�	ء اه1��م د&�i 0$\�1$�ر ا
     $$�
��
��$$�س �(ر#$$    . �d$$�9 �$$<���1ت ر���$$  �$$� ا7�$$�ن وا�
1�$$( ا\�1$$�ر ا�ر�e$$<�  @)$$_ @�ا�$$d   و�

   $$#�5
�$$1
� �$$ . ا&�l$$1د�  و@)$$_ ا
�$$(ات �H�$$6ي    oو���
�1')�$$�ت  @$$(اده� و��$$�ً إن ��P$$2 أv$$�4ف ا
 
�<1=(م
  .ا

       ��1�(��
��ء وآ����1( ا
"�(رو#�� و@�)�$  ��$�دل    -وأ\��ا، �y�4� أن �	�3 �� ا
أي �� @�)�  ���دل ا
�$$(ات ا
$$1� i �9$$� - ا
4$$�8در وا
"�$$(رو#���
�  أو ��$$(ة \�l$$�lً  أن أv$$�4ف ا�l$$� ،ن، @)$$_ 3$$(ة 

�  ً�l$�l\ ة)$��  أو ��l� P2� �� �"�9 ��آ���� d��K
��ء ا
��$d    ���1ج اK
�$�ء ا
و�$� ا7�K)$     .�1$�ج ا
�)�$  ��$�دل ا
4$�8در وا
"�$(رو#��، و�2$�م               إ@)_ ه%; ا
P24 �2$�م      @ �$�  �)=1>$�
�$�دة ا
�5$�زة ا
�1$�ج ا

�"4
�<1=(م �� ا
�1آ�c ا
��ء ا
5ً���'�� ا
�v �9ن�
 d��K
��ء ا(
 �e��1�(��
���@	ت �� آd �� ا(
 . 
  ً�l$$�l\ ة)$$��
�  أو ا�l$$�
�$$(ات ا�
��$$d ��6$$1=(ام أي �$$�  �و�$$�د ���$$� �)$$� أv$$�4ف اK
�$$�ء ا
�1$$�ج ا

 ��1�(��
��ء وآ����1( ا
"�(رو#�� أو @�)�  ���دل ا
�84در وا
"�(رو#��-ا
�)�  ���دل ا@ :  
  وآ���4
� ا�	
�رو�
Aأ#�اج ���دل ا�
�ء  ١-٦

  ���l$$
 1�٦$$�اوح &'�ه$$� �$$�� )  ًASTM A516	�K$$(أ�$$�اج ��$$�دل �$$�4l@  �$$� ا
�$$�iذ ا
��9$$��� ا
�ــ$ـd   ) &(�٣٠�ً(�ر  ـــ أ�1 ٩و  ) ً�ـــ &(� ٢٠(�ر  ـأ�1� i ��d �� ��وف 
yـ$ـ�، و��9ن &�درة @)_ أن �

� / ر,d ٣٠٠( ���96���Hل   ٢@ـــ�  ���  v�� (�� B� ح��>� dـ�  ٦ 3(ود و��آ$K1ـ$ـ�ات أو أآ��((� . 
  ً�l$$�l\ ة)$$��  أو ��l$$� أ�$$�اج �ء وآ����1$$(     � وه$$�$$�
��$$d ��6$$1=(ام @�)�$$  ��$$�دل اK
�$$�ء ا
�1$$�ج ا

 .ا
"�(رو#��
 ا��!�L�ت وا�)�`��ت ٢-٦

�4$<�ب        
��3)  و�4=�$/  ا
��آcي و�3(ة ا
 ��6���H$�9ل أو  ٠ر٢أي (���\�ت أو 
�j'�ت ��
'�د ا
�$$  / ر,$$ً	٣٠���  $$v�� (رو#��   )$$�"
أي ا
y$$�ز ا
$$%ي �15$$�ي @)$$_ آ���$$�1(    (
$$(ورة j$$�ز آ����1$$( ا

      _$(@ )�c�  �>4� ��#رو)�"
�  أو ��$)ة \٧٠(%         ً�l$�lا�l$� �$6$1=(ام         � ؛ وه�� d$��K
�$�ء ا
�1$�ج ا
��ء وآ����1( ا
"�$(رو#��     
�$d &$(ر�"� @$�               . @�)�  ���دل ا� i ت�'j�/$
  �1$�اً  ٥٦وه$%; ا
��4\$�ت أو ا

�ً��9�/    $���C)١٢٠ ٠٠٠          $��&)
��$�ري �$� ا� Q$��ـ$ـd       ) &$(م �9� i ��$d �$� �ـ$ـ�وف 
yـ$ـ�� �$�4�� ،
�$$  / ر,$$ً	٢٦٠( ��96���Hـــــ$$ـ�ل ١ر٨@ــ$$ـ� ���  $$v��(     $$�)=
  ��l$$� 1$$�م\[�  $$�، و�9$$�ن �95

Q,�
  .آ����1( ا
"�(رو#�� ا
٣-٦ A
 أ#�اج ���دل ا��F�در وا�	
�رو�

      d$�� i ��#رو)$�"
، و�1$�اوح &'�ه$�   ) &$(��ً ١١٤ر٣ ( �1$�اً ٣٥ ار���@"$� @$�   أ��اج 
��1دل ا
4$�8در وا
�    ) أ&(ام٨ر٢( ��1 ٢ر٥و )  أ&(ام٤ر٩( ��1 ١ر���٥  y$
�d �$� �$�وف �، و��9ن &�درة @)_ أن �

�$   / ر,	ً ٢٢٢٥( ���96���Hل   �H1�١٥وز  ���  v)��           ً�l$�l\ (ة$��  أو ��l$� 9$�ن� �$��1$�ج   � ، آ
        �8$4
��d ��6$1=(ام @�)�$  ��$�دل اK
��ء ا
وه$%; ا�7$�اج �9$�ن ��"$� @)$_ اd$&7 �51$         . در وا
"�$(رو#�� ا

  �$$9�� w$$�5� �6$$'�ا�iء اc$$H
�'$$� ا
 d$$C��د\$$�ل أو Q5$$6 أ#$$cاء إوا3$$(ة ��5ر�$$  �$$�8"  &'�ه$$� �
  .ا��7اج ا
(ا\)� 
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٤-٦ �
�_�

� وا�
)%�ت ا��L;اء ا^#�اج ا��ا�أ 

       ً�l�l\ ة)��  أو ��l�  �(3�� /=�ت�و  �(\اء أ��اج داc#ام     إ�اج  �7$ أ)=6$1�� d$��K
�$�ء ا
�1$�ج ا
�)�$$  ��$$$�دل ا
4$$�8در وا
"�$$$(رو#��  @ .     ��l$$$�  $$$�(3�� $$<�ت�	�(ا\)�$$$  
و�8$$�d أ#$$$cاء ا�7$$�اج ا

�ًl�l\      de�>
0 ���س و0�C ��� ا
�yز وا��51
  .            d�y8$1(
��3)�$  �$/=�ت &��)$  
�$/=�ت ا
و�8$�d ا
�ًl�l\  ��l�ر و��y�
3)  ���ا�� �� de�>

(ورة ا
�84در ا  �(3��

���اج ا  �>4
 .س دا\)�  ��

 ا��F�در) �<��ات(���Oات  ٥-٦

�'�ات(�9<�ات   � (             �$@ d$�� i �y$
�d �$� �$�وف ���v$   / ر,$	ً ٤٥٠( ��6���H$�9ل  �8�٣در �
 $$$����(�ًl$$$�l\ ة)$$$��  أو ��l$$$� 4$$$�8در   �، و�9$$$�ن
��$$$d ��6$$$1=(ام @�)�$$$  ��$$$�دل اK
�$$$�ء ا
�1$$$�ج ا

  .وا
"�(رو#��
٦-٦ S4�.ت ا�اء�ص #�^����
 �Em دون ا��

    d$$�(51
5�$$�اء، �9$$�ن &$$�درة @)$$_ ا
����$$�"�5)$$	ت ا��l$$1ص ��$$�7�  دون ا

4$$<�  ا
"�$$(رو#�� " ا
�d �<�  ��آ�cات ا
(�������م @� � i w�3 م�������)
 %.٩٠وا

٧-٦ ��
Jا���ا��ت ا�� 

�K$$�ى   
�  إ�3ا&$$�ت و�$$6'  
j d$$��51$$�ز ا
$$(�������م ا�l$$� 9$$�ن� ،d$$��C ء�$$� _$$
�ًl$$�l\ ة)$$� أو �
��d ��16=(ام @�)�  ���دل ا
�84در وا
"�(رو#���K
��ء ا
 .��1ج ا

� =;��2 ا���را���م وا���
ات ا������ أو ا���
ة "���ً� -٧�������  

  �)�"��  ��5(� 

             �e�$$���H$$�ز أن �$$�دي �$$A��l و�d$$��5� P$$2 ا
��را��$$�م @�)�$$  �5$$�ل وا3$$(ة أو أآK$$� �$$� �$$�ع آ�

$$_ �$$�إ
)��را��$$�م   �$$(� �$$� m$$
�$$� �$$� ذ� ،�$$\T را��$$�م  : ع��

$$w أآ$$<�(  إ�d$$��5 ��آ$$cات \$$�م ا�C _$$



w أآ<�( ا
��را���م    �C d��5را���م، و���

$_  إ
_ ��C� أآ<�( ا
��را��$�م، و�d$��5 أآ�6$�( ا
��را��$�م     إا

$$_ 6$$�دس إرا�$$A �)�ر�$$( ا
��را��$$�م، أو 6$$�دس �)�ر�$$( ا
��را��$$�م، و�d$$��5 را�$$A �)�ر�$$( ا
��را��$$�م   


$$_ را�$$A �)�ر�$$( ا
��را��$$�م، و�d$$��5 را�$$A    إ�)�ر�$$( ا
��را��$$�م، و�d$$��5 6$$�دس �)�ر�$$( ا
��را��$$�م    

$_ C$��� أآ$<�( ا
��را��$�م    إ
$_ �)$c ا
��را��$�م، و�d$��5 أ�$	ح �)�ر�$( ا
��را��$�م         إ�)�ر�( ا
��را���م    .

�$$d$$��5� A��l ا
��را��$$�م ه$$� أv$$�4ف ��18$$      
  �>$$�e�
�$$(ات ا�
�(�$$( �$$� أv$$�4ف ا
آ  �$$� @$$(ة  وا
   $$�e����9

H$$  ا���
�$$(ات     . &'�@$$�ت �$$� v$$�4@�ت ا�
�K$$�ل، أv$$�4ف ا
و�$$�د ���$$� �)$$�، @)$$_ d��$$6 ا

�)�$$$�ت  �
�$$$<1=(�  �$$$� ه$$$%; ا
�$$$ ،    ا7�$$$�ان، وا7: اe��
�$$$�ن ا��
��$$$�@	ت ذات ا
���$$$�ت ا
$$$(وارة، وا
     �$$$�'�1

)$$$<�اde، وأ@�$$$(ة ا  $$$�cآ��
��1هH$$$ ، وا
'$$$�ردات ا
��$$$�@	ت ذات ا�7$$$�اج ا
، وأ@�$$$(ة وا

deا�>$$
�)�$$d �$$� ه$$%; اv7$$�4ف �1$$�ح  . ا6$$1=�اج ا
�$$1
� �$$"�$$�lرة ��1$$<�ة"و
9$$� ا
2�"$$� o؛ و���ن �
�$$<1=(م و��اB���$$v @$$(اد; و��$$ً�إ�H�$$6ي 
�1')�$$�ت ا
  .   A$$
و��1$$/� ا7�$$�، �$$� ��$$� ا
i�$$5ت، و

 v�\ ــ$ ـ  � ـــا@��1رات  ��l$1
��ا@$�ة ا
=$�اص ا7آ       Pــ� ا
 )��8$1
�9��   ـ$ ـ�
ّـوا
�� ا�$
        P1$� �$1
و�$�ت ا
  �"1H
��
$w �)�ر�$( ا
9)$�ر، وأ�$	ح �)�ر�$( ا
��را��$�م              (��Cر، و�$(�
، وأ\�$�اً ). �)�ر�( ا
"�(رو#��، وا

�$(ات ا
$1� i �9$�ن، @)$_ 3$(ة،                   �
�)�$�ت �d$��5 ا
��را��$�م أن أv$�4ف ا@ A���y�4� أن �	�3 �� #
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  ً�l$$�l\ ة)$$��  أو ��l$$�    $$� P$$2� �$$� �$$"9$$� ��آ���
d$$��51 ا
��را��$$�م �  ً�l$$�l\ ة)$$��  أو ��l 
  .16i=(ا�"� �� �d��5 ا
��را���م

١-٧ �ًS
SL ة�E

� أو ا�
S

� ا�
�را8
�مإ ����4- ��آ;ات L�م ا�
�را8
�م ا��3M ا�Oأآ l��X P� 

  �/��3 إ�)��5   

w أآ<�( ا
��را���م أوiًإ��d��5� �9 ��آcات \�م ا
��را���م       �C _
� o     m$��14
ذا�  ا
=$�م �$� 3$��� ا

4��ة ��16=(ام �%� Q�d$K ��6$��ت C	C$� ا
����$d             وا6�
d$��5� P1$� P$C �1$�ات     . 1=�اج ��1ات ا
��را��d ا
 d$$را����

$$w أآ$$<�( ا
��را��$$�م، إا�C _$$
��د
B$$1 ��6$$1=(ام  إ��$$� @$$� ,��$$0 ا
�1آ�$$c و�$$cع ا
14$$�ات أو �

 .��1�G�(9ج ��C� ��را��ت ا7�����م �A �� �)� ذ
m �� ����} و�u��H وا
�84در ا
�yزي �
٢-٧ �ًS
SL ة�E

� أو ا�
S

� ا�
�را8
�م ا��3M ا�Oأآ l��X -���4� مإ�
 �J P�دس ��2ر�� ا�
�را8

  �/��3 إ�)��5   

w أآ<�( ا
��را���م       �C d��5� �9�
_ �6دس �)�ر�( ا
��را���م @� ,��0 ا
�)$�رة ����$�ة         إ� .  Q$('1و�

�(9

w �)�ر�( ا�C ر أو�(�
�)�  و#�د �l(ر 
�yز ا�
  .را
٣-٧ �ًS
SL ة�E

� أو ا�
S

� ا�
�را8
�م ا��3M ا�Oأآ l��X -���4� مإ�

� ا�
�را8O18 أآ�X P� 

 �/��3 إ�)��5   


$$w أآ$$<�( ا
��را��$$�م     �C d$$��5� �$$9�
$$w أآ$$<�(       إ��C الc$$1\را��$$�م @$$� ,��$$0 ا��

$$_ C$$��� أآ$$<�( ا
 �>9�
�'�(ا
��را���م ��16=(ام �jز ا
�84در ا�
 .أو ا
"�(رو#��) ا

٤-٧ �ًS
SL ة�E

� أو ا�
S

� ا�
�را8
�م ا��3M ا�O18 أآ�X -���4� مإ�
 �P را#D ��2ر�� ا�
�را8

 �/��3 إ�)��5   


$$_ را�$$A �)�ر�$$( ا
��را��$$�م @$$� ,��C d$$@��� 0$$$$��� أآ$$<�(        إ��C d$$��5� �$$9$$��� أآ$$<�( ا
��را��$$�م      
  . در#  ���� ٥٠٠ و ٣٠٠ ا
��را���م ��j Aز �)�ر�( ا
"�(رو#�� @4( در#  �3ارة ��1اوح ���

٥-٧ �ًS
SL ة�E

� أو ا�
S
 �J P�دس ��2ر�� ا�
�را8
�مإ ����4- را#D ��2ر�� ا�
�را8
�م ا��3M ا�

 �/��3 إ�)��5   

��5lب �$  إ�d��5� P1 را�A �)�ر�( ا
��را���م       

_ �6دس �)�ر�( ا
��را���م @� ,��0 ا
d@��1 اo ق	,
  d$$@��� �$$� ر�$$(�
و�H$$�ي �u$$�K9 6$$�دس �)�ر�$$( ا
��را��$$�م �$$� j$$�زات   . ��#$$�ا
5$$�ارة ��6$$1=(ام ا

4  @� ,��0 ����� ��Hى ا
(وا� ��@ 0��l$(ة �$�ردة �P1$ ����(هـ$ـ�                 \�>
 در#$�ت  ١٠
ـ$ـ_  إا
(وا�0 ا
��l
�)�  و#�د �l(ر 
�yز ا
�)�ر. ����  �Y5 ا�
 .و�Q('1 ا
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٦-٧ �ًS
SL ة�E

� أو ا�
S
 �P �2; ا�
�را8
�مإم  ����4- را#D ��2ر�� ا�
�را8
�ا��3M ا�

 �/��3 إ�)��5   

�4y<��م إ�d��5� P1 را�A �)�ر�( ا
��را���م       
�� B
أو ) د���ت آ��$�ة (
_ �)c ا
��را���م @� ,��0 ا\c1ا
�9
$$$<��م 
�ر ــــو�H$$$�ي ا
d$$$@��1 @4$$$( در#$$$�ت 3$$$�ارة �H1$$$�وز ��'$$$  ا�$$$l"       ). د��$$$�ت ��y$$$vة (ا

  .) در#  ���� ١١٣٠(�م ــــا
��را��
٧-٧  3M�
Sً�ا�SL ة�E

� أو ا�
S

� ا�
�را8
�مإ �J -���4�دس ��2ر�� ا�
�را8
�م ا�O18 أآ�X P� 

 �/��3 إ�)��5   


_ ��C� أآ<�( ا
��را���م @� ,��0 وا3(ة �$� C$	ث @�)�$�ت   إ��d��5� �9 �6دس �)�ر�( ا
��را���م    .
�$$�ء   
�� d$$(5را��$$�م و���
�)�$$  ا7و
$$_، �P1$$ ا\c$$1ال 6$$�دس �)�ر�$$( ا�
_ C$$��� أآ$$<�( ا
��را��$$�م 
$$إ�$$� ا

�)�  ا
�H� ، ���Kي �d�(5 6$�دس �)�ر�$( ا
��را��$�م �          . ��16=(ام ا
"�(رو#�� وا
�=�ر  �
ذا�$� B$1�   oو�� ا
��ء، و�/�ف ا
�84در 
��C Q�6�1� ��را��ت ا7����$�م، و�=c$1ل �)$} C$��� ��را�$�ت ا7����$�م                 

$_  إا

          �$�أ�$� �$�   .  در#$  ����$   ٨٢٠ �9$�ن در#$  ا
5$�ارة     ��C� أآ$<�( ا
��را��$�م ��6$1=(ام ا
"�$(رو#�� ��4
    ��Cزي و�y

P1�� ، K د�� �6دس �)�ر�( ا
��را���م ا�K
�)�  ا�
 ــ ـــــ( ا
��9ــــ� أآ$<� ــ$ ـا 8$4
ـ�در ـــ$ـ�ن وا

��ء، Q$6�1� w$�3 آ����$�ت ��را��$d ا7����$�م          ) ٣ن �(   (
و�$(�� آ����$�ت ��را��$d ا7����$�م     . �� ا
�1$�ج C$��� أآ$<�(     در#$  ����$  �  ٦٠٠ و  ٥٠٠@4( در#  �3ارة ��1اوح ���      �� ا
�=�ر وا
"�(رو#��    

  .ا
��را���م

$_ C$��� أآ$<�( ا
��را��$�م، آ�K$�اً       إو@�)�  �d��5 �6دس �)�ر�( ا
��را���م             $(3��
 �$� �P1$ ��@��1ره$� ا

� A4l� أي �� _
 .��1ج ا
�&�دا7و
٨-٧ �ًS
SL ة�E

� أو ا�
S
 �P را#D ��2ر�� ا�
�را8
�مإر�� ا�
�را8
�م  �J -���4�دس ��2ا��3M ا�

 �/��3 إ�)��5   


"�(رو#��إ�d��5� P1 �6دس �)�ر�( ا
��را���م  �� B

_ را�A �)�ر�( ا
��را���م @� ,��0 ا\c1ا.  
 

 




